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Άκαρπη ήταν η χδεσινή 

τρίτη Μηφοφορία στη Βουλή 
για την εκλογή Προέδρου 
της Δημοκρατίας. Όμως και 
η διαδικασία και το αποτέλε­
σμα πέρασαν σε δεύτερη φά­
ση αφού το χδεσινό 
κοινοβουλευτικό πρωινό «ση- 
μάδεμε» η ενέργεια της βου­
λευτίνας των Οικολόγων 
Μαρίνας Δίζη να υμώσει ένα 
πανώ, κάτι που προκάλεσε 
την «έκρηξη» της συναδέλ-

φου της της Ν.Δ. Άννας Συ- 
νοδινοΰ και την μετέπειτα 
παραίτησή της.

Στη χδεσινή μηφοφορία έλα­
βαν μέρος . 297 βουλευτές από 
τους οποίους οι 14 & βουλευτές 
της Νέας Δημοκρατίας μήφισαν 
παρόν, 128 βουλευτές μήφισαν 
τον κ. Αλευρά - δηλαδή οι 127 
βουλευτές του ΠΑΣΟΚ και ο ανε­
ξάρτητος βουλευτής Λευκάδας Α- 
ποστ. Λάξαρης - ενώ οι 21

βουλευτές του Συνασπισμού μήφι- 
σαν τον κ. Σαρτζετακη. Απούσα 
ήταν η κ. Μελίνα Μερκούρη και 
ο κ. Ροδοπλού, ενώ απούσα δή­
λωσε και η βουλευτίνα των Οικο- 
λόγων Εναλλακτικών κ. Μαρίνα 
Δίξη. Η κ. Δίζη όπως προαναφέρ- 
9ηκε, κατά τη διάρκεια της μηφο- 
φορίας άνοιξε στην αίδουσα του 
Κοινοβουλίου ένα πανώ στο ο­
ποίο έγραφε μεταξύ άλλων: «Φτά­
νει πια το δέατρο, για το συν ένα, 
τον Πρόεδρο και το νέφος».

Προς στιγμήν δημιουργήδηκε

αναταραχή και ο Πρόεδρος της 
Βουλής κ. Α8αν. Τσαλδάρης πα- 
ρενέβη έντονα για να αποσυρδεί 
το πανώ. Την ίδια στιγμή από τα 
δεωρεία, οπαδοί των Οικολόγων 
Εναλλακτικών πετούσαν λουλού­
δια, ενώ την ίδια ώρα η βουλευτί­
να της Νέας Δημοκρατίας κ. 
Άννα Συνοδινού διαμαρτυρόμε- 
νη έντονα έφυγε από την αίδουσα.

Λίγο αργότερα υπέβαλε την πα­
ραίτησή της στον Πρόεδρο της 
Βουλής κ. Τσαλδάρη από βου­
λευτής και ταυτόχρονα την παραί-

τησή της από το κόμμα της Ν.Δ., 
διαμαρτυρόμενη, όπως δήλωσε, 
για το γεγονός για τη Νέα Δημο­
κρατία, επειδή όπως αναφέρει η 
κ. Συνοδινού στην επιστολή της, I 
ανέχτηκε το πρωτοφανές για την I 
Κοινοβουλευτική εντιμότητα 1 
γεγονός. ■

Ο κ. Μητσοτάκης εξέφρασε τηνΗ 
λύπη του για την αποχώρηση της^ 
κ. Συνοδινού, ενώ χαρακτήρισε το 
περιστατικό απαράδεκτο.

Μετά τη χδεσινή άκαρπη μηφο- 
φορία η Βουλή οδηγείται ξανά σε 
διάλυση.

Όπως έχει συμφωνηδεί από τα 
κόμματα η διάλυση δα γίνει στις 
12 Μαρτίου προκειμένου να ολο- 
κληρωδεί αυτή την εβδομάδα το 
νομοδετικό έργο της κυβέρνησης, 
κάτι που έχει ζητήσει και ο Πρω- 
δυπουργός Ξενοφών Ζολώτας 
από τον Πρόεδρο της Δημοκρα­
τίας κ. Σαρτζετάκη.

Εξάλλου η δητεία του κ. Σαρ­
τζετάκη λήγει στις 30 Μαρτίου, 
αλλά δα παραμείνει στο αξίωμα 
του μέχρι την εκλογή του νέου 
Προέδρου.

ϊ «αιπάλϊ
I άκαρπη 

^ψοφορία 
ytg Πρόεδρο
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Στο διάλογο το βάρος

Η Κ.Ο ΤΗΣ Ν.Δ.
Στο μεταξύ χδες στις 9 π.μ. συ- I 

νεδρίασε η Κοινοβουλευτική Ο- I 
μάδα της Νέας Δημοκρατίας. Στην 
εισήγησή του ο κ. Μητσοτάκης α­
νέφερε μεταξύ άλλων ότι το Κόμ- I 
μα του δα ζητήσει να μηφιστεί το 
φορολογικό Νομοσχέδιο μαζί με 
τα αναπτυξιακά κίνητρα και το Νο­
μοσχέδιο για τις προβληματικές ε­
πιχειρήσεις.

Ωστόσο ο κ. Μητσοτάκης είπε 
ότι τα νομοσχέδια αυτά δεν εκ­
φράζουν την Ν.Δ. αλλά μηφίζον- 
ται με την έννοια της συναίνεσης.

Στη συνέχεια ο Αρχηγός της 
Ν.Δ. εξέφρασε τη λύπη του επει­
δή ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Αν- 
δρέας Παπανδρέου αρνήδηκε 
συζήτηση για την οικονομία στη 
Βουλή.

Εξάλλου ο κ. Μητσοτάκης κα- 
τέκρινε τον Πρωδυπουργό κ. Ζο- 
λώτα για όσα ανέφερε στην 
προχδεσινή του ομιλία και τόνισε 
πως οδεύομε σ’ ένα δανεισμό ύ- 
μους 500 εκατομμυρίων δολλα- 
ρίων με χειρότερους όρους, 
προκειμένου να αντιμετωπίσουμε 
δανειακές ανάγκες.

Την ίδια ώρα, πρόσδεσε ο 
Πρόεδρος της Ν.Δ. ανπμετωπίζο- 

συνέχεια στη σελ. 3

και το Βενιζέλειο
Όλα τα αιτήματα για πρόσληψη νοσηλευτικού προσωπι­

κού στο Βενιζέλειο και το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Η­
ρακλείου έχουν εγκριθεί από το υπουργείο Υγείας Πρόνοιας 
και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, ενώ προωθούνται οι διορισμοί 
γιατρών του ΕΣΥ και βοηθητικού προσωπικού.

Αυτό αναφέρει σε γραπτή δήλωσή του ο υπουργός Γιώρ­
γος Μερίκας, με αφορμή παλιότερη ερώτηση που κατέθε­
σε στη Βουλή ο βουλευτής Μανόλης Δρεττάκης.

Στη δήλωση του κ. Μερικά τονίζονται:
«Σε απάντηση ερώτησης, με αριθμό 288/20-12-89 που υ­

πέβαλε ο Βουλευτής κ. Μανώλης Δρεττάκης σχετικά με τα 
προβλήματα λειτουργίας του «Βενιζέλειου» Γενικού 
Νοσ/μείου Ηρακλείου Κρήτης σας πληροφορούμε ότι όπως 
είναι γνωστό στο Ηράκλειο αναπτύσσεται η λειτουργία του 
νέου Πανεπιστημιακού Νοσ/μείου και λόγω της μεταφοράς 
τμημάτων και μετακίνησης προσωπικού σ’ αυτό δημιουρ- 
γούνται προβλήματα συντονισμού και αλληλοκάλυψης.

Με συνεργασία του νομάρχη Ηρακλείου και των Διοικη­
τικών Συμβουλίων των δύο Νοσοκομείων καταβάλλονται 
προσπάθειες για το ξεπέρασμα των πιο πάνω προβλημάτων 
ώστε και η πλήρης λειτουργία του Πανεπιστημιακού Νοσο­
κομείου να ολοκληρωθεί στον συντομότερο δυνατό χρόνο 
και το «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ» μετά την αναπροσαρμογή του ρόλου 
και των σκοπών του αποκαταστήσει την κανονική του λει­
τουργία.

Πέραν των ανωτέρω η υπηρεσία μας έχει εγκρίνει όλα 
τα αιτήματα για πρόσληψη νοσηλευτικού προσωπικού, για 
το οποίο βέβαια είναι γνωστό ότι υπάρχει γενικότερο πρό­
βλημα σε Πανελλήνιο επίπεδο, προωθεί όσο γίνεται πιο γρή­
γορα τους διορισμούς γιατρών ΕΣΥ στα δύο Νοσοκομεία και 
προώθησε στο αρμόδιο Υπουργείο Προεδρίας τα αιτήματα 
για κατ’ εξαίρεση πρόσληψη βοηθητικού, τεχνικού και λοι­
πόν προσωπικού που είναι απαραίτητο αλλά εμπίπτει στη γε­
νικότερη απαγόρευση των προσλήψεων.
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Βάρος στο διάλογο και 
στην αντιπαράθεση θέσεων 
και προγραμμάτων, μέσα σε 
ήπιο κλίμα, δεσμεύονται να 
δώσουν τα πολιτικά κόμματα 
στο νομό Ηρακλείου.

Ήδη χθες στη διάρκεια 
ραδιοφωνικής τους συζήτη­
σης οι εκπρόσωποι της Ν.Δ. 
του ΠΑΣΟΚ και του Συνασπι­
σμού συμφώνησαν στην 
πραγματοποίηση δημόσιας 
συζήτησης ή συζητήσεων (θα 
καθορισθεί σύντομα) για τα 
τοπικά ζητήματα.

Την πρόταση διατύπωσε ο 
εκπρόσωπος του Συνασπι­
σμού Γιάννης Νιράκης καθο­
ρίζοντας το πλαίσιο της 
θεματολογίας στα ζητήματα 
της ανάπτυξης της υγείας και 
της παιδείας. Το πολιτικό 
στέλεχης της Ν.Δ. Μανώλης 
Κεφαλογιάννης και ο γραμ­
ματέας της Ν.Ε. Ηρακλείου 
του ΠΑΣΟΚ Μανώλης Κλίνης 
που συμμετείχαν στο χθεσι­
νό ραδιοφωνικό διάλογο 
συμφώνησαν στην ανάγκη να 
γίνουν τέτοιες συζητήσεις με

τη συμμετοχή του λαού του 
Ηρακλείου και των δημοσιο­
γράφων.

Όπως υπογράμμισαν και 
οι τρεις μ’ αυτόν τον τρόπο 
θα δοθεί η ευκαιρία τα κόμ­
ματα να αναπτύξουν τις θέ­
σεις τους πάνω σε συγκεκρι­
μένα ζητήματα, οι ψηφοφό­
ροι του νομού να κρίνουν 
προγράμματα και πολιτικές, 
ενώ παράλληλα διασφαλίζε­
ται έτσι το ήπιο και πολιτικό 
προεκλογικό κλίμα.

Οι κ.κ. Κεφαλογιάννης, 
Κλίνης, Νιράκης, υπογράμμι­
σαν πως σήμερα είναι ανάγ­
κη να βρεθεί σε πρώτο πλάνο 
ο διάλογος και η διακομματι­
κή αντιπαράθεση πολιτικών 
προγραμμάτων ενώ δεσμεύ- 
θηκαν δημοσίως ότι τα πλα­
στικά και η οξύτητα δεν 
έχουν καμία θέση σ’ αυτή την 
προεκλογική περίοδο.

Μάλιστα πρόσθεσαν πως 
τα όργανα των πολιτικών 
τους παρατάξεων είναι απο­
φασισμένα και θα πάρουν κά­
θε μέτρο ώστε να διασφαλι-

ΠΑΣΟΚ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ

Επανώηιτπκή εκλογή σήμερα' ο Δικηγορικό Σύΐΐογο

ΠΑΠΑ» ή ΦΑΡΣΑΡΗΣ;

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΤΟΛΗ
Του Βαγγέλη Γρατςεα

Είναι απαράδεχτο μια πόλη - 
σαν ετούτη που ζούμε- των Γραμ­
μάτων, να έχει τόσους πνευματι­
κούς ανθρώπους και να μην 
ακούγεται η φωνή τους.

Πριν από κάμποσους μήνες, 
καθώς πορπατούσα στην Πλα­
τεία «Βιτζέντζου Κορνάρου», με 
χαιρέτησε μια συντροφιά νέων 
παιδιών. Τρεία κορήτσια και διό 
αγόρια. Σταμάτησαν και με 
ρωτούνε.
— Είστε ο συγγραφέας κύριος 

τάδε;
— Ναι, τους αποκρίθηκα. Εσείς; 
— Γράψουμε. Έχουμε και έτοι­

μη δουλειά για τύπωμα. Σας πα­
ρακαλώ να μας οδηγήσετε στο 
σύλλογό σας.
— Δεν έχουμε σύλλογο τώρα. Ο 
πρόεδρός μας έχει πεθάνει.

Μ’ ετούτη την απόκριση θέλη­
σα να δικαιολογήσω τη σιωπή 
μας.
— Εντάξη. Αποκρίθηκε η πιο με­
γάλη κοπελιά της παρέας που 
αυνομιλούσα. Μα με το θάνατο 
του προέδρου σας πέθανε και ο

σύλλογος;
— Δυστυχώς, ναι.

Τίποτε άλλο. Χαιρέτησαν τα 
παιδιά κι αναξεκίνησαν για το 
δρόμο τους. Προχτές λοιπόν, την 
Πέμπτη το βράδυ, συναθροιστή­
καμε το προσωρινό Διοικητικό 
Συμβούλειο με Πρόεδρο τον κ. 
Κώστα Δάκα, στην αίθουσα του 
ΕΒΕΗ. Και ύστερα από ένα στο­
χαστικό πρόλογο του κ. Δάκα, 
ζήτησαν να γίνουν οι αρχαιρε­
σίες με μυστική ψηφοφορία. Εγώ 
πρότινα να γίνουν προφορικά. Η 
πρότασή μου έγινε δεκτή. Και σε 
σύντομο χρόνο, σε απόλυτη 
πνευματική ηρεμία, ψηφίσαμε 
Πρόεδρο τον κ. Κώστα Δάκα. Τα 
υπόλοιπα μέλη που αποτελούν 
το Σώμα του νεοϊδρυθέντος 
πνευματικού συλλόγου δεν θα τα 
αναφέρω. Δημοσιεύθηκαν στο 
ντόπιο Τύπο. Παρώντες βέβαια 
ήταν και δημοσιογράφοι.

Για την προσωπικότητα του 
Προέδρου μας δεν θα αναφερ­
θούμε. Είναι πάρα πολύ γνωστός

Συνέχιια σ*λ. 3

ΠΡΩΤΗ ΠΑΣΧΑΛΙΝΗ 
ΕΚΘΕΣΗ ΕΙΔΩΝ ΔΩΡΟΥ ’90

Ομάδα εκθετών εισαγωγέων και κατα­
σκευαστών σας καλωσορίζουν στην 

πρώτη έκθεση που θα γίνει στο Ξενοδο­
χείο «Α Τ Λ A Ν Τ 1 Σ» στο ΗΡΑ­

ΚΛΕΙΟ για να σας παρουσιάσουν ότι 
πιο καινούργιο υπάρχει στο χώρο του 
δώρου. Η έκθεση θα λειτουργήσει από 
2-5 Μαρτίου με ώρες λειτουργίας από 

ΙΟπ.μ.-ΙΟμ.μ. Είσοδος μόνο 
για εμπόρους.

σθεί- πλήρως το ήπιο κλίμα.
Το μέλος της Π.Ε. του Συ­

νασπισμού και γραμματέας 
της Ν.Ε. Ηρακλείου του ΚΚΕ 
Γιάννης Νιράκης είπε πως 
στις επόμενες μέρες θα δια­
τυπωθεί και επίσημα η πρό­
ταση προς τα άλλα πολιτικά 
κόμματα για διάλογο στα θέ­
ματα της ανάπτυξης της υ­
γείας και της παιδείας.

Στο μεταξύ και ενώ φαίνε-

ται καθαρά ότι οι προθέσεις 
των κομμάτων είναι να διατη­
ρηθεί πραγματικά η περίο­
δος μέχρι τις εκλογές σε ένα 
πολιτισμένο κλίμα και να κυ­
ριαρχήσει ο πολίτικος διάλο­
γος πάνω στα πραγματικά 
προβλήματα του τόπου, το 
ΠΑΣΟΚ και η Ν.Δ. ανακοίνω­
σαν ότι στο Ηράκλειο θα 
πραγματοποιήσουν κεντρι­
κές συγκεντρώσεις.

Η εκδήλωση του ΠΑΣΟΚ

όπως είναι γνωστό, θα πραγ­
ματοποιηθεί το Σάββατο 10 
Μαρτίου με ομιλητή τον πρό­
εδρο του κινήματος Ανδρέα 
Παπανδρέου, ενώ της Ν.Δ. 
θα γίνει αργότερα με ομιλη­
τή τον πρόεδρο του κόμμα­
τος Κωνσταντίνο Μητσοτά- 
κη

Από τον Συνασπισμό δεν 
ανακοινώθηκε τίποτα σε σχέ­
ση με κεντρική εκδήλωση.

Ο σημερινός πρόεδρος και ε­
πικεφαλής του συνδυασμού της 
«Δικηγορικής Ενότητας» κ. Μιχά- 
λης Φαρσάρης και ο επικεφαλής 
της «Ενωτικής Κίνησης Δικηγό­
ρων» κ. Μανώλης Παπαϊωάννου 
θα διεκδικήσουν σήμερα στη 
διάρκεια των επαναληπτικών ε­
κλογών του Δικηγορικού Συλλό­
γου Ηρακλείου την προεδρία για 
τα επόμενα τρία χρόνια. Στην 
πρώτη εκλογή που έγινε πριν 
από μια εβδομάδα.

Ο κ. Παπαϊωάννου κατέλαβε

ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΤΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΩΝ,

ΑΠΕΡΓΟΥΝ ΔΕΥΤΕΡΑ-ΤΡΙΤΗ
01 ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

Σαρανταοκτάωρη απεργία έ­
χουν προγραμματίσει για αύριο 
και την Τρίτη οι γιατροί του Βε- 
νιζελείου Νοσοκομείου, με αίτη­
μα την ανάκληση της απόφασης 
του Ελεγκτικού Συνεδρίου που 
περιορίζει τις αποδοχές από τις 
εφημερίες στο ύψος των τακτι­
κών αποδοχών. Η απεργία εν­
τάσσεται στα πλαίσια της 
πανελλαδικής κινητοποίησης 
των νοσοκομειακών γιατρών.

Σύμφωνα με την απόφαση του 
Ελεγκτικού Συνεδρίου, οι γιατροί 
δεν θα πληρώνονται περισσότε-

ρες από οχτώ εφημερίες το μή­
να. Οι ίδιοι όμως αφού δεν 
πληρώνονται αρνούνται να κά­
νουν επιπλέον εφημερίες, με α­
ποτέλεσμα τα περισσότερα 
επαρχιακά νοσοκομεία να κινδυ­
νεύουν να κλείσουν μέσα στο μή­
να Μάρτιο.

Ωστόσο όπως επισημαίνει η 
Πανελλήνια Ένωση Νοσοκομεια­
κών Γιατρών, για το σημερινό α­
διέξοδο ευθύνονται οι κυβερνή­
σεις, που από την εφαρμογή του 
ΕΣΥ διατήρησαν σε απαράδεκτα 
χαμηλά επίπεδα τις βασικές απο-

δοχές των γιατρών και χωρίς ου- 
σιαστικά κίνητρα για την 
επαρχία.

Να σημειωθεί ότι η πρόσφατη 
απόφαση του Ελεγκτικού Συνε­
δρίου έρχεται σε αντίθεση με 
προηγούμενες αποφάσεις που 
ρύθμιζαν το θέμα των εφημεριών 
κατά τρόπο που ικανοποιούσε 
τους γιατρούς. Εξάλλου οι για­

τροί δεν είναι διατεθειμένοι να 
κάνουν εφημερίες χωρίς να τις 
πληρώνονται και ζητούν να γίνει 
αναπροσαρμογή του ιατρικού μι­
σθολογίου.

Τέλος να σημειώσαμε ότι ο υ­
πουργός Υγείας είχε ζητήσει 
από την Ολομέλεια του Ελεγκτι­
κού Συνεδρίου, να επανεξετάσει 
το θέμα των εφημεριών.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΒΕΚΚΑ

Α
251.628

Dr. ΜΙΧΑΛΗΣ Α. ΜΠΟΥΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

Διδάκτωρ του Πανεπιστη­
μίου Αθηνών

RESEARCH FELLOW 
UNIVERSITY OF READING 

ENGLAND

Δαιδάλου 35
ΤΗΛ. 246.279 

712 02 Ηράκλειο 
Κρήτης

ύδι Τ Ο Π
ΠΛΑΣΤΙΚΟ — ΓΥΑΛΙΝΟ — ΕΣΤΡΑΓΚΟΝ 

— ΜΗΛΟΞΥΛΟ
Γεν. Αντιπρόσωπος Κρήτης

ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗ Α.Ε.
Τηλ. 252737 - 252739

Ο Βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ 
και τ. Υπουργός

ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ
Προσκαλεί τους Ηρακλειώτες και Ηρακλειώτισσες 
σε πολιτική ομιλία του που 9α γίνει την Κυριακή 
4/3 και ώρα 5 μητ. στο ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους αξιότιμους πελάτες μας 

και το Κοινό του Ηρακλείου:

Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας μεταφέραμε 
το ΦΑΝΟΠΟΙΕΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ που στεγαζόταν στη 

Γ. Παπανδρέου 20, στο νέο, σύγχρονο και άνετο συνεργείο 
μας, στο υπόγειο της Αντιπροσωπείας FIAT - LANCIA.

Η νέα μας διεύθυνση είναι:

Ανωνείων 54 - Τηλέφωνο: 256-180
Με εκτίμηση

Νικόλαος Κοσμαδάκης

την πρώτη θέση συγκεντρώνον­
τας 135 ψήφους, ο κ. Φαρσάρης 
τη δεύτερη με μία λιγότερο (134) 
και ο κ. Καστρινάκης («Αγωνιστι­
κή Κίνηση») την τρίτη με 108 
ψήφους.

Σήμερα λοιπόν οι δικηγόροι 
του Ηρακλείου προσέρχονται 
για δεύτερη φορά στις κάλπες 
προκειμένου να εκλέξουν τον 
νέο πρόεδρο του Δ.Σ. που θα εί­
ναι ένας εκ των κ.κ. Παπαϊωάν­
νου και Φαρσάρη.

Να σημειωθεί ότι -όπως είναι 
ήδη γνωστό οι δικηγόροι του 
συνδυασμού της «Αγωνιστικής 
Κίνησης» θα υποστηρίξουν σήμε­
ρα στις αρχαιρεσίες την υποψη­
φιότητα του επικεφαλής της
«Δικηγορικής Ενότητας» 
Φαρσάρη.

ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ:
«ΑΟΚΝΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ»

Κ.

«Τα προβλήματα της Δικαιο­
σύνης και του Δικηγορικού λει­
τουργήματος τόσο και κύρια σε 
εθνικό όσο και σε τοπικό επίπε­
δο νομού ή εφετειακής περιφέ­
ρειας, δεν λύνονται με ευκαιρι­
ακά, αποσπασματικά μέτρα ή η­
μίμετρα, ούτε βέβαια με περιστα- 
σιακές διεκδικήσεις».

Αυτό τονίζει ο επικεφαλής του 
συνδυασμού της «Ενωτικής Κίνη­
σης Δικηγόρων» και υποψήφιος 
πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Παπαϊωάν- 
νου που επισημαίνει ακόμα:

«Ο κοινός προβληματισμός 
που έχει αναπτυχθεί, στα πλαί­
σια των Δικηγορικών Συλλόγων 
της χώρας, σ’ όλα τα Πανελλή-

νια Συνέδρια, πρέπει να αποτελεί 
τη βάση των προγραμμάτων μας. 
Από εκεί και πέρα, χρειάζεται με­
γάλη, άοκνη και προπαντός, κοι­
νή προσπάθεια, ενδιαφέρον και 
συμμετοχή όλων μας. Έχοντας 
πραγματική διάθεση τόσο για ου­
σιαστική απασχόληση με τα προ­
βλήματα του Συλλόγου μας και 
της Δικαιοσύνης, όσο και για μα­
χητική επιδίωξη των αναγκαίων 
λύσεών τους, φιλοδοξούμε να δι­
καιώσουμε αν μας δοθεί η δυνα­
τότητα τις προσδοκίες των 
συναδέλφων και πιστεύουμε πως 
μπορούμε να τα καταφέρουμε.

ΦΑΡΣΑΡΗΣ: 
«ΣΥΝΕΠΕΙΑ»

Θετική χαρακτήρισε με δηλώ­
σεις του ο κ. Φαρσάρης την υπο­
στήριξη στο πρόσωπο του από 
τους συναδέλφους του που ανή­
κουν στο συνδυασμό της «Αγω­
νιστικής Κίνησης». Ο κ. Φαρσά­
ρης είπε ακόμα:

«Σταθήκαμε πάντα με συνέ­
πεια στα προβλήματα του κλά­
δου και στα γενικότερα και 
επιδιώξαμε την ευρύτερη συμμε­
τοχή των συναδέλφων στη δρά­
ση».

«Πάντα είμαστε ανοικτοί - 
συνέχισε ο κ. Φαρσάρης- στις 
προτάσεις και από κοινού απο­
φασίζαμε στο απερχόμενο Δ.Σ. 
και πετύχαμε μια λειτουργία πο­
λύ καλή διότι είχαμε γνώμονα τα 
συμφέροντα του κλάδου της Δι­
καιοσύνης.

Εάν στην αυριανή (σ.σ. σημε- 
συνέχεια στη σέλ. 37

Με πρόταση του υπουργείου Πολιτισμού
ΣΤΟ ΜΟΠ
Η ΔΙΑΣΩΣΗ ΤΩΝ ΤΕΙΧΩΝ
Μουσείο στη Φαιστό

Στο Μεσογειακό Ολοκληρω­
μένο Πρόγραμμα της Κρήτης εί­
ναι ενδεχόμενο να ενταχθεί το 
έργο της διάσωσης, ανάδειξης 
και αξιοποίησης των Ενετικών 
Τειχών του Ηρακλείου. Ηδη ο ει­
δικός γραμματέας του υπουρ­
γείου Πολιτισμού Τάσος 
Ηλιαδάκης έδωσε εντολή να κι­
νηθούν οι διαδικασίες από την 
ελληνική πλευρά για την ένταξη 
και καθώς φαίνεται τα περιθώρια 
να επιτευχθεί κάτι τέτοιο είναι 
σοβαρά. Να σημειώσουμε ότι για 
το συγκεκριμένο έργο έχει υπο- 
γραφεί μεταξύ Δήμου και υπουρ­
γείου δεκαετής προγραμματική 
σύμβαση, προϋπολογισμού 300
εκατομμυρίων δραχμών. 

ΜΟΥΣΕΙΟ
ΣΤΗ ΦΑΙΣΤΟ

Αρχαιολογικό Μουσείο δη-
μιουργείται στη Φαιστό. Χθες το 
χώρο επισκέφτηκε ο ειδικός 
γραμματέας το ΥΠΠΟ Τόσος Η- 
λιαδάκης συνοδευόμενος από 
την αρχαιολόγο κ. Βαλλιάνου.

Ο κ. Ηλιαδάκης και η κ. Βαλ-

λιάνου έλεγξαν την περιοχή, ό-, 
που προβλέπεται να δημιουργη- 
θεί το μουσείο, έκτασης, 15 
στρεμμάτων. Βρίσκεται στη βό­
ρεια πλευρά του αρχαιολογικού 
χώρου, έξω βέβαια απ’ αυτόν.

Δόθηκε η εντολή για την σύν­
ταξη της μελέτης και της σεισμο- 
λογικής έρευνας. Το έργο 
εντάχτηκε στο Σχέδιο Περιφε­
ρειακής Ανάπτυξης.
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Όπως τα βλέπω

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΣΤΟ Α' ΚΑΠΗ
Τον Κώστα Αρ. Πετρόπουλον

ΚΥΡΙΑΚΗ 4
10 .00 ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΡΟ­

ΓΡΑΜΜΑ. (Ρωσικό πα­
ραμύθι. 10.00 Μεγάλη 
απόσταση 10.40).

11 .00 ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΚΥ­
ΡΙΑΚΗ.

11 .30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΑΡΑ­
ΔΟΣΗ.

12.00 ΑΘΛΗΜΑ 
ΘΕΑΜΑ.

13.00 ΚΛΑΣΙΚΗ 
ΣΙΚΗ.

14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
14.20 ΕΛΛΗΝΙΚΗ

KAI

MOY-

TAI-
ΝΙΑ: «Ένας απέντα- 
ρος λεφτάς».

15.35 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑ­
ΛΕΙΜΜΑ.

15.50 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ. «Χο­
ρευτικό ζευγάρι».

17.25 ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ.
17.55 ΤΟ ΚΑΠΑΑΝΙ ΤΗΣ 

ΒΙΤΡΙΝΑΣ.
18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
18.45 ΞΕΝΗ ΣΕΙΡΑ.
20.05 ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ-ΕΠΙ-

ΘΕΩΡΗΣΗ.
21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.40 ΑΘΛΗΤΙΚΗ 

ΡΙΑΚΗ.
ΚΥ-

22.40 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙ- 
★ ΚΗ ΒΡΑΔΙΑ. «Η παρά­

σταση αρχίζει».
24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
00.05 ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΗΣ ΚΙ­

ΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗΣ 
ΒΡΑΔΙΑΣ.

00.45 ΟΙ ΠΑΛΙΟΙ ΜΑΣ ΦΙ- 
★ ΛΟΙ. (ΕΙΝΑΙ ΚΙΟΛΑΣ

ΑΥΡΙΟ),_____________

11.55 ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΚΥ­
ΡΙΑΚΗ.

12.15 ΤΟ ΩΡΑΙΟΤΕΡΟ 
ΠΑΡΑΜΥΘΙ.

12.30 ΣΑΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΤΡΑ­
ΓΟΥΔΙ.

13.00 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΜΟΥ­
ΣΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ.

13.30 ΦΑΝΤΑΣΜΑΓΟΡΙΑ 
ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ.

14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
14.15 ΤΑ ΔΙΔΥΜΑ.
14.40 ΜΑΜΑ ΓΚΟΥΖ.
14.50 Ο ΖΥΛ ΚΑΙ Η ΖΥΛΙ. 

Κινούμενα σχέδια.
14.55 ΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΦΑ­

ΝΤΑΣΜΑ.
15.20 ΤΑΙΝΙΑ ΓΙΑ Ο­

ΛΟΥΣ. «Το δίλημμα 
του Ηρακλή».

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
17.15 ΑΛΦ Ο ΕΞΩ­

ΓΗΙΝΟΣ.
17.45 ΠΑΡΕΝΘΕΣΕΙΣ.
18.20 ΕΞΕΡΕΥΝΩΝΤΑΣ 

ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΜΑΣ.
19.20 ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ.
20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
20.50 ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΑ ΓΗ­

ΠΕΔΑ.
21.25 Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΗΣ ΚΥ­

ΡΙΑΚΗΣ. «Σύντομη συ­
νάντηση».

22.50 ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΗΜΙ­
ΧΡΟΝΟ.

23.40 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
23.50 SUMMER ROCK 

’89.

ΔΕΥΤΕΡΑ 5
8.00 ΠΡΩΙΝΗ ΖΩΝΗ. (8.00

Μουσικά τοπία. 8.30 
Μια καλημέρα είναι 
αυτή. 10.00 Παιδικό 
πρόγραμμα. ’ 10.30 
«Χαμογελάστε παρα­
καλώ». 11.00 Εκπαι­
δευτική τηλεόραση).

12.30 ΔΥΟ ΜΟΥΡΛΕΣ, 
ΜΟΥΡΛΕΣ ΟΙΚΟΓΕ­
ΝΕΙΕΣ.

12.55 ΕΔΩ ΕΛΛΑΔΑ.
14.00 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗ­

ΤΕΙΑ.
14.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ-ΜΑΓΚΑ- 

ΖΙΝΟ.
15.30 ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΡΟ­

ΓΡΑΜΜΑ.
16.30 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ.
17.30 ΝΤΟΚΥΜΑΝΤΑΙΡ.
18.00 ΒΙΒΛΙΟΡΑΜΑ.
18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΑ­

ΠΟΚΡΙΣΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕ­
ΡΕΙΑΚΩΝ ΠΑΘΜΩΝ.

19.05 ΣΤΗ ΔΙΝΗ ΤΗΣ 
ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΕΡΩΤΑ.

19.30 ΞΕΝΟ ΜΟΥΣΙΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

20.05 Η ΠΕΝΤΑΜΟΡΦΗ 
ΚΑΙ ΤΟ ΤΕΡΑΣ.

21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.35 ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ 

ΔΕΥΤΕΡΑΣ. «Νεκροί 
χωρίς τάφο».

23.45 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
23.50 ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ 

ΕΚΠΟΜΠΗ. (00.30 Εί­
ναι κιόλας αύριο).

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
17.15 ΣΟΥΣΑΜΙ ΑΝΟΙΞΕ.
17.45 ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΑΠ’ 

ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ.
18.15 ΕΚΠΟΜΠΗ Υ­

ΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΑΜΥΝΑΣ.

18.45 ΕΞΩΤΙΚΕΣ ΙΣΤΟ-
ΡΙΕΣ.

19.15 ΑΘΛΗΤΙΚΟ 
ΓΚΑΖΙΝΟ.

20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.00 ΤΟ ΘΕΜΑ 

ΗΜΕΡΑΣ.
21.15 Η ΑΑΤΑΝΑ

ΜΑ-

ΤΗΣ

ΤΗΣ
ΠΑΡΓΑΣ. Σενάριο - 
σκηνοθεσία: Κώστας 
Ασημακόπουλος. Στο 
ρόλο της Αλτάνας, η 
Αλεξάνδρα Λαδικού 
και του Αλή Πασά ο 
Δημήτρης Παπαμι- 
χαήλ. Παίζουν: Χρή- 
στος Πάρλας, Μάκης 
Ρεύματός, Γρηγόρης 
Βαφιάς, Δημήτρης Πα- 
παγιάννης κ.ά. Αφήγη­
ση: Νικήτας Τσακίρο- 
γλου. 6ο.

22.10 ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΓΚΟ­
ΣΜΙΟ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ­
ΦΟ. «Χωρίς οίκτο».

23.55 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
00.05 ΤΑ ΣΠΟΡ Σ’ ΟΛΟ 

ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ.
00.15 ΣΤΑ ΑΔΥΤΑ ΤΟΥ 

ΥΠΟΚΟΣΜΟΥ.

( ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
«ΤΖΑΙΗΜΣ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΕΚΔΙΚΗΣΗ» 
Πρωταγωνιστεί: ΤΙΜΟΘΥ ΝΤΑΛΝΤΟΝ 

Σκηνοθεσία: ΤΖΩΝ ΓΚΛΕΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΟΡΓΙΑ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6, 8, 10
Ποτέ ένα ζευγάρι δεν έφτασε στα άκρα με τόσο αστείο τρό­
πο. Φυσικά βοήθησε και ο δικηγόρος τους Ντάνυ Ντε Βίτο. 
Η καλύτερη ρομαντική κωμωδία της χρονιάς.

«Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΩΝ ΡΟΟΥΖ»
ΜΑΙΚΛ ΝΤΑΓΚΛΑΣ, ΚΑΘΛΗΝ ΤΕΡΝΕΡ, ΝΤΑΝΥ ΝΤΕ ΒΙΤΟ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
Μια Αγγλοελληνική υπερπαραγωγή γυρισμένη στα νησιά του 
Σαρωνικού.

«ΣΕΞ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ»
ΓΚΙΖΕΛΑ ΝΤΑΛΙ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΥΤΣΙΟΣ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ωρες έναρξης 5.30, 8.00, 10.30

«Ο ΚΑΙΡΟΣ ΤΩΝ ΤΣΙΓΓΑΝΩΝ»
Σενάριο: ΓΚΟΡΝΤΟΝ ΜΙΛΙΤΑ
Σκηνοθεσία: ΕΜΙΡ ΚΟΥΣΤΟΥΡΙΤΣΑ

Παίζουν: ΛΟΥΜΠΙΤΣΑ ΑΤΖΟΒΙΤΣ κ.α.
ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑΣ ΣΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΑΝΝΩΝ ’89

JAkOiVi Σάκος
ίθ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους 
τους συγγενείς και φίλους που 
με οποιοδήποτε τρόπο μας συμ­
παραστάθηκαν κατά την ασθέ­
νεια και στο βαρύ πένθος μας για 
το θάνατο της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

Βιργινίας Κυριακάκη
Επίσης όσους παρακολούθησαν 
την κηδεία που έγινε στο Αστυ- 
ράκι Μαλεβυζίου.

Ο σύζυγος, τα παιδιά 
Τα εγγόνια

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Στη Μονή της Αγίας Ειρήνης ε- I 

τελέσαμε ετήσιο μνημόσυνο υ- | 
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του I 
πολύκλαυστου και αείμνηστου I 
συζύγου και πατέρα μας

Ηρακλή Πετρακογιώργη 
Βαθειά ευχαριστούμε τις Γερόν- I 
τισσες και τον Ιερέα της Μονής, | 
που συντελέσανε ώστε με δέος | 
ναπροσευχηθούμε για ΕΚΕΙΝΟ. I

Επίσης ευχαριστούμε τους α- I 
γαπητούς φίλους μας, που αν και I 
επιθυμούσαν να προσευχηθούν I 
μαζί μας, οι συγκυρίες μας υπα- I 
γόρευσαν να τιμήσομε τη μνήμη I 
του σε στενό οικογενειακό περί- I 
βάλλον. Όμως, πιθανόν στο εγ- I 
γύς μέλλον να δοθεί η ευκαιρία I 
ώστε να Του αποδοθεί από όλους I 
μαζύ ο επιθυμητός φόρος τιμής. I

Για το σκοπό αυτό προσφέρα- I 
με δωρεές υπέρ διαφόρων Φι- I 
λανθρωπικών Ιδρυμάτων.

Ηράκλειο 3-3-90
Η σύζυγος: Ρίτσα Η. Πετρακο- I 
γιώργη.
Τα παιδιά: Γιώργος Πετρακο- I 
γιώργης, Μαρία Πετρακο- I 
γιώργη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τα μέλη της Κοινοτικής Επι­

τροπής Παιδείας της Κοινότητας 
Αστυρακίου Μαλεβ., αισθάνονται 
την υποχρέωση να ευχαριστή­
σουν το: Εργοστάσιο Υφαντουρ­
γίας Κων/νος Μανιαδής και Δ/χοι 
Ο.Ε. Κυβέλης 16 Ηράκλειο (πίσω 
από το γήπεδο ΟΦΗ) τηλ. 254888 
- 254659 για την ευγενική προ­
σφορά τους προς το Σχολείο μας 
10 κουρτινών, συνολικού μήκους 
40 μέτρων.

Τα μέλη της Κ.Ε. 
Ο Πρόεδρος 

Ιωάννης Μανιαδής 
Ο Γραμματέας 

Εμμανουήλ Παπουτσάκης 
Το μέλος 

Ανδρέας Μανιαδής

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ 4/3
Όλο το 24ωρο, εκτός 2-5 μ.μ.
Βεκράκη Μ., Χαρ. Τρικούπη 31 
Από 08.30-24.00, εκτός 2-5 μ.μ.
Νιφοροπούλου Ε. ■ Κουκουράκη
Δ., Καλοκαιρινού 97
Από 08.30-22.00 συνεχώς
Λυριτζάκη ■ Λουλάκη Κ., 1821 αρ. 
28
Από 08.30-20.30, συνεχώς
Βαίλάκη Α., Λ. 62 Μαρτύρων 83
Νοικοκυράκης Γ., πλ. Δασκαλο- 
γιάννη 6
Σμαριαννάκης Σ., Λ. Ικάρου 192

ΔΕΥΤΕΡΑ 5/3
Όλο το 24ωρο, εκτός 2-5 μ.μ.
Ριζικιανός Α. · Καλλέργη Β. Θε- 
ρίσσου 6
Από 08.30 - 24.00, εκτός 2-5 μ.μ.
Ρουσάκης Ε., οδός 1866, αρ. 107
Από 08.30-22.00, συνεχώς
Τσικριτζής Γ., Ίδης 27
Από 08.30-20.30, συνεχώς
Αλεξάκη Θ., Σμυρλίου 19
Κυρίτση X., Ζ. Πηγής 52
Ε. Μιχελάκ - Παπαδουράκη Καλ- 
λιπόλεως 110

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΓΕΣ ΚΑΙ
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 4/3
Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

ΔΕΥΤΕΡΑ 5/3
Βενιζέλειο

Αγ. Γεώργιος

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά

Η ζωγράφος ΜΑΙΡΗ ΓΚΙΡΔΗ μιλάει στην "Π"

Η ΚΡΗΤΗ ΣΕ ΕΜΠΝΕΕΙ
NA TH ΖΩΓΡΑΦΙΣΕΙΣ

Μια Θεσαλονικιά που λάτρε­
υε την Κρήτη, η ζωγράφος - χα- 
ράκτρια - γλύπτρια και 
αγιογράφος Μαίρη Γκίρδη, εκ­
θέτει αυτές τις ημέρες απο­
κλειστικά ακουαρέλες στην 
γκαλερί «Ζυγός».

Η καλλιτέχνης μιλώντας 
στην «Π» για τις πρώτες επα­
φές που είχε με τα χρώματα σε 
πολύ νεαρή ηλικία μας είπε:

«Ταλέντο και κλίση προς την 
ζωγραφική είχα από τα προ- 
σχολικά μου χρόνια. Επειτα σ’ 
ένα διαγωνισμό όπου συμμε­
τείχαν όλα τα γυμνάσια της 
Θεσ/κης- πρέπει να ήμουν 14 
χρονών - πήρα το πρώτο βρα­
βείο. Είχα ζωγραφίσει τότε δύο 
παιδάκια που κρατούσαν την 
υδρόγειο σφαίρα... ούτε που 
θυμάμαι τώρα που μπορεί να 
είναι ο πίνακας. Στη συνέχεια 
έκανα ελεύθερες σπουδές με 
τον καθηγητή - χαράκτη και 
ζωγράφο Δημήτρη Γιαννουκά- 
κη. Γιατί ναι μεν πιστεύω ότι η 
ευκολία και η έμπνευση αν θέ­
λετε να ζωγραφίζει κάποιος εί­
ναι έμφυτη, χρειάζονται όμως 
και οι θεωρητικές γνώσεις πά­
νω στο αντικείμενο».

Η Μαίρη Γκίρδη αν και είναι 
ενεργό μέλος του εικαστικού 
χώρου δεν έχει κάνει πολλές 
ατομικές εκθέσεις, ούτε έχει 
συμμετάσχει σε πολλές ο­
μαδικές.

«Την πρώτη ατομική μου έκ­
θεση» μας πληροφορεί η ίδια, 
«την οργάνωσα το Μάρτιο του 
1964 στη Λέσχη θεοτοκόπου- 
λος κ ι απ’ ό,τι θυμάμαι είχε με­
γάλη επιτυχία. Έπειτα
ασχολήθηκα κυρίως με την χα­
ρακτική, την αγιογραφία και 
την γλυπτική. Στο Παρίσι συμ­
μετείχα επίσης σε μια ομαδική 
έκθεση όπου είχαν βραβεύσει 
κι έναν πίνακά μου.

Αργότερα παρουσίασα έργα 
μου σε γκαλερί της Αθήνας και 
το 1982 έκανα ξανά ατομική 
έκθεση στη Βασιλική Αγίου 
Μάρκου».

Στα έργα της ζωγράφου κυ­
ριαρχεί έντονα το κρητικό 
στοιχείο τα τοπία του νησιού, 
οι θάλασσες, τα βουνά του.

Η καλλιτέχνης περιγράφον- 
τάς τον έρωτά της που την 
κρατά κοντά σ’ αυτόν τον τό­
πο, μας είπε:

«Η Κρήτη είναι τ'όνειρό μου. 
Εγώ, γέννημα - θρέμμα 
θεσ/κιά, σκεφτόμουν από μι­
κρό παιδί να έρθω σ’ αυτό το 
νησί. Κι όταν πρωτοπάτησα τα 
Κρητικά χώματα ένιωσα μια 
τρομερή συγκίνηση. Τα βουνά 
και οι θάλασσες της είναι η 
ζωή μου.

Φανταστείτε, χθες που κατέ­
βαινα από την Αλικαρνασσό 
προς το λιμάνι, στάθηκα, κι 
εγώ δεν ξέρω πόση ώρα, να 
κοιτάζω τον Ψηλορείτη, το 
κουδούνι, τη Ρογδιά. Μα είχαν 
καταπληκτικά χρώματα ο ου­
ρανός και τα βουνά. Πώς να 
μην γίνει κάποιος στην Κρήτη 
ρομαντικός;

Δεν είναι όμως ότι με συγκι- 
νούν μόνο τα τοπία. Και μια α­
ράχνη και τα μυρμήγκια, οι 
μικρές τους κοινότητες, μ’ εν­
διαφέρουν.

Παλαιότερα καθόμουν και 
τα παρατηρούσα και τα ζω­
γράφιζα. Κάποτε μ’ ενδέφερε 
πολύ κι ο βυθός.

Νεώτερη έκανα και καταδύ­
σεις. Για ένα λοιπόν μεγάλο 
χρονικό διάστημα ζωγράφιζα 
συνέχεια το βυθό, τη 
θάλασσα».

Τι σημαίνει για την Μαίρη 
Γκίρδη άλλη μια ατομική έκθε­
ση και τι την ενδιαφέρει να δώ-

Ουρ/κά I σει στο κοινό της με τα έργα
Νευρ/κά 
Οφθ/κά

Παθ/κά

της;
«Είναι πολύ σημαντικό»·μας 

λέει «να βλέπεις τη δουλειά 
σου μαζεμένη σ’ ένα χώρο. Έ-

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Χειρ/κά I πειτα υπάρχει κι από τους επι- 
Ορθ/κά I σκέπτες,^κάποια κριτική. 

Καρδ/κά I Έχω μια φίλη ζωγράφο που
Ουρ/κά I μου λέει: «Δεν τολμώ να κάνω 

Νευρ/κά I έκθεση μη τυχόν μου πουν ότι 
Οψθ/κά I κάτι δεν είναι καλό». Γιατί; Ο 

______  I καθ’ ένας από μας έχει προτι-

ΚΥΡΙΑΚΗ 4/3
Μαυράκη, Λ. Κνωσού 12
Κοπιδάκης, Λ. 62 Μαρτύρων
Περδικογιάννης, Λ. Ικάρου 16 
Μανουσάκης, Ν. Πλαστήρα
Πόντου - Κατσαλης, Λ. Ικάρου 80

ΔΕΥΤΕΡΑ 5/3
Βιστάκης, Λ. Κνωσού 76 
Κουκουράκη, Μαυσόλου
Τρουλινός, Λ. 62 Μαρτύρων 
Μόρτογλου, Χριστομιχάλη
Φανουράκη, Λ. Ικάρου 94

© ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
ΚΥΡΙΑΚΗ 4/3

Κιαουλιάς, Εφόδου 10
Μπαρκάτσας, Λ. Ικάρου 192

ΔΕΥΤΕΡΑ 5/3
Κιαουλιάς, Εφόδου 10
Μπαρκάτσας, Λ. Ικάρου 192

μήσεις και συγκεκριμένα 
γούστα.

Πάντως μέχρι τώρα όσοι ήρ­
θαν στην έκθεση βρήκαν κάτι 
που να τους αρέσει. Νομίζω κι 
όλας ότι στα έργα της έκθεσης 
δεν υπάρχουν ομοιότητες. Κα­
νένα δεν είναι ίδιο με το άλλο. 
Οπως οι καλλιτέχνες που δια­
φέρουν από τους άλλους αν­
θρώπους. Εχουν τις 
παραξενιές και τις ιδιαιτερότη- 
τές τους, πολλοί απ’ αυτούς 
προλαβαίνουν το μέλλον. Να 
πάμε στους αρχαίους χρόνους 
στον Δαίδαλο και τον Ικαρο 
που «έβαλαν» φτερά και πέτα- 
ξαν. Αυτοί δεν ήταν καλλιτέ­
χνες; ποιός θα το πίστευε ότι 
θα μπορούόαν να πετάξουν»;

Για τα μελλοντικά της σχέδια 
η κ. Γκίρδη επισημαίνει ότι 
προγραμματίζει έκθεση στη 
Βασιλική Αγ. Μάρκου μετά από 
1-2 χρονιά, αφού θα ήθελε να

περιλάβει όχι μόνο ακουαρέ- Η έκθεση της Μαίρης Γκίρδη 
: λες αλλά χαρακτικά, γλυπτά θα ολοκληρωθεί στις 28
και αγιογραφίες. Μαρτίου.

| ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΙ
Ε.ΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

06.00 ΕΡΑ 4 · ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΚΑΙ ΝΙΑΤΑ· ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΜΕ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 08.00 ΕΡΑ 4 · 
08.05 ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ · 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.05 ΚΡΗΤΙΚΑ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 
10.30 ΡΑΔΙΟΑΝΙΧΝΕΥΣΕΙΣ · 10.45 ΠΑΝΤΑ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ · 12.00 ΕΡΑ 4 · 12.05 ΠΑΝΤΑ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ · 13.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 13.35 ΕΦΤΑ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΧΩ­
ΡΑ ΤΩΝ ΘΑΥΜΑΤΩΝ · 14.00 ΕΡΑ 4

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO

07.00-08.00 ΠΡΩΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ · 08.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντ.) · 
08.00-10.00 · ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΘΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ · 10.00-10.30 Η ΜΕΛΩΔΙΑ ΤΗΣ ΠΟΙΗΣΗΣ 
• 10.30-11.00 Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΕ 30’ ΛΕΠΤΑ · 11.00-12.00 ΜΠΛΟΥΜ ΣΤΑ ΡΑΔΙΟ­
ΚΥΜΑΤΑ · 12.00-14.30 ΕΛΑ ΜΕ ΤΕΜΠΟ · 13.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) · 14.30-15.00 ΣΕΡΓΙΑΝΙ 
ΣΤΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜ015.00-18.00 ΤΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ · 18.00-18.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
(σύντομες) · 18.30-19.00 ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ · 19.00-20.00 ΚΟΛΑΖ · 20.00-20.30 ΕΙΔΗ­
ΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 20.30-22.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΕΙΣ · 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύν­
τομες) · 22.03-00.00 ΜΑΖΙ ΚΑΙ... ΟΤΙ ΒΓΕΙ · 00.00-02.00 STOUDIO HITS · 02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 04.00-07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101,5 FM STEREO
07.30-08.00 ΚΛΑΣΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ · 08.00-10.00 ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ · 10.00-10.30 ΣΤΟ ΜΑΓΙ­
ΚΟ ΚΟΣΜΟ ΤΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ · 10.30-10.45 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΥΠΟΥ · 
10.40-11.30 ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ · 11.30-12.30 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 12.30-13.30 Ο 
ΜΑΝΩΛΗΣ ΘΕΛΕΙ, Ο ΡΑΣΟΥΛΗΣ ΜΠΟΡΕΙ · 13.30-14.30 ΤΑ ΛΑΪΚΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ · 
14.30-14.45 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 14.45-18.30 ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ · 
18.30-19.00 ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ 60 · 19.00-19.30 ΔΩΡΕΑΝ ΣΤΑ FM · 19.30-20.30 ΜΟΥ­
ΣΙΚΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ · 20.30-20.45 ΒΡΑΔΥΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 20.45-23.30 ΑΠΟ ΤΟ ΡΑ­
ΔΙΟ ΚΡΗΤΗ ΜΕ ΑΓΑΠΗ · 23.00-0.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ · 0.30-1.30 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ 
• 1.30-2.30 ΤΟ ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ ΣΤΟΥΣ 101,5 · 2.30-3.30 ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ · 3.30-5.30 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ · 05.30-06.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ · 6.39-7.00 ΠΕΣ ΜΑΣ 
ΚΙ ΕΣΥ ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO
07.00-10.00 ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ · 10.00-11.00 Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ 
• 11.00-12.00 ΕΝΤΕΚΑ ΣΥΝ ΜΙΑ · 12.00-13.00 ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΜΕΡΑ · 13.00-14.30 ΣΟ­
ΛΟ ΓΙΑ ΔΥΟ · 14.30-15.30 ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ · 15.30-17.00 ΝΟΚ ΑΟΥΤ · 17.00-19.00 
ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΝΤΟΥ · 19.00-20.00 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΤΟΥ ΗΧΟΥ · 
20.00-21.00 ΜΕΤΑ ΤΑ ΓΗΠΕΔΑ · 21.00-22.00 ΕΝΑΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ · 
22.00-02.00 ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9,10 FM STEREO · 02.00-07.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΝΟΤΕΣ

CLUB 103,7 FM STEREO

08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΙΚ ΝΙΚ · 12.00 ΔΡΟΣΕΡΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
• 13.30 ΗΧΟΡΥΘΜΟΙ · 14.00 ΜΟΥΣΙΚΟ WEEKEND · 15.30 MUSIC LIGHT · 16.30 ΧΩΡΙΣ 
ΟΝΟΜΑ · 18.00 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΚΑΙ ΑΦΙΕΡΩΣΕΙΣ · 19.00 DERINDA'S BEAT · 20.00 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΕΙΣ · 21.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 22.30 ΣΤΟ ΡΥΘΜΟ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ · 02.00 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ' 5/3

Ε.ΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
06.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΤΟ ΠΡΩΙ ΜΕ ΞΥΠΝΑΣ... ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΑ · 08.00 ΕΡΑ 4 · 08.05 ΕΙΔΗ­
ΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 08.15 ΤΟ ΠΡΩΙ ΜΕ ΞΥΠΝΑΣ... ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΑ · 10.00 ΕΡΑ 
4 · 11.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 11.08 ΔΙΣΚΟΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΓΥΡΙΖΕΙ · 11.30 ΠΟΙΑ 
ΜΑΝΤΙΝΑΔΑ ΝΑ ΣΟΥ ΠΩ; · 12.00 ΕΡΑ 4 · 12.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 12.08 
ΣΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΩΝ ΗΧΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΤΙΧΩΝ · 13.00 ΕΡΑ 4 · 13.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕ­
ΡΟΛΕΠΤΑ · 13.08 ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 14.00 ΕΠΙ ΤΟΥ... ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ · 15.00 
ΕΡΑ 4 · 17.05 ΑΣ ΖΩΓΡΑΦΙΣΟΥΜΕ ΜΕ ΗΧΟΥΣ · 18.00 ΟΣΟ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ 
• 18.30 ΕΡΑ 4 · 20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 20.35 ΑΝΤΙΚΡΥΣΤΟΙ ΚΑΘΡΕΦΤΕΣ 
• 21.00 ΕΡΑ 4 · 21.30 ΦΩΤΙΣΜΕΝΟ ΠΑΡΑΘΥΡΟ

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO
07.00-09.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ · 07.35 ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΟΠΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ · 08.00 ΕΙ­
ΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 08.30 ΕΠΙ ΤΑΠΗΤΟΣ · 09.00-10.00 ΚΑΦΕ ΜΕ ΚΡΟΥΑΣΑΝ · 
10.00-12.00 ΟΛΑ ΣΤΗ ΦΟΡΑ... ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ · 12.00-13.00 Ο ΑΠΟΗΧΟΣ ΤΩΝ ΜΑΤΣ · 
13.00-13.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 13.03-13.30ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ KAITA ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΤΟΥ · 13.30-15.00 ΠΤΗΣΗ ΣΤΑ FM · 14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτ.) · 15.00-17.00 ΚΑΥΤΗ ΣΟΚΟ­
ΛΑΤΑ · 16.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 17.00-19.00 LOLLIPOPS · 18.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
• · 19.00-20.00 ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΝ ΑΝΕΜΟ · 20.00-20.15 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 20.15-22.00 
BLACK OUT ·22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) · 22.03-00.00 ΛΑΪΚΕΣ ΝΟΤΕΣ · 00.00-02.00 
ΤΑ ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ · 02.00-04.00 · ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 04.00-07.00 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO
07.00-08.30 ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 08.30-08.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 08.35-09.45 ΠΡΩΙΝΗ 
ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ · 09.45-10.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ · 10.00-10.30 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ · 
10.30-10.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 10.35-12.15 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ · 12.15-13.00 ΡΑ­
ΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΑΡΤΕΡΙ · 13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 14.00-14.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
• 14.10-15.00 ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΜΑΣ · 15.00-16.00 ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜ­
ΜΟ · 16.00-16.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 16.10-17.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ · 17.00-19.00 
ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ · 19.00-21.00 ΗΧΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΗΧΟΣ · 21.00-22.00 ΤΟ ΡΕΜΠΕ­
ΤΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ · 22.00- 2.00 ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10FM STEREO · 2.00-7.00 ΚΑΛΗ­
ΝΥΧΤΑ ΜΕΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101,5 FM STEREO
07.00-07.30 ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ · 07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
• 10.00-11.00 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 11.30-12.30 ΡΑΔΙΟ- 
ΕΠΑΦΕΣ · 12.30-13.30 ΔΙΠΛΗ ΓΡΑΜΜΗ · 13.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ 
ΜΑΣ · 14.30-15.00 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 15.00-16.30 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
• 16.30-17.30 BEAT CLUB D.J. BELLO. · 17.30-18.30 ΑΠΟ TH ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ TOY ΡΑΔΙΟ ΚΡΗ­
ΤΗ · 18.30-19.00 ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΚΛΟΥΖΩ · 19.00-19.30 ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ · 19.30-20.30 ΣΤΙΣ 
ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 20.30-20.45 ΒΡΑΔΥΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 20.45-21.30 ΧΙΠ- 
ΧΟΠ · 21.30-22.30 ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM · 22.30-23.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ · 23.30-0.30 ΡΑΝΤΕ­
ΒΟΥ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ · 0.30-1.30 ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΥΡΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ · 1.30-2.30 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛ­
ΚΟ · 2.30-3.30 ΒΟΥΤΙΑ ΣΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ · 3.30-5.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ · 
5.304.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ · 6.3Ο-7.0ΟΠΕΣ ΜΑΣ ΚΙ ΕΣΥ ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ

CLUB 103.7 FM STEREO
07.00 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · 08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΠΡΩΙΝΟ BLACKOUT · 
12.00 ΤΟ ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΦΕΡΝΕΙ ΤΟ ΑΛΛΟ · 14.00 ROCKORAMA · 15.00 BEAT EXPRESS 
• 16.30 ΔΙΧΩΣ ΣΥΝΟΡΑ · 17.30 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΚΑΙ ΑΦΙΕΡΩΣΕΙΣ · 19.00 Η ΩΡΑ 
ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ · 20.00 METAL HAMMER · 21.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 22.00 ΜΟΥΣΙΚΟ 
ΤΑΞΙΔΙ · 23.00 ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗΣΗ · 00.00 ΤΟ ΚΑΝΑΛΙ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ · 01.00 SLOW DIVE 
• 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Την Παρασκευή 23-2-90 ro α­
πόγευμα έγινε όμορφη αποκριά­
τικη εκδήλωση στο Α' ΚΑΠΗ 
Ηρακλείου. Η συμμετοχή των 
μελών υπήρξε σχεδόν καθολική, 
θαυμάζω ειλικρινά τον ενθου­
σιασμό ηου έχουν αυτά τα μέλη. 
Τους είπα πως νιώθω ιδιαίτερη 
χαρά όταν βρίσκομαι μαζί τους. 
Εμείς οι συνταξιούχοι έχομε τις 
δικές μας χάρες μα και χαρές, 
ηου δεν μπορούν οι νέοι να έ­
χουν. Οι μερακλήδες και μέρα- 
κλήνες του ΚΑΠΗ άρχισαν τους 
χορούς πριν άρχίσει η εκδήλω­
ση. Τα πάντα ήτανε όμορφα 
φτιαγμένα. Αξίζουν συγχαρητή­
ρια στην άξια διευθιιντρκι Μαρ·α 
Σφακιανάκη ■ Κορναράκη, μα 
και σ' αυτούς ηου την βοήθησαν 
να φτιάξουν τα όμορφα τυροηι- 
τάκια. Για τα καπέλα που γέμι­
σαν τα κεφάλια των μελών δεν 
έχω λόγια να τα ηεριγράμω. Ό­
μορφοι συνδυασμοί, ηετυχεμένη 
κατασκευή - βάλαμε άριστα 
στους κατασκευαστές. Ο δάσκα­
λος χορών Κρητικών Στέλιος 
Παπαδάκης μας άηειλε το παιδι­
κό χορευτικό της Σχολής και χό- 
ρεμε όμορφα. Η Μαρία 
Σφακιανάκη άνοιξε την εκδήλω­
ση με αποσπάσματα από βιβλίο 
για τις αποκριές ■ μας είπε λοι- 
ηόν.Οι αποκριές όπως σε κάθε 
τόπο, έτσι και στην Ελλάδα, εί­
ναι περίοδος ευθυμίας και γλεν- 
τιού. Είναι γνωστό ότι οι 
αηόκριες δεν αποτελούν χρι­
στιανική εορτή αλλ'επιβίωση ει- 
δωλολατρικών εθίμων που η 
εκκλησία ματαίως προσπάθησε 
να τα εκτοπίσει. Ο χριστιανός τα 
έχει ενστερνηθεί, επειδή πριν 
αρχίσει η μεγάλη σαρακοστή 
ηου διαρκεί επτά εβδομάδες, 
κατά τις οποίες θα πενθήσει και 
θα νηστέμει, αισθάνεται την α­
νάγκη να διασκεδάσει, να ξε­
σκάσει. Απόκρεω είναι το 
επίσημο και Βυξντινό όνομα της 
Αποκριάς, και σημαίνει καρνα­
βάλι. Η λέξη καρναβάλι προέρ­
χεται αηό την απαγόρευση της 
κρεοφαγίας ·Κάρνε βάλε· λατι­
νικά σημαίνει ·κρέας έχε γειά·. 
Αλλά και Απόκρεω σημαίνει την

αρχή κατανάλωσης κρέατος. 
Βασικό στοιχείο της Αποκριάς 
είναι οι μεταμφιέσεις και οι έ­
ξαλλες εκδηλώσεις των ανθρώ­
πων. Εγώ τους διάβασα τα δικά 
μου μανηναδάκια, σχετικά με α­
ναμνήσεις και αποκριά. 
'Εγραψα φίλοι μου εγώ 
λίγα μαντιναδάκια 
για την παλιά αποκριά 
που είχα εγώ μεράκια.
Άμα θα έρθουν αποκρές 
αναπολώ και κλαίω 
γιατί αυτά που έκαμα 
δεν θέλω να τα λέω 
Γλέντια αγνά και όμορφα 
έκαμα στο χωριό μου 
δεν τα ξεχνώ, ορκίζομαι 
φίλοι στον εαυτό μου. 
θυμούμαι τη μελαχροινή 
μα και την ξανθομάλλα 
που μασκαροντυνόμαστε 
και μη ρωτάτε τ' άλλα. 
Μα δεν ξεχνώ την όμορφη 
καστανομάλλα χήρα 
που μούλεγε το πόνο της 
η μαύρο κακομοίρα. 
Εύρισκα τις απόκριες 
εγώ την ευκαιρία 
και κουζουλάδες έκανα 
μ' εκείνη την κυρία. 
Για θυμηθείτε και εσείς 
φίλοι μας και δικοί μας 
που είστε μέλη ενεργά 
στο όμορφο ΚΑΠΗ μας. 
Ακόμη μην ξεχάσετε 
την Καθαρή Λευτέρα 
που είναι μια ξεχωριστή 
κάθε χρονιάς ημέρα. 
Πόσο ωραία ήτανε όλα τα πε­
ρασμένα 
και να ξαναγυρίζανε 
μια μέρα τα καημένα. 
Από κοπέλι άκουα 
πως κάθε Αποκρές 
ότι ξεκουζουλένουνται 
οι γέροι και οι γρες.
Άντε να πιάσομε και μεις 
να ξεκουζουλαθούμε 
και αναμνήσεις όμορφες 
πάλι να θυμηθούμε.
Γλέντι γερό να κάνομε 
ο κόσμος να το μάθει 
ότι εξανανιώσανε 
τα παλαιά μας πάθη.

Νάμαστε καλά και του χρόνου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους όσους μας συμπαραστάθηκαν ηθικά σ’ όλη την διάρ­
κεια της αρρώστιας του αγαπημένου μας πατέρα, ευχαριστού­
με θερμά και ευγνωμονούμε.

Επίσης ευχαριστούμε όλους τους συγγενείς, φίλους και συ­
ναδέλφους που τον συνόδευσαν στην τελευταία του κατοι­
κία και συμμετείχαν στο πένθος μας.

Οικογένειες ΑΔΑΜΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους 

τους φίλους και συγγενείς που 
μας συμπαραστάθηκαν με οποιο- 
δήποτε τρόπο στο βαρύτατο πέν­
θος μας για τον πρόωρο χαμό 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και αδελφού
ΓΙΑΝΝΗ Κ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗ 
Ευχαριστούμε ιδιαίτερα, το Διοι­
κητικό Συμβούλιο του Συνδέ­
σμου Πολιτικών Συνταξιούχων 
Ν. Ηρακλείου και ιδιαίτερα τον

κ. Δοριάκη Μανώλη που είχε την ευγενή καλωσύνη να εκφω­
νήσει τον επικήδειο λόγο.

Ευχαριστούμε ακόμη θερμά όσους συγγενείς και φίλους 
κατέθεσαν στέφανο και διάφορα ποσά για το Δημ. Σχολείο 
Ποταμιών και στην εκκλησία Ποταμιών, στην μνήμη του. 
Η σύζυγος: Ελευθερία.
Τα παιδιά: Αντώνης και Αννα. 

Κώστας κσ. '.ατερίνα. 
Χρίστος και Κούλα.

Τα εγγόνια, τα αδέλφια.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΓΕΩΡΓΙΟ ΞΕΝΙΚΑΚΗ
Ετών 81

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Κυριακή 4 Μαρτίου και ώρα 
11 π.μ. από το σπίτι μας οδός Ματάλλων 39. Η νεκρώσιμη α­
κολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου. Παρακαλού- 
με τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κατίνα Ξενικάκη.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Μαρία Πευκιανάκη, Χαρίδημος και 
Μαρία Ξενικάκη, Μιχάλης και Μαρίνα Ξενικάκη, Νικόλαος και 
Μαίρη Ξενικάκη, Μανώλης και Δέσποινα Κατεχάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Παράκληση της οικογένειας όπως μη κατατεθούν 
στέφανο.
Τα χρήματα να διατεθούν για φιλανθρωπικούς σκοπούς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 4 Μαρτίου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγίου Παντελεήμονα Ελιάς Πεδιάδας 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΣΤΑΥΡΟΥ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ
Τα παιδιά: Γιάννης και Αννα Συντιχάκη, Γιώργος και Ροδούλα 
Συντιχάκη, Μαρία και Μιχάλης Παπουτσάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού, αδελ­
φού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΙΑΓΙΑ
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία χα Εμμ. 
Κιαγιά.

Τα παιδιά: Γεώργιος και Πολυμια Κιαγιά, Χαράλαμπος και Αγ­
γέλα Κιαγιά, Γεώργιος και Ιωάννα Περβολιανού, Μιχάλης και 
Ελένη Βοζικάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφέιφι προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.
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Παρέμβαση του Υπουργείου Γεωργίας στην ΕΟΚ

0X1 ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΣΜΟΙ
ΜΕ ΤΗ ΣΤΑΦΙΑΑ

Η σταφίδα αποτελεί για 
την Ελλάδα Εθνικό προϊόν 
και πειραματισμοί της μορ­
φής που καθορίζονται με την 
πρόταση κανονισμού δεν εί­
ναι επιτρεπτοί και μπορούν 
να προκαλέσουν σοβαρές 
κοινωνικές και οικονομικές 
διαταραχές. Την επισήμανση 
έκανε ο Έλληνας υπουργός 
Γεωργίας στο Συμβούλιο Υ­
πουργών της ΕΟΚ που συζή­
τησε το θέμα του νέου 
κανονισμού, που θεωρείται 
καταστροφικός για το 
προϊόν. Αυτό αναφέρεται σε 
απάντηση του υπουργού με α­
φορμή ερώτηση των βουλευ­
τών του Συνασπισμού Μίμη 
Ανδρουλάκη, Μανόλη Δρετ- 
τάκη, Μαρίας Δαμανάκη, 
Φιντία Βελλίκη, και Αντώνη 
Σκυλάκου, σχετικά με τις ε­
νέργειες της κυβέρνησης 
προκειμένου να μην ψηφιστεί 
η πρόταση.

Στην απάντηση του υπουρ­
γού Γεωργίας σημειώνοται:

«Απαντώντας στην ερώτη­
ση των βουλευτών σημειώ­
νουμε τ& παρακάτω:

1) Οι ενέργειες στις οποίες 
μπορεί να προβεί ο υπουργός 
Γεωργίας είναι προκαθορι­
σμένες διαδικαστικά και εν­
τοπίζονται στα διάφορα 
όργανα της Κοινότητας (Συμ-

βούλιο Υπουργών, Ειδική Ε­
πιτροπή Γεωργίας, Ομάδες 
Εργασίας και Διαχειριστικές 
Επιτροπές).

2) Ήδη στα πλαίσια συζή­
τησης του πακέτου τιμών και 
συναφών μέτρων 1990 -19991 
παρενέβημεν στο Συμβούλιο 
Υπουργών με την παρακάτω 
δήλωση.

«Το σημαντικότερο πρό­
βλημα που αντιμετωπίζομε 
με το φετινό πακέτο τιμών εί­
ναι η προτεινόμενη ριζική α­
ναθεώρηση του καθεστώτος 
κοινής οργάνωσης αγοράς 
για τη σταφίδα.

Κατά το παρελθόν η Ελλη­
νική αντιπροσωπεία είχε ζη­
τήσει επίμονα την βελτίωση 
του υφισταμένου καθεστώ­
τος. Η σημερινή όμως πρότα­
ση της Επιτροπής πόρρων 
απέχει από το να κινείται 
προς αυτή την κατεύθυνση.

Δεν μπορώ να δεχθώ μια ■ 
εκ βάθρων αλλαγή του υφι­
σταμένου καθεστώτος χωρίς 
σοβαρή μελέτη του θέματος.

Το γεγονός ότι η επιτροπή 
μιλάει στην έκθεση της για ε­
πανεξέταση του προτεινομέ- 
νου καθεστώτος με την 
παρέλευση τριετίας δημιουρ­
γεί βάσιμες αμφιβολίες για 
την επιτυχία του.

Οι σταφίδες όμως αποτε-

λούν για την Ελλάδα εθνικό 
προϊόν και πειραματισμοί αυ- 
,τής της μορφής δεν είναι επι­
τρεπτοί και μπορούν να 
προκαλέσουν σοβαρές κοι­
νωνικές και οικονομικές δια­
ταραχές, όταν μάλιστα 
μιλάμε για ένα προϊόν με 
βαθμό αυτοεφοδιασμού μόλις 
39% με αυξανόμενη κατανά­
λωση σχεδόν κατά 50% 
(1981/82 με τάσεις συνεχούς 
μειώσεως της κοινοτικής πα­
ραγωγής και αυξανομένων 
αλματωδώς των εισαγωγών 
της Κοινότητας.

Έχουμε τη γνώμη ότι μπο­
ρούν να γίνουν βελτιώσεις 
στο υφιστάμενο καθεστώς 
της κοινής οργάνωσης της α­
γοράς, χωρίς να προκαλέ­
σουν γενική αναστάτωση και 
μάλιστα σε προϊόντα για τα 
οποία εφαρμόζεται ανάλογο 
εθνικό καθεστώς από 
50ετίας, ώστε να βελτιωθεί η 
αγορά των κοινοτικών σταφί­
δων και να αμβλύνει τα υφι­
στάμενα προβλήματα.

Στα Χανιά και τη Νεάπολη

100 ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ
ΑΠΟΚΤΟΥΝ ΣΠΙΤΙ

ΓΙΑ ΕΚΤΑΚΤΟΥΣ ΚΑΙ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟ ΕΡΓΟ

Συνάντηση ζολώια ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΩΝ ΑΣΙΤΩΝ
Αρχηγών αύριο
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ΟΜΙΛΙΑ ΤΗΣ

MW80M

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

ΠΑΝΑ ΧΤΙΣΕΙΣ ΜΕ
ΑΦΗΣΤΕ ΤΑ Σ’ ΕΜΑΣ

Τηλ: 081-256855/226823

συγχωριανών τους αγροτών. 
Οι αρμόδιοι Νομαρχιακοί πα­
ράγοντες στους οποίους επα-

δραχμών ανά μεγάλο ζώο, οι 
άνθρωποι αυτοί εκμεταλλευό­
μενοι την έλλειμη αγροτικής

και προξενούν τεράστιες ζη­
μιές στις καλλιέργειες και τα 
εισοδήματα, περιφρονώντας 
τον μόχθο και τα έξοδα των

νειλημμένα έχουμε αποταθεί, 
δεν έχουν πάρει μέχρι σήμερα 
κανένα ουσιαστικό και αποτε­

λεσματικό μέτρο. Εφιστούμε 
για άλλη μια φορά την προσο­
χή των αρμοδίων και τους κα­

λούμε να αναλάβει καθένας 
τις ευθύνες του, διότι η κατά­
σταση έχει φθάσει στο απρο-

Για να αντιμετωπισθεί η κα­
τάσταση αυτή θα πρέπει το 
συντομότερο να διοφίσθούν 
κοινοτικοί φύλακες και να οο-

• ΕΧΕΤΕ ΦΘΑΡΜΕΝΑ Η ΠΑΛΙΑ ΔΑΠΕΔΑ 
ΜΩΣΑΙΚΑ-ΠΛΑΚΑΚΙΑ-ΜΑΡΜΑΡΑ-ΜΑΡΜΑΡΙΝΕΣ-ΛΟΥΤΡΑ

Περίπου 100 οικογένειες της Κρήτης απόκτησαν χθες, ή απο­
κτούν, σπίτι σήμερα σε κληρώσεις Εργατικών κατοικιών, ο ορ­
γανισμός Εργατικής κατοικίας κλήρωσε χθες στη Νεάπολη 
Λασιθίου 26 κατοικίες.

Σήμερα θα κληρώσει άλλες 73 κατοικίες στα Χανιά.
Για το λόγο αυτό βρίσκεται στο νησί μας ο πρόεδρος του ορ­

γανισμού Εργατικής κατοικίας Γιώργος χάντρας ο οποίος σε δη­
λώσεις του αναφέρει ότι «οι κατοικίες αυτές όχι μόνο 
καλύπτουν τις στεγαστικές ανάγκες των δικαιούχων, αλλά και 
εξασφλίζουν κατοικία υυηλών προδιαγραφών».

"ST ζολώταΜητσοτάκη στον
της A -

Πρωθυπουργό κ.

„ η, , r I τα θέματα των εκτάκτων 
r 3> Το θεμ·α φυ01™ δεν ε; I και της ολοκλήρωσης του νο- 
ξαντληθηκεκαι θα συζητηθεί I μοθετικού έργου της Κυβέρνη­
σε επίπεδο ομάδων εργασίας I σης θα συζητηθούν αύριο στη 
οι οποίες έχουν λάβει σαφείς I ουνάντηση του Πρωθυηουρ- 
οδηγίες για την προστασία I γού Ξεν. Ζολώτα με τους πολι­
τών συμφερόντων των Ελλή- I τικούς Αρχηγούς Κων. 
νων παραγωγών». 1 Μητσοτάκη, Ανδρ. Παπανδρέ-

ου και χαρ. Φλωράκη.
Η συζήτηση θα γίνει στις 7 το 

βράδυ.
Πριν τη συνάντηση στις 2 το 

μεσημέρι ο κ. ζολώτας θα συ­
ναντηθεί με τον Πρόεδρο της 
ΑΔΕΔΥ.

ΛΟΓΩ ΕΛΛΕΙΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
Κλειστό το χαλοζαιρι
το φαράγγι της Σαμαριάς!

Το Φαράγγι της Σαμαριάς, 
που αποτελεί έναν από τους κυ- 
ριότερους πόλους έλξης επι­
σκεπτών στο Νομό μας, κι­
νδυνεύει να μην λειτουργήσει 
κατά τη φετεινή τουριστική πε­
ρίοδο, λόγω μη έγκρισης πι­
στώσεων από το υπουργείο 
Γεωργίας για πρόσληψη προ­
σωπικού.
* Τα παραπάνω επισήμαναν 

σε συνέντευξη Τύπου, που έδω­
σαν στα γραφεία του Εργατι- 
κούπαλληλικού Κέντρου 
Χανίων ο πρόεδρος του Κέν­
τρου κ. Κουκουράκης, ο γεν. 
γραμματέας κ. Λατινάκης και 
ο πρόεδρος του Σωματείου Ερ­
γαζομένων στον Εθνικό Δρυμό 
Σαμαριάς κ. Σταύρος Πρω- 
ιμάκης.

Οι ομιλητές εξέφρασαν τη 
διαμαρτυρία τους για την από­
φαση αυτή του υπουργείου Γε­
ωργίας, τονίζοντας παράλλη­
λα, ότι χωρίς προσωπικό δεν 
μπορούν να γίνουν οι απαιτού- 
μενες εργασίες προετοιμασίας 
του Φαραγγιού (καθαριότητα 
κ.α.)

Αλλά ούτε και αυτό να λει­
τουργήσει την τουριστική πε­
ρίοδο (1 Μαρτίου-31 Οκτωβρί­
ου). Το υπουργείο Γεωργίας, 
συνέχισε, είχε αρχικά προκηρύ­
ξει την κάλυψη σαράντα θέσε­

ων στον τομέα των αναδασώ­
σεων και σαράντα για πρόσλη­
ψη προσωπικού στο Φαράγγι

της Σαμαριάς, τις οποίες μείω­
σε σε σαράντα συνολικά (36 θέ­
σεις για τις αναδασώσεις και 4 
για το Φαράγγι). Όμως, τέσσε­
ρα άτομα δεν επαρκούν για την 
απαιτούμενη δουλειά στο Φα­
ράγγι και οι εργαζόμενοι στις α­
ναδασώσεις δεν μπορούν να 
εργαστούν σ’ αυτή τη θέση, υ­
ποστήριξαν οι ομιλητές.

Για το λόγο αυτό, ζητούν:

— Την άμεση επαναπρόσληψη 
του προσωπικού, που εργάζεται 
στη θέση αυτή επί σειρά ετών.
— Την έγκριση της σχετικής 

πίστωσης.
— Την άμεση καταβολή των α­
ναδρομικών (όπως επισημάν- 
θηκε, το Υπουργείο Γεωργίας 
οφείλει στους εργαζόμενους 8 
εκ. δρχ.).

Έγγραφο με τα αιτήματα

των εργαζομένων, θα σταλεί 
σήμερα στο υπουργείο Γε­
ωργίας.

Στη συνέντευξη παραβρέθη­
καν ακόμη ο αντιπρόεδρος του 
σωματείου των εργαζομένων 
στο Φαράγγι της Σαμαριάς κ. 
Μαυριδάκης, ο αναπληρωτής 
γ. γραμματέας κ. Φραγκιαδά- 
κης και ο ταμίας κ. Μποράκης.

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΤΟΛΗ
Του Βαγγέλη Γρατςεα

Συνέχεια από σελ. 1

στον τόπο μας για την έμφυτή 
του ευγένια. Για την καλωσύνη 
του. Τον διακρίνουν αγνά προτε­
ρήματα. Χαίρουμαι αληθινά κα­
θώς είναι φίλος μου καλός από 
χρόνους. Έχουμε συνεργαστεί 
σε προηγούμενα πνευματικά 
συμπόσια.

Από τώρα και μπρος, ύστερα 
από το πρόγραμμα που θα μελε­
τηθεί, θα γίνουνται οι σχετικές 
εκδηλώσεις για την ψυχαγωγία 
των Ηρακλειωτών. Μουσικοπνευ- 
ματικά βράδια. Διάβασμα και α­
παγγελίες ποιημάτων από τις 
σελίδες των βιβλίων Ελλαδιτών 
και Κρητικών λογοτεχνών. Διά­
βασμα εκθέσεων των μαθητών 
των Σχολείων μας. Κι όταν θα εί­
ναι όλα έτοιμα για δράση, θα δέ­
χεται και πάρεδρα μέλη. Τα μέλη 
αυτά δεν θα έχουν δικαίωμα ψή­
φου. Μα με τον καιρό θα είναι η

μελλοντική δύναμη του Συλλό­
γου. Η δύναμη της ανανέωσης.

Όσο για τη μόνημη στέγη, υ- 
ποσχέθηκε ο κ. Δάκας πως θα ε- 
πισκευθεί το Νομάρχη κ. Κουνε-. 
νάκη και τον Δήμαρχο της πόλης 
•κ. Κ. Κληρονόμο.

Όμως η αρχή έγινε! Αυτό 
είναι!

Εδώ έχουμε ηθική υποχρέω­
ση προς το Προεδρείο του Ε- 
ΒΕΗ. Τους ευχαριστούμε καθώς 
μας παραχώρησαν την αίθουσα. 
Κι ακόμη ευχαριστούμε την ευγε- 
νικιά Γραμματέα που παράτεινε 
την ώρα της ίσαμε το τέλος της 
διαδικασίας του νεοϊδρυθέντος 
Πνευματικού Συλλόγου στο Με­
γάλο Κάστρο.

Βαγγέλης Γρατσέας

κ. ΜΑΛΛΙΑΡΑΚΗ
«Κληρονομικά νοσήματα αί­

ματος» είναι το θέμα που θα α­
ναπτύξει η Δ/ντρια του 
Κέντρου Αιμοδοσίας Ηρα­
κλείου κ. Βέτα Μαλλιαράκη 
στη σειρά των μαθημάτων για 
το γάμο που γίνονται στο κέν­
τρο οικογένειας Αγ. Τίτου. Η 
διάλεξη θα δοθεί αύριο στις 7 
μ.μ. στην αίθουσα του Κέντρου 
(οδός Κορωναίου 19).

ΠΑΠΑΙΟΑΝΝΟΓ ή ΦΑΡίΑΡΗζ
Συνέχεια από σελ. 1

ρινή) επαναληπτική ψηφοφορία 
οι συνάδελφοι με τιμήσουν με 
την ψήφο τους και πάλι θα επι­
διώξουμε με βάση το αδιαίρετο 
και την κοινή παραδοχή των αι­
τημάτων μας να λειτουργήσουμε 
συνθετικά χωρίς κυβερνητικές 
δεσμεύσεις και μικροκομματικές 
σκοπιμότητες».

«Επίκεντρο μας -πρόσθεσε- θα 
είναι πάντα ο συνάδελφος άν­
θρωπος, λειτουργός και κοινωνι­
κή οντότητα».

Πιστεύουμε -κατέληξε ο κ. 
Φαρσάρης- απόλυτα στην αυτο­
νομία του κοινωνικού χώρου ό­
που εντάσσεται και ο Δικηγο­
ρικός Σύλλογος Ηρακλείου.

Ποιοι είναι όμως οι στόχοι που 
έχει θέσει ο συνδυασμός της Δι 
κηνορικής Ενότητας της οποίας 
ηγείται ο κ. Φαρσάρης σε περί­
πτωση επανεκλογής του στη θέ­
ση του προέδρου του Δ.Σ. Ο κ. 
Φαρσάρης λέει:

«Η περιφρούρηση και διεύ­
ρυνση του ταμείου συνεργασίας 
(διανεμητικού λογαριασμού) με 
αύξηση της δικηγορικής ύλης και 
του ποσοστού υπέρ του λογαρια­
σμού σε όλα τα διπλότυπα των 
ποινικών, πολιτικών και διοικητι­
κών δικαστηρίων, η ανέγερση 
του νέου δικαστικού μεγάρου και 
η καθιέρωση πάγιας αντιμισθίας 
του εμμίσθου δικηγόρου ίσης 
τουλάχιστον με το μισθό του
πρωτοδιοριζόμενου Πρωτόδικη 
ή των νομικών συμβούλων του 
κράτους, προσαυξανόμενης ανά­
λογα με τα χρόνια δικηγορίας, α­
ποτελούν τους βασικούς 
στόχους μας τους οποίους θα ε­
πιδιώξουμε να πετύχουμε αν φυ­
σικά οι συνάδελφοι μας τιμήσουν 
με τη ψήφο τους».

ΣΗΜΕΙΩΣΗ "Π"
Διατηρείται η ορθογραφία 
του κειμένου του συνερ­
γάτη μας συγγραφέα κ.
ΓΡΑΤΣΕΑ
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με κατά απαράδεκτο τρόπο το θέ­
μα των εκτάκτων, επιδιώκοντας τη 
μονιμοποίησή τους, ενώ δεν υ­
πάρχουν χρήματα για να πληρω­
θούν οι μόνιμοι υπάλληλοι και 
δαπανώνται 7 δις δρχ. από τις ε­
πενδύσεις για να αντιμετωπιστούν 
οι δαπάνες των προβληματικών.

Ο κ. Μητσοτάκης είπε τέλος ότι

ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ
ΓΡΗΓΟΡΟ ΧΤΙΣΙΜΟ

ΜΕΙΩΜΕΝΕΣ ΦΘΟΡΕΣ 
ΚΑΙ ΕΛΛΕΙΜΜΑΤΑ

ΜΙΚΡΟ ΒΑΡΟΙ

ΜΙΓΑΑΗ ΑΝΤΟΧΗ 
ΣΕ ΘΛ/ΨΗ

ΕΥΚΟΛΗ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑ

στη Λεωφ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 369 
(προς ΓΑΖΙ πριν τον ΞΕΡΟΠΟΤΑΜΟ)

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 259895 - 260631
ΜΟΝΑΔΙΚΟ Κατάστημα με ετοιμοπαράδοτο 

πλήρες διαστασολόγιο σ’ όλες τις 
γνωστές μάρκες για κάδε είδους τροχοφόρο. 

— ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ —

για έμπειρο, άνετο και σωστό SERVICE.

Ομιλία Παχααχεφανάχη 
σε μεγάλη συγκέντρωση

Σε μεγάλη συγκέντρωση φίλων του μίλησε το βράδυ της Παρασκευής ο βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ και πρώην υπουργός ΜΑΝΩΛΗΣ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ. Η εκδήλωση 
πραγματοποιήθηκε στο κέντρο "ΝΤΕΛΙΝΑ" απ' όπου και το φωτογραφικό στιγμιότυπο.

Μόνο ένας κοινοτικός φύλακας υπάρχει στην ευρύτερη πε­
ριοχή των Ασιτών, με αποτέλεσμα να μην μπορεί να καλύυει τις 
μεγάλες ανάγκες. Αυτό επισημαίνει με ανακοίνωσή της η κοι­
νότητα κάτω Ασιτών, ζητώντας παράλληλα να διορισθούν φύ­
λακες και να οργανωθεί η αγροφυλακή σε νέες σύγχρονες 
βάσεις.

Στην ανακοίνωση τονίζονται: ταστρέφεται άδικα.
«Ενα από τα μεγαλύτερα 

προβλήματα που αντιμετωπί­
ζουν σήμερα οι κάτοικοι της υ­
παίθρου και κυρίως των 
ορεινών περιοχών είναι η α­
γροτική ασφάλεια.

Στην κοινότητά μας παλιότε- 
ρα υπηρετούσαν δύο κοινοτι­
κοί φύλακες. Σήμερα υπάρχει 
ένας κοινοτικός φύλακας για 
την Κοινότητά μας και επτά άλ­
λες γειτονικές κοινότητες. Ο 
άνθρωπος αυτός είναι βέβαια 
εντελώς αδύνατο να επιτηρή­
σει έστω και στοιχειωδώς την 
περιοχή. Επί συνόλου 342 οικο­
γενειών της κοινότητάς μας υ­
πάρχουν 9 οικογένειες που 
ασχολούνται αποκλειστικά με 
την κτηνοτροφία, παρά το γε­
γονός ότι η Κοινότητα έχει 
12.000 στρέμματα βοσκοτό­
πους που τελευταία μάλιστα έ­
χει βελτιώσει με διανοίξεις 
δρόμων και κατασκευή ομ- 
βροδεξαμενής, στους οποίους 
οι κτηνοτρόφοι μπορούν να 
βόσκουν τα ζώα τους με το ευ­
τελές ετήσιο μίσθωμα των 16

νανωθεί η αγροφυλακή σε 
νέες σύγχρονες βάσεις. Ακόμα 
για να αναγκασθούν να συμ­
μορφωθούν οι κτηνοτρόφοι, 
παράλληλα με τα πρόστιμα 
που προβλέπει ο Νόμος για 
τους ζημιωτές, θα πρέπει αυτοί 
να αποκλείονται από κάθε εί­
δους επιδότηση και οικονομι­
κή ενίσχυση εφόσον είναι κατ’ 
επανάλημη ζημιωτές».

θα ζητήσει να συναντηθεί αύριο, 
ή την Τρίτη, με τους Αρχηγούς των 
κομμάτων για να συζητήσουν τον 
τρόπο διεξαγωγής των εκλογών 
καθώς και τον ενωτικό εορτασμό 
του Κιλελέρ.

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του 
ο κ. Μητσοτάκης, αναφέρθηκε 
στον προεκλογικό αγώνα της Νέ­
ας Δημοκρατίας. Όπως είπε θα 
γίνουν 3 μεγάλες συγκεντρώσεις 
στην Αθήνα, στη Θεσ/κης και το 
Ηράκλειο.

Ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ
Στο μεταξύ χθες η πολιτική 

γραμματεία του Συνασπισμού σε 
κοινή συνεδρίαση με την κοινο­
βουλευτική ομάδα της παράταξης, 
έλαβε την απόφαση να υποστηρι- 
χθεί ο κ. Χρήστος Σαρτζετάκης 
και στην 3η μηφοφορία για την ε­
κλογή Προέδρου.

Σε χθεσινές δηλώσεις του ο κ. 
Χαρ. Φλωράκης είπε ότι ο Συνα­
σπισμός επιμένει στην υποστήρι­
ξη του κ. Σαρτζετάκη, γιατί 
πιστεύει πως ο υπομήφιος Πρόε­
δρος πρέπει να είναι πρόσωπο 
κοινής αποδοχής.

Παράλληλα ο κ. Φλωράκης ε- 
πέκρινε τη στάση της Νέας Δημο­
κρατίας και του ΠΑΣΟΚ, 
τονίζοντας ότι έπαιξαν και παίζουν 
μικροκομματικό παιχνίδι εις βά­
ρος του θεσμού της Προεδρίας.

ασφάλειας, έχουν γίνει η μά­
στιγα της αγροτικής περιοχής, 
παραβιάζοντας κάθε έννοια

δικαίου και ανθρωπιάς, βό­
σκουν καθημερινά τα ζώα 
τους μέσα στη γεωργική ζώνη

Την συγκρότηση Επιτροπής 
Περιβάλλοντος από Δημοτι­
κούς Συμβούλους και εξωδημο- 
τικούς παράγοντες, τεχνοκράτες 
εκπροσώπους φορέων και άλ­
λους προτείνουν προς το Δημο­
τικό Συμβούλιο οι σύμβουλοι 
κ.κ. Μακριδάκης (πρόεδρος ε­
πιτροπής Υγείας) και Καμπέ- 
λης στα πλαίσια μιας 
γενικότερης προσπάθειας για 
την προστασία του περιβάλλον­
τος και την διατήρηση της οικο­
λογικής ισορροπίας στην πόλη 
μας.

Στην εισήγηση των δύο Δη- 
μοτ. Συμβούλων ■ που θα συζη­
τηθεί στην αυριανή 
συνεδρίαση, αναφέρεται ότι η 
ρύπανση του περιβάλλοντος 
και η πολύ σοβαρή διαταραχή 
της οικολογικής ισορροπίας 
στο Ηράκλειο και την ευρύτερη 
γύρω περιοχή, παίρνει καθημε­
ρινά εκρηκτικές και επικίνδυνες 
διαστάσεις, υποβαθμίζει απα­
ράδεκτα την ποιότητα ζωής και 
εκθέτει σε σοβαρό κίνδυνο την 
υγεία των κατοίκων της πόλης.

Οι κ.κ. Μακριδάκης και Καμ-

πέλης ζητούν την παρέμβαση 
του Δήμου πάνω στο σοβαρό 
αυτό θέμα και εισηγούνται 
ακόμα:

• Την σύσταση ειδικού γρα­
φείου προστασίας περιβάλλον­
τος στον Δήμο Ηρακλείου, 
επιλέγοντας τους υπαλλήλους 
που μετεκπαιδευόμενοι ειδικά 
θα μπορούν να το στελεχώσουν 
και να λειτουργήσουν σωστά.

Το γραφείο αυτό θα έχει σαν 
αντικείμενο δουλειάς την παρα­
κολούθηση και εφαρμογή της 
περιβαλλοντικής πολιτικής του 
Δήμου και την στενή συνεργα­
σία και αλληλοενημέρωση με 
άλλους συναρμόδιους φορείς 
σε τοπικό εθνικό και ευρωπαϊ­
κό επίπεδο. Θα αναζητά ακόμη 
πόρους από τα ειδικά εθνικά ή 
κοινοτικά προγράμματα, θα 
διενεργεί ελέγχους και παρεμ­
βάσεις όπου διαπιστώνει ελλεί- 
μεις ή παραβάσεις και θα 
συνεργάζονται τόσο με την ει­
δική επιτροπή του Δημ. Συμ­
βουλίου όσο και με τις άλλες 
υπηρεσίες.

• Αναλαμβάνομε την τοποθέτηση πλακιδίων
• Εγχώρια-εισαγωγής, χωρίς να γίνει το σπίτι σας 
γιαπί
• Επίσης τοποθετούμε υαλότουβλα με οπλισμό

ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΜΕ ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΚΟΛΕΣ ΚΑΙ ΑΡΜΟΥΣ

ΣΕ ΟΤΙ ΑΠΟΧΡΩΣΗ ΘΕΛΕΤΕ

χώρητο και απειλούνται 
σοβαρά επεισόδια μεταξύ κτη- 
νοτρόφων και αγροτών, οι ο­

ποίοι μοχθούν όλο το χρόνο 
και την τελευταία στιγμή βλέ­
πουν το εισόδημά τους να κα-

I 
Ε

Ενεχυριάζω, αγοράζω 
και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

ΕΝΕΧϊΡΟΜΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Η λύοη στο σύγχρονο κτίσιμο 

οι χ®
ΕΛΑΦΡΑ - ΜΟΝΩΤΙΚΑ * ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ ΔΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ
«ΕΥΡΟΔΟΜΗ» Ζ. ΜΕΤΑΞΑΚΗ & ΣΙΑΈ.Ε. 

Οδύσσειας 13, ΓΙΟΦΥΡΟ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 713 07 
ΤΗΛ.: 081/261351 - 281020

Καλοκαιρινού 60 
γ' όροφος 

(έναντι Μαρούδα) 
Τηλ.: 255177

ΚΕΝΤΡΟ
ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

TOO'
ΡΕΖΕΡΒΕ
255.469

Από ΣΗΜΕΡΑ και κάθε βράδυ 
Ανανεωμένο πρόγραμμα με την 

καταπληκτική και μοναδική

ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ
ο καταπληκτικός

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΘΩΜΑΣ

πενταμελές μπαλέτο 
πλούσιο νεανικό πρόγραμμα
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΠΑΤΡΕ ΠΑΤΡΕ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΔΑΣΚΑΛΟΣ με πείρα παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Δημοτικού. Εργασία 
εξατομικευμένη.
Πληρ.Τηλ: 255 143

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600τ.μ. ολόκληρο 
ή τεμαχισμένο, ΙΟΟμ. από την Εθνική 
οδό δίπλα στην Ταβέρνα Νικαλούδη 
7.500 δρχ. το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 251,013

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 2 και 4 δω­
ματίων κατοικημένα.
Πληρ.Τηλ:243.709 ώρες γραφείου και 
220.168 
1978

: ΖΩΓΡΑΦΟΣ παραδίδει μαθήματα ζω­
γραφικής και ελεύθερο σχέδιο.
Πληρ.Τηλ: 287.582

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ PUB πλή­
ρως εξοπλισμένη. Τιμή 850.000 δρχ. 
Γίνονται και ευκολίες.
Πληρ.Τηλ: 261.457

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λύκε Ίου.
Πλ^ρΤηλ: 223.42^

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών ρού­
χων σε κεντρικό σημείο του Ηρακλεί­
ου.

287242, 212.642

YAMAHA XJ 780 ΠΩΛΕΠΑΙ σε άριστη 
κατάσταση 20000 χλμ. Διακανονισμός 
δεκτός. Τιμή 650.000. Σοβαρές προτά­
σεις.
Πληρ.Τηλ: 225.424 08.00-16.00 κο Τό- 
λη 
1929

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ θήκες εξωτερικής βιτρί- 
νας με δερματίνη για χρυσοχοείο. Επί­
σης πωλούνται πάγκοι σερβιρίσματος 
με τους δίσκους ή χωρίς αυτούς. · 
Πληρ.Τηλ: 281.660, 246.380, 282.192, 
260.419 
1835

683

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφετέριας με 
εξασφαλισμένη πελατεία.
Πληρ.Τηλ: 285.647 ώρες εργάσιμες 
1651

ΔΑΣΚΑΛΑ 4ετούς Παιδαγωγικού Τμή­
ματος παραδίδει Μαθήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού. Τιμές λογικές.
Πληρ.Τηλ: 254.492
1967

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο, επί δρόμου 
ασφάλτου προς Ανισαρά προσόψεως 
16μ. εμβαδού 315τ.μ. προς 2.000.000 
δρχ.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.155 4-5μ.μ.
2167 ,

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ Μαθηματικοί παραδί- 
δουν μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού, 
Γυμνασίου, Λυκείου. (Μαθηματικά, Φυ­
σική, Χημεία)
Πληρ.Τηλ: 228.855 Ανωπόλεως 4. Τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 560τ.μ. > 
κοντά στην Πανεπιστημιακή κλινική.
Τιμή 7.000 το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 257.780

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικής Σχο­
λής παραδίδει μαθήματα Φυσικής, Χη­
μείας, Μαθηματικά σε παιδιά Γυμνασί­
ου, Λυκείου.
Πληρ.Τηλ: 280.367
1926

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας BMW 
μοντ. 318 ιντζέξιον μοντ. '88 με Γερ­
μανικές προδιαγραφές, αυτόματο 
υδραυλικό τιμόνι, air conditioned ηλε­
κτρικά τζάμια, ουρανό και κλειδαριές, 
λυόμενο κοτζαδόρο, 1η εγκατάσταση 
στερεοφωνικού ηλεκτρικοί καθρέφτες, 
ζάντες αλουμινίου. Εχει 21.000 χλμ. 
αρχική αξία 7.50
Πληρ.Τηλ: 259.183
2161

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW σε πμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 236.258
2299

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση MINI 
MARKET πλήρως εξοπλισμένη.
Πληρ.Τηλ: 232.126
2162

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 3 στρεμ. (πλά­
για) στο 11ο χλμ. προς Μεσσαρά 
250μ. δυτικά του δρόμου. Τιμή 
1.200.000 δρχ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ. Ιωάννη 
Χωστό, 1000τ.μ. και 500τ.μ. με πρόσο­
ψη στην κεντρική λεωφόρο. Επίσης οι­
κοδομή 210τ.μ. στη Λ. 62 Μαρτύρων.
Πληρ.Τηλ: 255.042
2158

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN 4X4 μοντέλο ‘88. 
Πληρ.Τηλ: 281.661 από 9-Ιμ.μ. και 
284.741 από 8-10μ.μ.
2288

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα, ψησταριά πλή­
ρως εξοπλισμένη στη Γέργερη.
Πληρ.Τηλ: 0894/41211
2166

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: εντός σχεδίου 362τ.μ. 

στις Μεσαμπελιές. Οικόπεδο 437τ.μ. 
στον Αγ. Ιωάννη γωνιακό. 400τ.μ. 
στου Βαθυπέτρου. 200τ.μ. στη θέρισ- 
σο γωνιακό. 1800τ.μ. και 320τ.μ. πλη­
σίον Τάλου. 240τ.μ. και 280τ.μ. στον 
Πόρο. Όλα άρτια και οικοδομήσιμα. 
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 260τ.μ. με δύο ο­

ρόφους επί οικοπέδου 430τ.μ. με συν­
τελεστή 1,8 κοντά στου Κριτζά. Άλλη 
μονοκατοικία 320τ.μ. σε δύο ορόφους 
επί οικοπέδου 330τ.μ. στη θέρισσο. 
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 74τ.μ. με πάρκινγκ 

και αποθήκη πλησίον Αγίας Παρα­
σκευής. 83τ.μ. στην οδό Χάνδακας. 
87τ.μ. στην οδό Μονής Πρεβέλης. 
88τ.μ. στον Μασταμπά καινούργιο.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 61τ.μ. με υπόγειο 

61τ.μ. και πατάρι 35τ.μ. πίσω της λα­
χαναγοράς.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ εκτός σχεδίου πόλης α­

νεξάρτητα. Στην περιοχή Αγίου Ιωάν­
νη (Δεξαμενή) από 300τ.μ. και πάνω. 
Πλησίον Νέας Ακαδημίας (ΤΕΙ) από 
300τ.μ. και πάνω. Τρεις Βαγιές 
260τ.μ.. 330τ.μ. και 430τ.μ. Άγιος Ιω­
άννης Χωστός από 250τ.μ. και άνω. 
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Επτά (7) διαμερί­

σματα και σκελετό 160τ.μ. επί οικοπέ­
δου 310τ.μ. πλησίον του παλαιού 
εθνικού δρόμου. Τρία (3) διαμερίσμα­
τα επί οικοπέδου 300τ.μ. στις Γούρ- 
νες. Επίσης πωλούνται και πολλά 
άλλα κομμάτια μικρά και μεγάλα σε 
όλες τις περιοχές παραλιακά και μή.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.

ΤΗΛ. 243.538 - 286.563

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήριο πιάτων 
ΗΟΤΡΟΙΝΤ (SIMENS) εισαγωγής 
εντελώς αμεταχείριστο. Σε τιμή ευκαι­
ρίας. Παυσανίου 8 θέρισσος 2-6μ.μ. 
FLASH BAR Κοραή 13 7-2μ.μ. κος 
Γιάννης
Πληρ.Τηλ:
1648

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
σιμισακά, σέρβις ,καθιστά, όρθια, μο­
νά, διπλά, μαύρα,τηλεχειριζόμενα. 
ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ 
ΚΑΦΕΝΕΙΑ,ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ. 
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια 
Πληρ.Τηλ: 256.231 Ηράκλειο, 
0897/22.280 Χερσόνησος 
303

ΑΡΤΕΡΓΑΤΗΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Αρτο- 
ποιείο.
Πληρ.Τηλ: 281.566
2030

- ΑΠΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 
ί 18-25 ετών με δίπλωμα οδηγού για μό­

νιμη εργασία. Επίσης πωλήτρια με 
γνώσεις Αγγλικών και κοπέλα για βοη­
θός.
Πληρ.Τηλ: 223.444 από 8-4μ.μ.
2029

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέα και νέες ανεξαρτή­
του ηλικίας με όρεξη για δουλειά για 
να εργαστούν σαν πωλητές σε προϊό­
ντα Πειραϊκής Παΐραϊκής κα^ Αιγαίου. 
Παρέχονται έξοδα διαμονής μεταφο­
ράς και πριμ επί των πωλήσεων.
Πληρ.Τηλ: 289.641 από 9-1.00 καί 
5.00-8.00
2038

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ διαμέρισμα στο 
Πισκοπιανό Χερσονήσου 50τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 236.007, 227.451
2295

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία 50τ.μ. με 
άδεια οικοδομής στο Συν/σμό Δημη- 
τρίου.
Πληρ.Τηλ: 210.419, 288.492

ΑΠΟ X. ΚΑΙ Γ. ΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Οδηγός φορτηγού Ι.Χ. 
με 4ης κατηγορίας τουλάχιστον δί­
πλωμα. β) πτυχιούχος μηχανικός βα­
ρέων οχημάτων. Ωράριο συνεχές. Μι­
σθός λίαν ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 245.094 ώρες κατ/των. 
761.240,761.511 7-3μ.μ.
2020

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες και ανειδί­
κευτες κοτττοράπτριες και γαζώτριες 
για τη βιοτεχνία ΜΑΚΩ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. ηλικίας 18- 
25 ετών.
Πληρ.Τηλ: 244.128
2033

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μιλάτου κο­
ντά στην Πλ. Ελευθερίας καινούργιο 
διαμέρισμα Υ ορόφου (ρεπρέ) πολυτε­
λούς κατασκευής 90τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 288.925, 228.961
2307

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτητές 
περ. Εργατικού Κέντρου.
Πληρ.Τηλ: 224.711
2306

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για πωλήτριες 
σε κατάστημα. Αγγλικά απαραίτητα.
Πληρ.Τηλ: 239,214
2031

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
περ. Γουβών, 2 στρέμ. Τιμή 15.000 
δρχ. το τ.μ. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληρ.Τηλ:210.739

ΑΝΩΝΥΜΟΣ Εταιρία διαθέτουσα ξε­
νοδοχείο 300 κλινών υπό αποπεράτω­
ση εις ΑΝΙΣΑΡΑ Χερσονήσου επίζειτεί 
συνεργασία σε μακροχρόνια βάση με 
πρακτορεία του εξωτερικού.
Πληρ.Τηλ: ΑΘΗΝΩΝ 5246112, Ηρά­
κλειο 288.240
2294

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ Μηχανοτεχνική ΖΗΤΑ να 
προσλάβει πωλητές για μηχανές Γρα­
φείου, τηλεφωνικά κέντρα και Η/Υ IBM 
Πληρ.Τηλ: 226.582-83 ώρες κατ/των 
2013

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές-τριες. 
Πληρ.Τηλ: 254,926 
2018

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια διαμερί­
σματα των 40τ.μ. στις Κάτω Γούβες 
πάνω στο δρόμο προς ξενοδ. Αφροδί-

Πληρ.Τηλ: 0897/41.382, και μετά πς 
6μ.μ. 286.793
2308

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μερσεντές 14/17 
(μακρύ σασί) σε άρισιη κατάσταση. 
Πληρ.Τηλ: 257.584 μέχρι 3μ.μ.
1666

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επίβλεψη 2 
παιδιών Και για βοήθεια στο σπίτι. Ωρά­
ριο κατ/των.
Πληρ.Τηλ: 222.992 από 2-5μ.μ. ή στη 
ΔΛ/ση. Σαπφούς 7.
2291

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα SUZUKI μοντ. ·82.
Πληρ.Τηλ: 234.109 απόγευμα 
1665

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εσπατόριο 
στο Λιμ. Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 238.295 5-10μ.μ.
2292

ΜΠΑΡΜΑΝ πεπειραμένος να γνωρί­
ζει τουλάχιστον Αγγλικά κατά προτί­
μηση με παρέα Ελληνίδα ή αλλοδαπή 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προκειμένου ν' αναλάβουν 
το μπαρ σε μεγάλο συγκρότημα επι­
πλωμένων διαμερισμάτων. Επίσης 
υπεύθυνο μορφωμένο άτομο με πολύ 
καλή γνώση τουλάχιστον της αγγλι­
κής για ν' αναλάβει την όλη επίβλεψη 
Πληρ.Τηλ: 226.968

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ Εμπειρων Οικοδόμων- 
Καλουπατζήδων ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνι­
κό Γραφείο για να αναλάβει με το μέ­
τρο διάφορες εργασίες κοντά στο 
Ηράκλειο ή στον Αγ. Νικόλαο ή στην 
Ιεράπετρα.
Πληρ.Τηλ: 284.155 ώρες γραφείου.
2037

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα πολυτελή παραλία Γουρνών 
πλησίον Κουβοχωρίου.
Πληρ.Τηλ: 228.521, 228.487
2305

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουριστικού κα­
ταστήματος σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 222.305
1664

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB.
'Πληρ.Τηλ: 211.001
1659

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για 
Εστιατόριο πολυτελείας στα Μάλια.
Πληρ.Τηλ: 210.552 όλες τις ώρες 
εκτός 2-5μ.μ.
2293

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγειρας για 
εσπατόριο πολυτελείας'εντός Ηρα- 

“κλείου.
Πληρ.Τηλ: 244.775

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ Κατάστημα 100τ.μ. με 
υπόγειο στην Εθνικής Αντιστάσεως. 
Γκαροονιέρες στο Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 254.149 ώρες 5-10μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρτεργάτης για Αγ. Νικό­
λαο. Πληρ. Μιχαήλ Δρακωνάκης.
Πληρ.Τηλ: 0841/23.846, 61.074
2297

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιατρός να εργαστεί σε Ιδιω­
τικό Ιατρείο.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 23.144 ώρες 20.00-
22.00
2032

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για Εσπατόριο 
■ στα Μάλια λαντζέρισσα, βοηθοί σερβι­

τόρων, μπουφετζής.
Πληρ.Τηλ: 261.028 4-6μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωματίων και 
λοιπών βοηθητικών χώρων με τηλέ­
φωνο και υπόγεια αποθήκη περ. 3 
Πεύκα.
Πληρ.Τηλ: 236.504

ΠΩΛΕΠΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. προς 
10.000 το τ.μ. εντός οικισμού Ανω 
Γουβών πριν το χωριό και 750τ.μ. 
εκτός οικισμού και ασφαλτοστρωμέ­
νου δρόμου προς 8000 δρχ. το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 224.326
2287

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD SIERA με πολλά έξ- 
τρα. Ραδιοκασετόφωνο, συναγερμό, 
ζάντες, λάστιχα και άλα τα αξεσουάρ 
της FORD.
Πληρ.Τηλ: 232.809 καθημερινά 8-4μ.μ. 
2165

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μηχανές ΜΤΧ HONDA 
50 100.000 δρχ. DT 175 150.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 255.818 κο Γιώργο
2156

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας οικόπεδο 
στην ραγδαίως αναπτυσσόμενη περ. 
Καπαριανών Μοίρες 1700 περίπου τ.μ. 
σε διασταύρωση δρόμων νερό-φως. 
Δίπλα στο σπίπ του Μανώλη Μιχελά-

Πληρ,Τηλ: 0894/31.495 Ζαρός. κο Ιω­
άννη Σταματύκη 
1935

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανή παγωτού 3 χωνά- 
-Ί κια Ιταλίας. Μηχανή γρανίτας 2 γιάλες 

σε άριστη κατάσταση και τα δύο λόγω

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ σπς Γούβες ΖΗΤΕΙ 
ΜΠΑΡΜΑΝ με προϋπηρεσία που να 
γνωρίζει την Αγγλική και Γερμανική 
γλώσσα.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.101, 233.596 
2300

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσίαστη κοπέλα για 
Bar εστιατορίου εντός Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 244.775
2015

ΠΩΛΕΠΑΙ εξοπλισμός σουβλατζίδι- 
κου σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 284.408, 280.553
2285

ΠΩΛΕΠΑΙ τρακαρισμένη MERCEDES 
200/4 με μειωμένο τεκμήριο και και­
νούργια μηχανή. Τιμή 1.200.000 
Πληρ.Τηλ: 258.616 5-7μ.μ.
2284

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες της SATO 
ανατομικές αυτορυθμιζόμενες, οθό­
νες, πληκτρολόγια, βιβλία, καλύμματα 
και χαρτί ηλεκτρονικών υπολογιστών 
και βιβλιοθήκη γραφείου.
Πληρ.Τηλ: 24.11.45, 288.192
2160

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο της πόλης 
(γρουσουζάδικα) κατάστημα εμπορίας 
Τουριστ. Ειδών με πλήρη εξοπλισμό 
και μεγάλο στοικ εμπορεύμ. για άμεση 
λειτουργία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχ/ση και' 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το μαγαζί.
Πληρ.Τηλ: 241.922 εργάσιμες ώρες 
και 231.569 μη εργάσιμες ώρες 
1933

αλλαγής επαγγέλματος.
Πληρ.Τηλ: 212.067 211.520 ώρες 
κατ/των 
1657

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο οικόπε­
δα των 1000τ.μ. σε προνομιούχο θέση, 
εντός οικισμού Αγ. Βαρβάρας στο Σίσι 
πάνω απ’ το ξενοδοχείο Μουσαμά και 
δίπλα στο ξενοδοχείο Bela Vista.
Πληρ.Τηλ: 0841/71.397 Ιωάννη θεο-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με λογιστικές γνώ­
σεις για Ταμιακή Μηχανή κρεοπωλεί­
ου.
Πληρ.Τηλ: 225.065
2180

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος Νηπιαγωγός 
για παιδικό σταθμό.
Πληρ.Τηλ: 236.898
2014

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ανδρική μπου­
τίκ. Πληροφ. εντός κο Γρηγόρη Καρα- 
νικόλα, Αβέρωφ 14 από ώρα 12-1.30 
πρωί και 6.30-8.30μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 488 τ.μ. στον Αγ. 
Ιωάννη εντός σχεδίου. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 251.989 από 6-10μ.μ.
2283

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 250τμ. 
έως 1000τ.μ. μεταξύ των δρόμων Κρά­
τα Μπητς και Γάζι 500μ. από τον Ξη- 
ροπόταμο.
Πληρ.Τηλ: 255.109, 255.071
2171

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. περίπου 
στου ΚοκκΙνη Χάνι.
Πληρ.Τηλ: 761.420
1932

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη 
CITROEN AXEL 1150cc μοντ. '87 με 
65.000 χλμ. σε άριστη κατάσταση, 
εντελώς αγρατζούνιατο, σχεδόν και­
νούργιο, λόγω αγοράς μεγαλυτέρου.
Πληρ.Τηλ: 771.017 κ. Γιάννης 
1570

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Αλφέττα 1600 σε πολύ κα­
λή κατάσταση, στερεοφωνικό συγκρό­
τημα, λάσπχα ΥΟΚΑΗΑΜΑ και άλλα 
έξτρα. Ευκολίες πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 243.980 από 3-8μ.μ.
2282

ΑΑ ΕΠΕ Κ. ΠΑΥΛΑΚΗΣ-Μ. 
ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ. MERCEDES 190D μο­
ντ. '86 ΠΩΛΕΙΤΑΙ για TAXI ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με παλαιό. Μεγά­
λες ευκολίες πληρωμής. Λ. Ικάρου 17. 
Πληρ.Τηλ: 243.591 
1990

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγ. Πελαγία οικόπεδο 
550τ.μ. 400μ. από τη θάλασσα 
3.000.000 Μερσεντές 200/4 76 μοντ. 
πολλά έξτρα, υδραυλικό τιμόνι, ζά­
ντες αλουμινίου, συρόμενη οροφή, ρα- 
διομαγνητόφωνο και ενισχυτή, συνα­
γερμό BOSCH 2.500.000. Και τα δύο 
μετρητά λόγω ανάγκης.
Πληρ.Τηλ: 220.334 Γιώργο 
1931

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 4 στρεμ. ολόκληρο 
ή τεμαχισμένο, στο Κορακοβούνι λίγο 
πιο πάνω απ’ τα πεύκα Καρέλλη.
Πληρ.Τηλ: 236.083

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 
αγροτικό. Αριστη κατάσταση.
Πλ^.Τηλ: 255783 μοντ. ‘80

VAN

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κοκκίνη Χάνι παρα­
λιακό οικόπεδο 1700τ.μ. εντός ακι- 
σμού με έτοιμη οικοδομική άδεια και 
έγκριση EOT για 29 επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα.
Πληρ.Τηλ: 243.980
2281

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός του οικι­
σμού Τσαλικάκι περίπου 1 στρέμμα 
ολόκληρο ή τεμαχισμένο με άδεια οι­
κοδομής.
Πληρ.Τηλ: 257294
1975

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευτές
SIEMENS 3 τεμάχια, 2 τεσοάρια και 1 
2άρι.
Πληρ.Τηλ: 211.900
1939

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο Γενικού τουρισμού 
στο κέντρο του Ηρακλείου οργανωμέ 
νο με μόνιμη πελατεία INCOMING 
Τουρισμό, λόγω αναχώρησές από 
Κρήπ).
Πληρ.Τηλ:244.801 ώρες 9-2 και 17.30 
20.30 
1404

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ κοντά στο Λέντα 8 
στρεμ. και 5 στρεμ. πολύ κοντά στη 
θάλασσα και στο Νομ Σητείας 16 
στρεμ. παραθαλάσσια
Πληρ.Τηλ: 01/8952656
2289

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δενδροφοίνικας ύψους 5μ. 
κατάλληλος για κήπο ξενοδοχείου ή 
βίλας.
Πληρ.Τηλ: 289 906
1976

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικόπεδα 
στη Λυγαριά με ωραία θέα, κοντά στη 
θάλασσα, αυτοτελές συμβόλαιο.
Πληρ.Τηλ: 256.698, 252.829
1936

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καβασάκι 305 ΖΡΖ. Τιμή 
270.000.
Πληρ.Τηλ: 250.883 κ. Νίκος

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1212 μετοχές ΑΝΕΚ 
προς 2800 δρχ. η μία.
Πληρ.Τηλ: 226.730

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό
TRANSPORTER 2000cc 
Πληρ.Τηλ: 261.177 κο Στέφανο 
1983

VW ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ καρέκλες βιενουά και­
νούργιες σε τιμή ευκαιρίας. Εστιατό­
ριο ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ Λ. Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 0697/ 22.469, 22.172 
1934

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ. από τη 
διασταύρωση Αγ. Ιωάννου προς Κορα­
κοβούνι με πανοραμική θέα, φως, νε­
ρό τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 257.610

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει από 
23.
Πληρ.Τηλ: 238.865 από 9-11π.μ.
2241

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 626 GLX μοντ. ‘83 
σε άριστη κατάσταση, με φουλ έξερα 
Πληρ.Τηλ: 5.30-8.30 κάθε απόγευμα. 
223.313 
1984

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρτεργάτης και βοηθός αρ­
τεργάτη για το αρτοποιείο ΕΜΜ. 
ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗΣ & Σια Ε.Ε. στην Σταλί­
δα.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 31.533 και 31.391 
ώρες 9π.μ.-1.30μ.μ.
2181

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής-μηχανικός μο­
τοποδηλάτων να εργαστεί σε γραφείο 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ στα Μάλια.
Πληρ.Τηλ: 222.408, 222.862
2005

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταπετσέρης ή βοηθός ταπε- 
τσέρη αυτοκινήτων με πείρα για κα­
λύμματα αυτοκινήτων.
Πληρ.Τηλ: 241.556 9 10.30 πρωί και
2.30-4 απόγευμα
2183

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να εργαστεί σε 
γραφείο ενοικιάσεων αυτοκινήτων μο- 
τοσυκλετών στα Μάλια Πεδιάδος.
^υ^.Τηλ: 222.408, 222.862

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτητής ή φοιτήτρια για το 
FLASH BAR. Πληρ. Κοραή 13 8-3 βρά­
δυ.
Πληρ.Τηλ:
2188

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρουσίαστη 
για βραδινή εργασία σε PUB.
Πληρ.Τηλ: 283.211 μετά τις 7.30μ.μ.
2011

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για εστιατόριο 
στη Χερσόνησο. Ωράριο μεσημέρι- 
βράδυ.
Πληρ.Τηλ: 259.940 κο Σταματύκη
2187

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει Γερμα­
νικά και ή δυνατόν και Αγγλικά για να 
εργαστεί σε κεντρικό Κοσμηματοπω- 
λείο.
Γ^ρ.Τηλ: 280.120

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για την αποθή­
κη SUPER MARKET χονδρικής πωλή- 
σεως.
Πληρ.Τηλ: 250.802, 250.688
2186

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Εστιατόριο 
στο Λιμάνι Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.523 ή 239.844 από 
θ-'Βμ.μ.
2026

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αισθητικός πεπειραμένη για 
να εργαστεί σε εταιρία Πληρ. Κατ/μα 
Βασιλάκη.
Πληρ.Τηλ: 284.913 ώρες εργάσιμες.
2185

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τήν φύλαξη μι­
κρού παιδιού ηλικίας 16 μηνών.
Πληρ.Τηλ: 231.553
2001

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι εργάτες ή 
να έχουν δουλέψει σε μάντρα οικοδο­
μικών υλικών, απ’ τη Βιοτεχνία Παρα­
γωγής Τοιμεντόμπροκας. Πετράκη Ζα­
χαρία διακλάδωση
Χέρσο νήσου-Λασιθίου.
Πληρ.Τηλ: 0891/ 31.704, 221.441 
1941

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
με κεντρική θέρμανση σε πολύ καλές 
τιμές στην οδό Βασ. Ψυλάκη 15.
Πληρ.Τηλ: 252.085
2264

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επι­
πλωμένα δωμάτια με κουζίνα, ψυγείο, 
τηλέφωνο κατάλληλο για φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: 245.706

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες με γνώσεις 
της Γερμανικής ή της Αγγλικής γλώσ­
σας για να εργαστούν σε Τουριστικό 
Κατάστημα στο Λιμάνι Χερσονήσου. 
Πληρ.Τηλ: 0897/23.012 6-10μ.μ. Δημ. 
χεζωνάκη 
1953

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο της πό­
λης θησσέως 13 επιπλωμένα δωμάτια 
πλήρως εξοπλισμένα, ΣΥΝ έγχρωμη 
τηλεόραση και τηλέφωνο ΕΚΑΣΤΟ. Σε 
κοπέλες εργαζόμενες ή σπουδά- 
στριες.

♦Πληρ.Τηλ: 284.174
2274

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές Γραφείο 35τ.μ. 
Β' όροφος κατάλληλο και για γκαρσο­
νιέρα με συρρόμενες πόρτες και 
μπαλκόνι. Τιμή ευκαιρίας, οδός Στυλ. 
Γιαμαλάκη, ένανπ Στρατολογικού 
Γραφείου.
Πληρ.Τηλ: 234 344 και οικίας 233 366 
2220

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επικερδή 
επιχείρηση ψητοπωλείου μπαρ στην 
κεντρική παραλία με ευχάριστη θέα. 
Πληρ.Τηλ: 0892/ 22.990 ώρες εργάσι-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πμή ευκαιρίας όλα 
μαζί μεταχειρισμένα θαλάσσια ποδή­
λατα σέρφινγκ, κανό και δύο καναδέ- 
ζικες βάρκες σε καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 280.616
1882

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πέτρα Μιλάτου αρίστης 
ποιότητας για βίλες και =ενοδοχεία.

*52^92 μετά πς 7μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ η ΕΘΝΙΚΗ για να αντα- 
ποκριθεί στην ανάγκη στελέχωσης 
Γραφείου Ασφαλειών Ζωής, ενδιαφέ- 
ρεται να συνεργαστεί με νέους αν­
θρώπους, πάνω από 21 χρονών, του­
λάχιστον απόφοιτους Λυκείου. Για 
όσες πληροφ. θέλετε τηλεφωνείστε 
Πληρ.Τηλ: 282.300 καθημερινά 9-12 ή 
6-8μ μ. και ΖΗΤΕΙΣΤΕ τον κ. Μ. ΛΙΒΑ 
2182

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μαγεί­
ρου και βοηθός σερβιτόρου για να ερ­
γαστεί σε Ταβέρνα στην Σταλίδα κατά 
την Τουριστική περίοδο.
Πληρ.Τηλ: 231.365 βραδινές ώρες 
2025

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ RENAULT 4 μοντ. 79 
και LADA 1500cc μον. 76.
Πληρ.Τηλ: 287.923
2218

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 επιβατικό πέρα 
σμένο από ΚΤΕΟ σε πάρα πολύ καλή 
κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 238.154
1987

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500τ.μ. σε 
απόσταση ΙΟΟΟμ. περίπου νοτίως του 
ξενοδ. Αγάπη Μπητς.
Πληρ.Τηλ: 250.800, 252.417 
1885

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) σπς Γούβες μαγαζί 
Τουριστικό MINI ΜΑΡΚΕΤ σε τιμή ευ­
καιρίας. β) Οικόπεδο 650τ.μ. εντός οι­
κισμού Πάνω Γουβών με άδεια οικοδο 
μής 180τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.422 πρωί και 0897/ 
41.262 βράδυ 
1148

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
σερβιτόρων 
ΚΡΥΣΤΑΛΛ. 
εντός 
Πληρ.Τηλ: 
2184

σερβιτόροι και βοηθοί 
για την καφετέρια 

Πλ. Ελευθερίας. Πληρ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για να εργαστούν την θε­
ρινή περίοδο στο. ρεστωράν καφετέρια 
ΠΛΑΖΑ στην Πλ. Λιονταριών μάγει­
ρας, σερβιτόρος, μπουφετζής και λα­
ντζέρισσα.
Πληρ.Τηλ: 221.281 ή εντός από ώρες 
1-3μ.μ.
2004

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 3 οικόπεδα σε πμή ευ­
καιρίας 8.500 δρχ. το τ.μ. εντός ζώ­
νης φως, νερό, τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 238.865 9- Ιΐπ.μ.
2242

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Εθνικής Ανπ­
στάσεως υπόγειο και αέρας οικοδο­
μής
Πληρ.Τηλ: 0891/31.536 από 7-10μ.μ. 
κο Γιώργο
1988

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατηγό αυτοκίνητο μάρ­
κας SUNBEAM σε άριστη κατάσταση. 
Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 256.317
1824

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία αλουμινοχάρτου, 
μεμβράνης.
Πληρ.Τηλ: 224.988
1822

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ. Διανομή 
κατ’ οίκον. Κυρικλάκης Κώστας. Χρι- 
στομ. Ξυλούρη Παλαιό ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 251 660, 258.728, 238.279 
οικίας.
939

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρες απ’ το ξενο­
δοχείο FLORAL στη Χερσόνησο. 
Πληρ.Τηλ: 0897/22.647 κο Αντώνη. 
2192

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια ΡΕΣΙΤΑΛ.
Πληρ.Τηλ: 220.735, 244.839 10π.μ.-
2μ.μ.
2002

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες πεπειραμέ­
νες. Άριστες συνθήκες εργασίας.
Πληρ.Τηλ: 241.437
2189

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καλουπατζήδες να εργα­
στούν σε νέα ανεγειρόμενη πολυκα­
τοικία εντός πόλεως. "
Πλτ^Τηλ: 261.669

ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΥΡΩΝΗΣ Πολιτικός Μη­
χανικός. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Γραφεία-Κατα- 
στήματα σε κεντρικό σημείο του Ηρα­
κλείου. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στον παραθαλάσσιο οικισμό Μπαλί 
Μυλοποτάμου με καταπληκτική θέα 
Πληρ.Τηλ: 2420.49 
2169

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΑΒΕΡΝΑ επί 
της Λ. Κνωσού (Αγ. Γιάννη). Δεχτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πίυψ.Τηλ: 246354, 288.437

ΠΩΛΕΠΑΙ Aprilia AF1 Slntesi 125 με 
πινακίδες και 4.000 χλμ. σε καλή τιμή. 
Πληρ.Τηλ: 285.493, 283339 
2179

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3ώροφη οικία. 280τ.μ. κα­
λυμμένο. στη Λίμνη Αγ. Νικολάου 1η 
ζώνη, πμή 35.000.000 βρχ. (Είναι στον 
πλειστηριασμό).
Πληρ.Τηλ: 0841/ 25.256, 24.541 μετά 
πς 6μ.μ.
1996

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο SATO 1,80X0,95 
με καρέκλα μηχανική επένδυση, με 
δέρμα και μπουφές αντίκα. Επίσης 
κρεβατάκι Ιταλικό μπε-μπε με σιφονιέ­
ρες. Αριστη κατάσταση. Τιμή ευκαι­
ρίας.
Πληρ.Τηλ: 212.663
1837

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές οικιακής 
και επαγγελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων. Υπεύθυνο σέρβις. Χαμη­
λές τιμές. Εθνικ. Αντιστάσεως 119.
Πληρ.Τηλ:222.308
940

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για κέντρο 
διασκεδάσεως.
Πληρ.Τηλ: 11-2 282.905 10-12 μ.μ.
821.687
2191

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόρες από 
το Καφέ Ρεστωράν NTOPE.
Πληρ.Τηλ: 225.212
1999

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ALTO επιβαπκό 
μοντ. ‘83 με 35.000 χλμ.
Πληρ.Τηλ: 211.856
1833

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CM 200 
από ιδιώτη σε πολύ καλή κατάσταση 
και προσιτή πμή.
Πληρ.Τηλ: 237.356

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρπα κληροτεμάχιο
4000τ.μ. περιοχή Μαραθίτη. 
ΠΉΐρ.Τηλ: 235.053, 232.631

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
ενός στρέμματος με άδεια οικοδομής 
στην Σκαλέτα Ρεθύμνου.
Πληρ.Τηλ: απόγευμα 0834/23.188
690

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με ευχέρεια ομι­
λίας, Αγγλικά και γραφομηχανή για 
τουριστικό Γραφείο. Πληρ. LIONS 
TOURS. Δαιδάλου 11.
Πληρ.Τηλ:
2073

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι να εργαστούν στην 
Καφετέρια "ARICATO".
Πληρ.Τηλ: 241.451
1998

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία ροτόντα σε 
άριστη κατάσταση σε πμή ευκαιρίας. 
Πληρ.Τηλ: 235 478 1000-2.00 και 
5.00-10.00 εκτός Κυριακής 
2157

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DISCO BAR 
στο Μακρύ Γιαλό ΣπτεΙας καθώς και 5 
στρέμ. οικόπεδο μόλις εκτός σχεδίου. 
Σε πμή ευκαιρίας και με ευκολίες πλη- 
Πληρ^Γηλ: 0843/31.506 6-10 το βράδυ 

1994
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κατασκευής 
73 εντός των τειχών με πρόσοψη σε 
Λεωφόρο
Πληρ.Τηλ: 289 014,288 687
2175

ΠΩΛΕΠΑΙ έγχρωμος καλομεταχειρι­
σμένος AMSTRAD 6128 με Joystick 
Quickshot II plus, Δισκετοθήκη και 
FORTRAN 80, Advanced Art Studio, 
Music System, Dlscology και παιχνίδια 
σε δισκέτες
Πληρ.Τηλ: 283.767 ώρες 10.00-13.00 
2177

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα Τσαλικάκι Με 
τόχι οικοδομήσιμα με άδεια, ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ με οικοδομικές 
εργασίες.
Πληρ.Τηλ: 256.356 12-5μ.μ.
1973

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες-μοτοπο- 
δήλατα σε άριστη κατάσταεη. SUZUKI 
50cc δρόμου. HONDA Leed βεσπάκι. 
HONDA ΜΤΧ 125. YAMAHA DT 200. 
Πληρ.Τηλ: 222.408, 222.862 9-1μ.μ. 
και 58μ.μ.
1974

ΠΩΛΕΠΑΙ ηλεκτρονική ζυγαριά ελα­
φρώς μεταχειρισμένη σε τιμή ευκαι­
ρίας.
Πληρ.Τηλ: 224.112
2154

ΠΩΛΕΠΑΙ Καφετιέρα σε καλή κατά­
σταση, διπλή.
Π^>.Τηλ:251.522 5-8μ μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Καλλιθέα, οικόπε­
δα 4 στρεμ , δυπκά της Χέννινγκερ, 
για οποιαδήποτε βιοτεχνία ή Βενζινά­
δικο. Περνάει ο δρόμος του λιμανιού 
από την άκρη του οικοπέδου, θα τον 
δείτε στο τοπογραφικό.
Πληρ.Τηλ: 244.728, 229.126

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως μονο­
κατοικία 120τ.μ. 5 δωματίων περ. Δει­
λινών.
Π^^.Τηλ: 258 511 καθημερινά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA 1600 μοντ. 
79 Γερμανικών προδιαγραφών με ρα­
διοκασετόφωνο και πολλά έξτρα. 
Χρώμα μεταλλικό, σε άριστη κατάστα­
σή. και πμή ικανοποιητική.
Πληρ.Τηλ: 741.261,741.528
2164

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Οικόπεδο 904τ.μ. στον 
Καρτερά με άδεια οικ 91τ.μ. Αγροτε­
μάχιο 450τ.μ στον Καρτερά. Οικ/δα 
στον Αγ. Ιωάννη πλησίον Παγκρητίου 
των 300τ.μ. Οικόπ. στον Αγ. Ιωάννη 
όπισθεν Χυντηράκη 342τ.μ. Επίσης 
στην οδό Δημακα στάση Περτσελάκη 
150τ.μ. Στον χεροπόταμο 1230τ.μ. 
Παραθαλάσ. 'έκταση 100 στρεμ. στην 
Πλάκα Ελούντας 8) Εκταση 810 στρεμ. 
στους Καλούς Λιμένες
Πληρ.Τηλ: 224.062 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΩΝΗ 
ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 
ΜΟΥΣΕΙΟΥ 
1979

ΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΣΟΥΛΤΑΤΟΥ 

4 ΠΛ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1094τ.μ. εντός 
οικισμού 11.000 δρχ. το τ.μ. περιοχή 
Αναλήψεως ανάμεσα Χερσονήσου- 
Γουβών. Δεχόμεθα μόνο σβαρά τηλε­
φωνήματα.
Πληρ.Τηλ: 255.749

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές για είδη ευρεί- 
ας καταναλώσεως. Δίπλωμα οδηγήσε- 
ως απαραίτητο
Πληρ.Τηλ: 250.365 από 1-3.30μ.μ.
2126

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή εταιρεία νέ­
οι απόφοιτοι Ανωτάτων-Ανωτέρων 
Σχολών ή Λυκείου, χωρίς στραπωπ- 
κές υποχρεώσεις με ασχολία τον το­
μέα των πωλήσεων. Μισθός ικανοποι­
ητικός, αναλάγως προσόντων. 
Σίγουρη σταδιοδρομία και εξέλιξη.
Πληρ.Τηλ: 226 526, 226.527 9-10.30 
καθημερινά εκτός Σαββάτου.
2039

Από την Βιομηχανία «ΚΡΕΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑΣ» Α.Ε. Kouνάβοι Η­
ρακλείου, Πτυχιούχος Πρακτικός Μηχανικός. Αμοιβή ικα­
νοποιητική, ανάλογα με τα προσόντα.

ΤΗΛ. 741.431, 741.329
ΔΕΥΤΕΡΑ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8π.μ.-1 δ.ΟΟμ.μ.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ισόγειο, γωνιακό, 3άρι με κεν­
τρική θέρμανση. ΠΕΔΗΣ 69 ΠΟΡΟΣ.

ΤΗΛ. 227.701 - 227.417 
ΩΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Η ΕΤΑΙΡΙΑ

ΕΥΑΓΓ. & ΜΑΡΙΑ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ Α.Ε

Κοπέλα για θέση γραμματέα. Απαραίτητα προ­
σόντα: Απταιστα Αγγλικά και μια δεύτερη γλώσ­
σα (Γαλλικά ή Ιταλικά) δακτυλογραφία.
Απευθυνθείτε στο τηλέφωνο 287.687 ώρες 
9-11π.μ.

Από Εταιρεία 
καταναλωτικών προϊόντω'-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
* Εργάτης αποθήκης .

Πληροφορίες: τηλ. 255284 - 255441

Παρά μεγάλης Εταιρίας Διανομών

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος, άνδρας, άνευ στρατιωτικών υποχρεώσε­
ων, τουλάχιστον απόφοιτος Λυκείου, με δίπλωμα οδη­
γήσεως για υπεύθυνη εξωτερική εργασία. 
Προσφέρονται μισθός συν ποσοστά.

Πληροφορίες τηλ. 228136 - 227484.

Από Εταιρεία διανομής τροφίμων

νέοι δραστήριοι απόφοιτοι Γυμνασίου ή Λυκείου με δί­
πλωμα οδηγήσεως Γ’ Κατηγορίας για θέσεις οδηγών 
διανομένων σε όλη την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός. 
Μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επιθυμητή.

ΤΗΛ. 251.628 · 256.601

AGENCEDE VOYAGES 
INTERNATIONALE RECRUTE POUR 
SES DIFFERENTS DEPARTEMENTS 
JEUNES GENS ET JEUNES FILLES 
DYNAMIQUES AIMANT LE TRAVAIL 
D’ EQUIPE. CONNAISSANCE 
PARFAITE DE LA LANGUE 
GRECQUE ET FRANCAISE EXIGEE 
RENSEIGNEMENTS: PELAGOS 
TOURS GALLERIE “DORE” 
Πληρ.Τηλ: PLACE ELEFTHERIAS - 
HERAKLION TEL. (081) 229.282/3 
10.00-15.00 
1848

ΛΟΓΙΣΤΡΙΕΣ αναλαμβάνουν την τή­
ρηση λογιστικών βιβλίων Α, Β και Γ κα­
τηγορίας, δηλώσεις ΦΠΑ δηλώσεις ει­
σοδήματος κ.λ.π.
Πληρ.Τηλ: 280.663 από 6-8μ.μ.
2278

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με μικρή κουζίνα 
όπισθεν παλαιών ΚΑΤΕΕ. Δημ. Γλυνού 
28.
Πληρ.Τηλ: 250.301
2205

Η HOUSE SERVICE ΖΗΤΑ άτομα για 
στελέχωση Τμήματος Πωλήσεων στην 
ανεύρεση καινούργιων συνδρομητών 
και Τμήματος Ανανεώσεων παλαιών 
συνδρομητών.
Πληρ.Τηλ: 254.254
1860

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι πανταχόθεν 
ελεύθερο επί της Λ. Μίνωος 93. Προ- 
πμούνται φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: 288.434, 285.635, Σάβ.
256.051
2204

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί ως 
υπάλληλος γραφείου. Απαραίτητα 
προσόντα τουλάχιστον απόφοιτος 
Λυκείου και λίγες γνώσεις λογιστικών. 
Πληρ.Τηλ: 255.822 
1861

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σύγχρο­
νη με τηλέφωνο στην περιοχή 
ΟΑΣΗΣ.
Πληρ.Τηλ: 28.49.22
2206

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή εργασία 
στην Καφετέρια ELITTE Λ. Ικάρου 
190. Ώρες εργασίας 7.30-2.30 βράδυ.
Πληρ.Τηλ: 227.190
1857

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στη Χαιρέτηδων 22 πάροδος 
Γιαννίκου.
Πληρ.Τηλ: 280.908
2202

Η ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. ΖΗΤΑ κοπέ­
λα βοηθό λογιστού με προϋπηρεσία.
Πληρ.Τηλ: 289.296, 228.540 από 6-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 120τ.μ. με 
υπόγειο 150τ.μ. Λ. Πλαστήρα 104 και 
Στρατηγού Θάσου.
Πληρ.Τηλ: 220.574 ώρες κατ/των 
2201

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για VIDEO CLUB 
CANNES Λευκωσίας 17 (δίπλα στο 
Νηπιαγωγείο Δειλινά). Εργασία απο­
γευματινή. Πληροφ. αυτοπροσώπως 
ώρες καταστημάτων.
Πληρ.Τηλ:
2024

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι λουξ 
οδός 3ης Σεπτεμβρίου 114 περ. Βαγιά 
=ηροποτάμου. Τιμή λογική.
Πληρ.Τηλ: 251.182
2200

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
4άρι λίγο πιο πάνω από τη διακλάδω­
ση Φορτέτσας.
Πληρ.Τηλ: 258.523, 235.917, 257.587

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για επιπλωμέ­
να διαμερίσματα.
Πληρ.Τηλ: 227.921 από 10-2μ.μ.
1685

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου στα 
Μάλια με γνώσεις Αγγλικής ή Γερμανι­
κής και δίπλωμα οδήγησης ανεξαρτή­
του φύλου, Ελληνας ή αλλοδαπός. 
Προσφέρονται μισθός, ΜΠΟΝΟΥΣ και 
κατοικία.
Πληρ.Τηλ: 0697/31.906
1682

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3 νεόχπστα διαμερί­
σματα 2άρ« στην περιοχή Αλικαρνασ­
σού.
Πληρ.Τηλ: 245.932, 225.081

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στού- 
νπο 25τ.μ. ρεπρέ 1821 αριθμ. 41.
5 soVso: 870 ώρες 9 °0'1 30 ,‘<u

2198

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τοστάδικο έμπειρη κο­
πέλα.
Πληρ.Τηλ: 220.184, 226.569
1692

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι Μο­
νής Πρεβέλης 120 όπισθεν ξενοδ. 
GALAXY.
Πληρ.Τηλ: 282.831
2197

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μια δεσποινίδα ή κυρία για πρωί απ' 
την καφετέρια πολυτελείας “ΚΡΙ-ΚΡΓ 
Εθν. Ανπστάσεως 
Πληρ.Τηλ:228.354, 220.757 
1695

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα α’ 
ορόφου οδός Ερυθραίας Αγ. Ιωάννης 
καινούργιας κατασκευής.
Πληρ.Τηλ: 234.284, 233.579
2196

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το ξενοδοχείο 
ZORBAS σπς Κάτω Γούβες άτομο για 
απογευμαπνή απασχόληση στην 
RECEPTION BAR και άτομο για το 
SNACK BAR. θα προπμηθούν τα άτο­
μα που μιλούν Γερμανικά.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.325 κ. Μανώλης 
1585

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60τ.μ. Μάρκου
Μουσούρη 22 έναντι Παναγίας Σταυ­
ροφόρων.
Πληρ.Τηλ: 289.019
2214

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγοραστής ή πωλητής για 
40 τόνους πορτοκάλια. Χαμηλή τιμή. 
Αριστη ποιότητα.
Πληρ.Τηλ: 081/260.992, 252.287
1509

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη ισόγεια 
γκαρσονιέρα 42τ.μ. στην πολυκατοικία 
Μαρίνα, λίγο πιο πάνω απ' τη μικρή 
γέφυρα Πατελλών.
Πληρ.Τηλ: 228.925, 228.961
2208

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και λαντζέ- 
ρισσα για οικογενειακή ταβέρνα απα­
σχόληση όλο το χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 223.972 μετά τις 3μ.μ.
1502

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επί της 
οδού Γιαννίκου 83.
Πληρ.Τηλ: 751.401 Ανω Αρχάνες.
2211

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Γιό­
φυρο.
Πληρ.Τηλ: 259.375, 250.553
2210

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για Βενζινάδικο. Πε­
ριοχή Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 250.883
1369

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μιλάτου κο­
ντά στην Ιδομενέως ισόγειο κατάστη­
μα 32τ.μ. με μεγάλη πρόσοψη, κατάλ­
ληλο και για γραφείο.
Πληρ.Τηλ: 228.925, 228.961
2209

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολύ μεγάλο διαμέρι­
σμα διαμπερές σε 2 επίπεδα (μεζονέ­
τα) πολυτελούς κατασκευής ’οδός 
Σμπώκου 88 Μασταμπάς.
Πληρ.Τηλ: 01/8067.035, 285.914,
231.787
2303

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη περιοχή Ακαδη­
μίας α) Χώρος κατάλληλος για Φαρμα­
κείο β) Διαμέρισμα τριών δωματίων. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντός τειχών παλαιά οικία. 
Πληρ.Τηλ: 287.582 
2194

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2 δωματίων και 
κουζίνας επί της οδού Καγιαμπή 25. 
Πληρ.Τηλ: 287.863 
2304

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
δωμάπο για κοπέλα.
Πληρ.Τηλ: 256.036
2213

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55τ.μ. 
στην οδό Πτολεμαίων 2 Ν. Στάδιο γω­
νιακό, όλο τζαμαρία.
Πληρ.Τηλ: 253.670
2302

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ανώγειο Αντ.
Μπετεινάκη και Περίδου γωνία. 
Πληρ.Τηλ: 237.135 μετά πς 5μ.μ. 
2301

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΕΣ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Χανιώπορτα, εί­
ναι καινούργιες, μοντέρνας κατασκευ­
ής για το Ηράκλειο. Προσφέρονται για 
ζευγάρια ή φοιτητές κλ.π. Ήσυχο πε­
ριβάλλον. Πληρ. VILLA Παράδεισος 
οδός Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ απένανπ 
απ' το Γυμναστήριο Μπάσκετ.
Πληρ.Τηλ: 257.987 κο Χατζάκη 
2212

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μεγάλη 
οδός Ανποχείας 46.
Πληρ.Τηλ: &2.351
2311

ΠΑΛΙΟ σπίπ στα Μάλια 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για μαγαζί, καφετέρια 
ή εσπατόριο. Το σπίπ αποτελείται 
από 2 γκαρσονιέρες, 1 τριάρι, αποθή­
κη, κήπο και κληματαριά.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 31.585
2207 /

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Λ Κνω­
σού 243 όπισθεν ηλεκτρικά είδη 
ΒΕΝΕΡΗΣ
Πληρ.Τηλ: 237.494

I
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι επιπλωμένο 3ος 
όροφος 40.000.
Πληρ.Τηλ: 258.031 12-2μ.μ. Λάππας 
14 
2309

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 50τ.μ. 
στου Κοκκίνη Χάνι (περιοχή θέμις 
Μπητς).
Πληρ.Τηλ: 761.763 απογευμαπνές 
ώρες 5-8μ.μ.
2128

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για, επιπλωμένη στη περιοχή ΟΑΣΙΣ

2057
12 9-11μ.μ.
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Εφορευτική Επιτροπή

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα γ’ 
Κατηγορίας και πωλητής, σε επιχεί­
ρηση με αντιπροσωπείες τροφίμων.
Τήλ. 255.087, 255.090 
(Ζ45)

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βιβλίων 
Α’ και Β1 κατηγορίας του ΚΦΣ σύνταξη 
δηλώσεων φορολογικών και ΦΠΑ.
Πληρ.Τηλ: 260.796, 226.195 κο Γιάννη 
1928

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρική θέση της 
πόλης Παναγιώτου ΝικουσΙου 14 όπι­
σθεν Θεραπευτηρίου Απολλώνειου 
ισόγειο γωνιακό διαμέρισμα 60τ.μ. 3 
δωματίων μετά των βοηθητικών χώ­
ρων κατάλληλη για οικογένεια, για 
φοιτητές και για επαγγελματική στέγη 
2 προσόψεις.
Πληρ.Τηλ: 0841/71.304
1949

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ- 
σονιέρες περ. Αγ. Βαρβάρας Καμίνια 
οδός Εργάνης-Κόντου γωνία.
Πληρ.Τηλ:226.987, 257.725
1944

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο ευρύχωρα και 
ευάερα Ζάρια επιπλωμένα ή μη στην 
Αμνισό κοντά στη θάλασσα για μόνιμη 
ή θερινή κατοικία.
Πληρ.Τηλ: 0891/ 22.240
1723

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. πε­
ρίπου με υπόγειο άλλα 100τ.μ. στην 
οδό Μιχ. Αρχαγγέλου μεταξύ της εκ­
κλησίας και του 25ου δημ. Σχολείου.
Πληρ.Τηλ: 250.713 Μιχ. Λαμπράκης 
1726

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο ανεξάρτητο 
διαμέρισμα σε πολυκατοικία κοντά στη 
Χανιώπορτα κατάλληλο για 3-4 φοιτη- 
τές-τριες με ορισμένα μικροέπιπλα 
ανεξάρτητη θέρμανση, χωρίς κοινό­
χρηστα.
Πληρ.Τηλ: 264.969, 241.370

ΕΝΛΙΑΦΕΡΟΜΑΙ να αγοράσω ακίνητο 
στον επαρχιακό δρόμο Ηρακλείου- 
Μοιρών μέχρι Σταυρακιανή Καμάρα.
Πληρ.Τηλ: 226.569, 220.184 ώρες 
κατ/των.
2152

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα έναντι 
παλαιά ΚΑΤΕΕ οδός Χριστομιχάλη Ξυ- 
λούρη αριθμ. 85.
Πληρ.Τηλ: 250.403, 861.209
1952

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ οικιών ή σκάλες αναλαμ­
βάνει κυρία με πείρα υπεύθυνα και 
σχολαστικά.
Πληρ.Τηλ: 238.907 από 11.00-12.30 
και 15.00-17.00

2150

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά προωθώντας

1) Τα φανταστικά κοσμήματα φο- 
μπιζού αμερικής ΤΟΛΜΗ Και ΓΟΗ­
ΤΕΙΑ. 2) ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ (Ζακέτες, μπου­
φάν, παντελόνια, φούστες). 3) ΤΖΗΝ 
και ΚΟΤΛΕ 4)’ΛΕΥΚΑ είδη. 5) ΕΞΩ- 
ΡΟΥΧΑ (φορέματα, ταγιέρ, φούστες, 
πουκάμισα, κ.λ.π) ΕΣΩΡΟΥΧΑ (πιζά­
μες, νυκτικά, ρόμπες, μπουρνούζια, 
φόρμες κ.λ.π) Πληρ. τηλ. 222.474 
(Ζ986) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα και­
νούργιο, ρετιρέ, στο Πόρο, στάση 
Δράκου οδός Δρύρου 10. Πληρ. στο 
ΙΣΟΓΕΙΟ.
Πληρ.Τηλ:
2045

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 47τ.μ. με δύο 
εισόδους, οδός Ζώτου πάροδος 25ης 
Αυγούστου.
Πληρ.Τηλ: 282.706 9-1μ.μ. και 5-8μ.μ.
1627

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τον καθαρισμό 
σκάλας.
Πληρ.Τηλ: 235.478 10-2μ.μ. και 5- 
10μ.μ. εκτός Κυριακής 
2279

ΘΕΛΕΤΕ στην επιχείρησή σας 
ΜΑΣΑΖ, Πτυχιούχος Φυσιοθεραπευ­
τής.
Πληρ.Τηλ: 246.066 5-9μ.μ.
1969

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ- 
ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ αδυνάτισμα, massage 
χειρός, κυτταρίτιδα, παχυσαρκία, χα­
λάρωση. ΜΟΝΟ ΣΕ ΓΥΝΑΙΚΕΣ.
Πληρ.Τηλ: 255.400, 259245 Φρόσω 
Παπαδάκη 
2149

ΧΕΛΙΔΟΝΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ
Καθηγητής

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διάφορα καταστήμα­
τα έναντι CRETA BEACH σε διάφο­
ρες τιμές των 50.000 δρχ. και των 
80.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 256.356 12-5μ.μ.
2046

ΤΟΠΟΘΕΤΟΥΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ
ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ - ΟΥΦΟ. ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΕ- 
ΚΟΝΤΙΝΑ ΧΩΡΙΑ ΓΙΑ ΕΝΑ ΚΑΦΕΝΕΙΟ 
ΣΕ ΚΑΘΕ ΧΩΡΙΟ. ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ, ΟΥΦΟ. ΧΩΡΙΣ ΧΡΗΜΑΤΑ 
ΚΑΙ ΜΕ ΑΔΕΙΑ. ΕΠΙΣΗΣ 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΠΛΑΚΕΤΩΝ ΚΑΙ 
ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ. ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΤΟΜΟ ΓΙΑ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ.
Πληρ.Τηλ: 256231
1392

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ GALAXY. 
ΤΖΑΜΙΑ, ΣΚΑΛΕΣ, ΓΡΑΦΕΙΑ, 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.
Πληρ.Τηλ: 224.988, 243.973
1878

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια για 
φοιτητές σε ρετιρέ οδός Σακουλιέρη- 
δων 7 έναντι Β. Οικονομικής Εφορίας. 
Τιμές λογικές.
Πληρ.Τηλ: 286.953
1873

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Μεγάλο
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ με πατάρι και φωτεινό 
υπόγειο (περιοχή Κριτζά). 2) 
ΓΡΑΦΕΙΟ με μπαλκόνι, επί της Πλα­
τείας Κορνάρου.
Πληρ.Τηλ: 230.689
2044

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα ή μη, ανεξάρτητα, ισόγεια σε μο­
νοκατοικία με κοινή χρήση κουζίνας 
και λουτρού, περιοχή θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 256.980

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί καινούργια κα­
τασκευή 90τ.μ. κατάλληλο για οποια- 
δήποτε χρήση εκτός γκαράζ. Λ. 62 
Εθνομαρτύρων παραπλεύρως Κρητι­
κών Μαρμάρων.
Πληρ.Τηλ: 254.283
1597

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής με κεντρική θέρμαν­
ση, ασανσέρ, επί της Λ. Κνωσού 135 
Πληρ.Τηλ: 235.966-65 
2052

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μυστρά 34 
διαμέρισμα 1 κυρίου δωματίου (χωλ, 
κουζίνα, πλήρες λουτρό) στο ισόγειο 
πολυτελούς πολυκατοικίας με κήπο 
και ανεξάρτητη δική του είσοδο.
Πληρ.Τηλ: 284.155
2068

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα στο Λ. 
Χερσονήσου για Τουριστικές δραστη­
ριότητες.
Πληρ.Τηλ: 281.524
2064

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ STUDIO και γκαρ- 
οονιέρα περιοχή Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 251.770 πρωί και 250.097 
από 4-12 βράδυ.
2051

ΣΟΒΑΡΗ κυρία πολύ συμπαθητική 50 
ετών, ΖΗΤΕΙ συντροφιά από κύριο 
αξιοπρεπή, σοβαρό με λεπτούς τρό­
πους 55 έως 60 ετών. Για κάθε πληρο­
φορία γράψτε το όνομά σας και το τη­
λέφωνό σας σε γράμμα και στείλτε το 
στο POST RESTAND Ταχυδρομείου 
Ηρακλείου Κρήτης στο όνομα κα Κοί­
τη Παναγιωτάκη.
Πληρ.Τηλ:

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ ΤΩΡΑ ΚΑΙ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ το ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ Μά­
χης Κρήτης 6. Ώρες λειτουργίας 9- 
2μ.μ. Μόνο ενδιαφερόμενοι για γάμο, 
για όλες τις ηλικίες. Δεχτοί γονείς.
Πληρ.Τηλ: 255.818 από 9-2μ.μ. και , 
284.730 από 5-9μ.μ.
445

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
Ατσαλένιο. Πλούτωνος 42.
Πληρ.Τηλ: 231.394
2072___________________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με θέρμανση, Πην. Δέλτα 6 κάτω 
απ’ την Αγ. Μαρίνα Καμινίων. Μόνο 
για εργαζόμενες ή φοιτήτριες.
Πληρ.Τηλ: 253.858
2048

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300τ.μ. πε­
ρίπου επί της Λ. 62 Μαρτύρων 370 Ξε- 
ροπόταμος.
Πληρ.Τηλ: Χαρ. Λουμπάκης 250.713 
1725

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για δύο 
φοιτήτριες στον Πόρο.
Πληρ.Τηλ: 220.605
1704

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο ρε­
τιρέ παλαιός οικίας επί της οδού Ιου-’ 
στινιανού 24 (πάροδος Μονής 
Καρδιωτίσσης Καμαράκι) κατάλληλη 
για εργένηδες, φοιτητές-τριες. Τηλ. 
287.543 μετά τις 5μμ.

Πληρ’-Τηλ: 226.968
2041

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΚΚΛΗΣΗ
Γονείς με παιδιά που έχουν 

πρόβλημα ακοής και ομιλίας, 
απευδυνδείτε στο νεοϊδρυδέν- 
τα Σύλλογο, ο οποίος αγωνί­
ζεται για τη δημιουργία 
δημόσιου ειδικού Σχολείου, 
για τα παιδιά μας. Μπορείτε 
να επικοινωνείτε με τους: 
Παντερμαράκη Κώστα (0897 
- 22484) και Μυλωνάκη Μα­
νόλη (229082).

|Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΒΕΛίΟΥί γράφει, παρουσιάζει, σχολιάζει
Ο ΔΗΝΙΗΤΡΗΣ ΚΑΚΑΒΕΛΑΚΗΣ

ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε θ Ν Ε Σ» 

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, Βιν­
τεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις, μαγνητοφωνήσεις, 
πλήρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλίμα­
κα. Απόλυτος εχεμύθεια. 
Αμοιβή τελευταία. Τηλ: 
241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο 
Κρήτης

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
ΣΠΥΡΟΣ 

ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο και 
δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ­
νάρου 20, από 8.30-1 μ.μ.4 και 
5.30·8μ.μ. τηλ: 283280

Έχει ασχοληθεί ειδικά άε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως εμφράγματος 
του μυοκαρδίου και με την θερα­
πεία της χοληστεριναιμίας.

1-25 I

Η INFO Α.Ε.
Εταιρεία Ηλ. Υπολ. και Μηχανών Γραφείου

1) Στέλεχος Πωλήσεων
2) Αναλυτή Προγραμματιστή
3) Ηλεκτρονικό

Απαραίτητα προσόντα: Καλές γνώσεις του χώρου των Η/Υ 
ή των Μηχανών Γραφείου και καλές γνώσεις Αγγλικής. Θα 
εκτιμηθούν ιδιαίτερα η προηγούμενη επαγγελματική εμπει­
ρία και/ή σπουδές.

Προσφέρονται: Ικανοποιητικός μισθός, ποσοστά, πλήρης 
εκπαίδευση και ένα αρμονικό περιβάλλον εργασίας.

Πληροφορίες και βιογραφικό σημείωμα: κ. ΠΕΡΑΚΗ, 25ης 
Αυγούστου 39, τηλ. 220790.

Το Περιφερειακό Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου 
Κρήτης έχοντας υπόμη:

1. Τις διατάξεις των Ν. 1397/83 περί Ε.Σ.Υ., Ν. 1579/85 και Ν. 
1759/88.

2. Τα έγγραφα του Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων Α36/οικ/5202/19-4-86 και Α36/18190/11-12-85 περί 
διαδικασίας και τρόπου προκήρυξης των θέσεων κλάδου ΕΣ Υ.

3. Τα έγγραφα Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Α­
σφαλίσεων περί σύστασης θέσεων κλάδου Ιατρών Ε.Σ.Υ. αριθμ. 
Α36/οικ/13075/6-9-88 (ΦΕΚ 658/8-9-88 Τ.Β.) και Α3β/οικ 85/4-1-90 
(ΦΕΚ 30/22-1-90 Τ.Β.).

4. Την με αριδ. 2112/9-2-90 έγγραφη εισήγηση της Επιστημονικής 
Επιτροπής.

5. Την απόφαση αριθμ. 119/7/12-2-90 του Διοικητικού Συμβου­
λίου του Πε.Πα.Γ.Ν.Η.

προκηρύσσει
Τις παρακάτω θέσεις κατά ειδικότητα και βαθμό κλάδου γιατρών ΕΣΥ:

Α ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ:
— Δύο (2) Επιμ. Β' για την Πνευμονολογική Κλινική και ένας (1) 

Επιμ. Α' για την Πνευμονολογική Κλινική.
— Ενός (1) Επιμ. Β' για την Γαστρεντερολογική Κλινική.
— Ενός (1) Επιμ. Β' για την Ενδοκρινολογική Κλινική.
— Ενός (1) Επιμ. Α' και δύο (2) Επιμ. Β’ για την Νευρολογική 

Κλινική.
— Ενός (1) Επιμ. Β' για την Παθολογική Κλινική.
— Ενός (1) Επιμ. Β' για την Νεφρολογική Κλινική.
— Ενός (1) Επιμ. Α’ και ενός (1) Επιμ. Β' για την Αιματολογική 

Κλινική.
— Ενός (1) Επιμ. Α' και ενός (1) Επιμ. Β' για την Δερματολογική 

Κλινική.
— Ενός (1) Επιμ. Α' Παιδιάτρου για την ΜΕΘ Νεογνών.

Β ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ:
— Ενός (1) Επιμ. Α' Παιδιάτρου και ενός (1) Επιμ. Β' Παιδιάτρου 

για την μονάδα Μεσογειακής Αναιμίας.
Α ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ:

— Δύο (2) Επιμ. Β' με εμπειρία στην εξωσωματική λιθοτριμία και 
ενδοουρολογία, για την Ουρολογική Κλινική.

— Ενός (1) Επιμ. Α’ για την Κλινική Μαιευτικής - Γυναικολογίας.
Β' ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ:

— Δύο (2) Επιμ. Α' για την ΩΡΛ/κή Κλινική
— Ενός (1) Επιμ. Β’ για την Ορθοπεδική Κλινική.
— Δύο (2) Επιμ. Α" και δύο (2) Επιμ. Β' για την Αναισθησιολογική 

Κλινική.
— Ενός (1) Επιμ. Β' για την Οφθαλμολογική Κλινική.
— Ενός (1) Διευθυντή για την Γναθοχειρουργική Κλινική.
— Ενός (1) Επιμ. Β' για την Γναθοχειρουργική Κλινική.

Α ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ:
— Ενός (1) Επιμ. Α' και δύο (2) Επιμ. Β' Ακτινοδιαγνωστικής.
— Ενός (1) Επιμ. Α' Ακτινοθεραπευτικής.

Β ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ:
— Ενός (1) Διευθυντή, δύο (2) Επιμ. Α’ και δύο (2) Επιμ. Β' για 

την Μονάδα Αιμοδοσίας.
— Ενός (1) Επιμ. Α' για το Αιματολογικό Εργαστήριο.
— Ενός (1) Επιμ. Β' με εμπειρία στην Υποβρύχια και Υπερβαρική 

Ιατρική για το Ιατροδικαστικό Εργαστήριο.
— Ενός (1) Επιμ. Α' με εμπειρία στην Ιατροδικαστική Ανοσολογία 

για το Ιατροδικαστικό Εργαστήριο.
— Δύο (2) Επιμ. Α’ και ενός (1) Επιμ. Β’ για το Παθολογοανατομι- 

κό Εργαστήριο.
— Ενός (1) Επιμ. Α' και (1) Επιμ. Β' για το Κυπαρολογικό Εργα­

στήριο.
ΤΟΜΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ:

— Ενός (1) Επιμ. Β' με ειδικότητα Κοινωνικής Ιατρικής για το Ερ­
γαστήριο Προγραμματισμού Υγείας.

— Ενός (1) Επιμ. Β' με ειδικότητα Κοινωνικής Ιατρικής για την Κλι­
νική Κοινωνικής Προληπτικής Ιατρικής και Διατροφής.

Για τις παραπάνω θέσεις γίνονται δεκτοί όσοι έχουν:
1. Ελληνική Ιθαγένεια
2. Αδεια άσκησης Ιατρικού επαγγέλματος.
3. Τίτλο αντίστοιχης με τη θέση Ιατρικής ειδικότητας.
4. Ηλικία που να μην υπερβαίνει το πεντηκοστό πέμπτο (55) για 

τις θέσεις με-βαθμό-Ε Α. και το πεντηκοστό (50) έτος για τις θέσεις 
με βαθμό Ε.Β.

5. Ελάχιστο χρόνο άσκησης της αιτούμενης Ιατρικής Ειδικότητας 
για τις θέσεις Ε.Α, τέσσερα χρόνια (4) και για Γναθοχειρούργους Ε.Β. 
πέντε χρόνια(5).

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Οι ενδιαφερόμενοι για κάθε θέση υποχρεούνται να υποβάλλουν τα 

εξής δικαιολογητικά:
1. Αίτηση - Δήλωση με ειδικό έντυπο (που χορηγείται από το Γρα­

φείο Προσωπικού για τις συγκεκριμένες θέσεις κατά ειδικότητα και 
βαθμό συμπληρωμένη με ευθύνη του υπομήφιου με ακρίβεια τα στοι­
χεία που ζητούνται σε αυτή.

2. Αντίγραφο πτυχίου.
3. Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης Ιατρικού επαγγέλματος.
4. Αντίγραφο απόφασης άδειας τίτλου ειδικότητας.
5. Βεβαίωση οικείου Ιατρικού Συλλόγου που να φαίνεται ο συνολι­

κός χρόνος άσκησης του Ιατρικού επαγγέλματος, η ασκούμενη ειδι­
κότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησής της.

6. Πιστοποιητικό γέννησης ή φωτοτυπία Ταυτότητας.
7. Βιογραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο ερωτηματολόγια, που χο­

ρηγείται από το Γραφείο Προσωπικού του Νοσοκομείου και στο ο­
ποίο να γράφονται περιληπτικά τα ουσιαστικά προσόντα του υπομήφιού 
και συγκεκριμένα αυτά που προβλέπονται από τα στοιχεία α-δ της πα­
ραγράφου 4 άρθρου 27 Ν. 1397/83, δηλαδή:

α) Ιατρική προϋπηρεσία σε Νοσ/μείο, ασφαλιστικούς Οργανισμούς, 
ελεύθερο επάγγελμα.

β) Η εκπαιδευτική δραστηριότητα ως εκπαιδευτή ή εκπαιδευόμενου, 
γ) Το επιστημονικό έργο και η επιστημονική δραστηριότητα.
δ) Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και δράση.
Πέρα από αυτά ο υπομήφιος συμπληρώνει το βιογραφικό σημείω­

μα με κάθε στοιχείο που κατά την κρίση του αποτελεί ουσιαστικό κρι­
τήριο για την κρίση και αξιολόγηση του από το Συμβούλιο.

Όσοι έχουν εκπληρώσει την υποχρέωση υπηρεσίας υπαίθρου ή έ­
χουν απαλλαγεί νόμιμα, να υποβάλλουν βεβαίωση εκπλήρωσης της 
υποχρέωσης υπηρεσίας υπαίθρου Ν. 67/68 ή νόμιμης απαλλαγής.

Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλονται επί­
σημα πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις από ξένη χώρα, τα οποία πρέπει 
να είναι κυρωμένα από την οικεία Προξενική Αρχή της Ελλάδας και 
επίσημα μεταφρασμένα. Οι επιστημονικές εργασίες, που αναφέρον- 
ται στο βιογραφικό σημείωμα περιληπτικά ανάτυπα δημοσιευμένων 
επιστημονικών εργασιών και επιστημονικά περιοδικά στα οποία έχουν 
δημοσιευθεί τέτοιες εργασίες, υποβάλλονται κατά την κρίση του υπο- 
μηφίου.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ
Η αίτηση - δήλωση και όλα τα δικαιολογητικά υποβάλλονται στο 

Γραφείο Προσωπικού και μέσα σε προθεσμία τριάντα (30) ημερών 
από 5-3-90 μέχρι 5-4-90. Αιτήσεις με δικαιολογητικά μπορούν να υ­
ποβληθούν και ταχυδρομικά και μαζί με τα δικαιολογητικά αποστέλ- 
λονται στο Περιφερειακό Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο 
Ηρακλείου με συστημένο δέμα και στην καθορισμένη ημερομηνία.

Αιτήσεις - Δηλώσεις μετά την λήξη της προθεσμίας δεν γίνονται 
δεκτές.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να α­
πευθύνονται στο Γραφείο Προσωπικού του Νοσοκομείου.

Ηράκλειο 13-2-90 0 Πρόεδρος ΔΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ: ΣΕΑΠ
Ανακοινούται ότι την 9 Απρι­

λίου 1990 ημέρα Μ. Δευτέρα και 
ώρα 11.00 θα διενεργηθεί διαγω­
νισμός με προφορικές προσφο­
ρές για την προμήθεια Αρνιών 
κατά την εορτή του Πάσχα.

Στο διαγωνισμό μπορούν να 
λάβουν μέρος:

α. Έμποροι Κρεάτων για την 
συμμετοχή των οποίων απαι­
τούνται τα παρακάτω δικαιολο- 
γητικά:

(1) Ότι είναι μέλη του οικείου 
Επιμελητηρίου κατά το τρέχον 
έτος.

(2) Ότι δεν καταδικάστηκαν 
εις ποινή συνεπαγομένη της εκ- 
πτώσεως του άρθρου 59 και επο­
μένων του ποινικού Κώδικα.

(3) Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό 30.000 δρχ. σε εγγυ­
ητική επιστολή αναγνωρισμένης 
Τράπεζας.

β. Κτηνοτρόφοι για την συμμε­
τοχή των οποίων απαιτούνται τα 
παρακάτω δικαιολογητικά:

(1) Ότι είναι εγγεγραμμένοι σε 
Κτηνοτροφικό Συνεταιρισμό.

(2) Ότι είναι μέλη του οικείου 
Επιμελητηρίου κατά το τρέχον 
έτος.

(3) Ότι δεν καταδικάστηκαν 
εις ποινή συνεπαγομένη της εκ- 
πτώσεως του άρθρου 59 και επο­
μένων του Ποινικού Κώδικα.

(4) Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό 30.000 δρχ. σε εγγυ­
ητική επιστολή αναγνωρισμένης 
Τράπεζας.

Οι μειοδότες πριν από κάθε ε­
ξόφληση θα προσκομίζουν α­
σφαλιστική ενημερότητα από το 
ΙΚΑ και Φορολογική ενημε­
ρότητα.

Πληροφορίες κάθε εργάσιμη 
ημέρα και ώρα από ΣΕΑΠ/4ο ΕΓ 

(Τηλ. 081/244.677).
Από τη ΣΕΑΠ

Ε. X ΛΤΖΗΑΝΕΕΤΗ
Καθ. ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

Τηλ.: 281.867

Έχετε πρόβλημα
ΑΠΟ

ΠΟΝΤΙΚΙΑ
Εάν έχετε αποθήκη τροφί­
μων, αποθήκη ζωοτροφών, 
Σούπερ Μάρκετ, χοιροστά­
σια, πτηνοτροφεία, ή οποίο- 
δήποτε χώρο που υπάρχουν 
ποντίκια,

τηλεφωνήστε μας:
257250 - 281301.

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΚΟΥΦΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Πλατ. Κορνάρου 31 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Στοά Γιαλεράκη.

Τηλ. Ιατρείου: 285.434 
Τηλ. Οικίας: 238501.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ-ΑΠΡΟΛΟΓΟΣ

ΜΑΡΙΑ
αναλαμβάνει κάθε πρό­
βλημα οικογενειακό, αι­
σθηματικό, επαγγελμα­
τικό, υποβολές μακράς 
αποστάσεως, λύσιμο 
μαγείας, φυλακτά, 
χαρτομαντεία, ταρώ 
17.00-21.00. Πληρ. Άρ- 
βης 18Α, 2ος όροφος, περ. 
Θερίσσου.
(Δ66) 1-6

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΕΙ ΤΟ ΝΕΡΟ;
Το νερό τρέχει, κυλάει, ποτί­

ζει, πλημμυρίζει, ξεδιψάζει, δρο- 
σίζει, λιμνάζει, σαπίζει αλλά 
δεν... μεταφράζεται η ίδια η φύ­
ση του, οι ίδιες οι λειτουργίες 
του. Το νερό είναι πηγή ζωής, 
διεργασία σήψης ή αφορμή θα­
νάτου. Η μεγάλη του όμως, έκ­
φραση είναι η ΡΟΗ του. Το αργό 
του κύλισμα ή το ορμητικό του 
ρεύμα.

Που στη μια περίπτωση μοιά­
ζει σαν ένας λόγος αργός και ή­
ρεμος και στην άλλη σαν ένας 
λόγος ακατάσχετος, δυνατός, 
χειμαρρώδης.

Ένας λόγος που παρασέρνει 
με την ορμή του τον ακροατή ή 
τον αναγνώστη για να του εκβάλ­
λει στον κόσμο της βαθιάς αίσθη­
σης, πέρα από το γεγονός της 
ροής ή το νοούμενο που αυτή εκ­
φράζει.

Για το αμετάφραστο, λοιπόν, 
του νερού μίλησε ο συγγραφέας- 
ψυχίατρος ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΕΙΜΩΝΑΣ. 
Ένας από τους πιο δύσκολους, 
σύγχρονους, Έλληνες συγγρα­
φείς. Ένας συγγραφέας που έ­
χει γράψει σημαντικά -μικρά 
σχετικά- αφηγήματα μοντέρνας 
γραφής δύσκολης έκφρασης, με­
γάλου βάθους.

Για αυτή τη «δύσκολη» γραφή 
του, (που ο ίδιος τη χαρακτήρισε 
σαν άπιαστο νερό που κυλάει μέ­
σα από την τόσο ελεύθερη και 
ζωντανή Ελληνική γλώσσα) έ­
χουν εντυπωσιασθεί οι Γάλλοι α­
ναγνώστες και οι Γαλλίδες 
αναγνώστριες που, τώρα τελευ­
ταία, αγοράζουν με τρελλούς 
ρυθμούς, σαν BEST SELLER, το 
μεταφρασμένο, στα Γαλλικά, βι­
βλίο του «ΟΙ ΧΤΙΣΤΕΣ».

Ένα βιβλίο που συμπεριλαμ-

βάνει τρία αφηγήματά του («γά­
μος», «αδελφός» και «χτίστες») 
που κυκλοφόρησαν στην Ελλάδα 
μεταξύ 1974 και 1979.

Με τα αφηγήματά του αυτά 
κέρδισε τη φήμη του πιο δύσκο­
λου, σύγχρονου Έλληνα συγ­
γραφέα. Οι κριτικοί στην 
Ελλάδα, γράψανε πολλές αναλύ­
σεις για αυτά τα μικρά κείμενα 
(και τα άλλα του έργα που ακο­
λουθήσανε) κατορθώνοντας να 
του κάνουν πιο δύσκολο από όσο 
είναι στην πραγματικότητα.

Όμως οι Γάλλοι και οι Γαλλί- 
δες τρέξανε, χωρίς δυσκολία, να 
γνωρίσουνε ένα σύγχρονο Έλ­
ληνα συγγραφέα που στην Ελλά­
δα οι κριτικοί τον απομάκρυναν 
από τον λαό. Δηλαδή, από το ευ­
ρύτερο κοινό, περιορίζοντάς τον

ή ο "δύσκολος" για μας 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΕΙΜΩΝΑΣ 

που γίνεται "εύκολος" για 
τους Γάλλους

στους στενούς κύκλους της κά- 
στας των ... μυημένων στη δύσκο­
λη τέχνη.

Όμως, ο Γιώργος Χειμωνάς 
χαρακτηρίστηκε «ΔΥΣΚΟΛΟΣ» 
γιατί δεν γράφει τα συνηθισμέ­
να μοντέλα της γραφής. Τις τυ­
πικές μυθιστορηματικές μορφές. 
Τους γνωστούς χαρακτήρες. Τις 
μοντερνοποιημένες καταναλωτι­
κές ιστορίες.

Οι Γάλλοι που ανακάλυψαν, 
την πραγματική ουσία της γρα­
φής του, τον εξυμνούν με πρωτο­
φανή θερμότητα.

Νιώθουν ότι ανακάλυψαν έ­
ναν πνευματικό θησαυρό και τρέ- 
ξανε να τον γνωρίσουν, να τον

ανακαλύψουν ΜΟΝΟΙ ΤΟΥΣ και 
ΜΟΝΕΣ ΤΟΥΣ, πριν επέμβουν τα 
ανατομικά νυστέρια των επαγ- 
γελματιών φιλολόγων και α­
ναλυτών.

Όλων αυτών που για να υπάρ­
ξουν, στη δημιουργική ανυπαρ­
ξία τους, διϋλίζουν κουνούπια 
και καταπίνουν καμήλες, δια­
στρεβλώνοντας, πολλές φορές, 
έργα υψηλής πνευματικής αξίας.

Η παρουσίαση του Χειμωνά, 
από τους κριτικούς των πιο έγκυ­
ρων γαλλικών εφημερίδων και 
περιοδικών είναι εντυπωσιακή. 
Μεταφέρουμε μόνο από την επι­
θεώρηση (Λα Κενζαίν Λιτεραίρ) 
τα εξής:

«Ο Χειμωνάς μέσα σε πυκνά, 
μικρά κείμενα κάνει να αναδυ- 
θούν -άλλοτε συγχωνεμένες, άλ­
λοτε διαχωρισμένες- ενέργειες, 
πρόσωπα,· πολιτείες, ιδέες, που 
έρχονται από την τραγωδία και 
την αρχαία ιστορία. Έχεις την 
εντύπωση ότι βρίσκεσαι μπρο­
στά σε μια... κοσμογονία».

Αλλά την αίσθηση του Γαλλι- 
κού κοινού δεν μπορεί, δυστυ­
χώς, να τη νιώσει το Ελληνικό 
αναγνωστικό κοινό και κυρίως οι 
νέοι μας γιατί ο Χειμωνάς είναι 
άγνωστος, σε ευρύτερο κοινό. 
Τον κάνανε είδος πολυτελείας. 
Όπως, δυστυχώς, κάνουν ΟΛΑ 
τα άξια και σημαντικά έργα στην 
Ελλάδα.

Για να μην μπορούν οι Έλλη­
νες και οι Ελληνίδες να γνωρί­
σουν τους σύγχρονους πνευμα­
τικούς δημιουργούς τους αλλά 
τους σύγχρονους κιβδηλοποιούς 
του πνεύματος και της τέχνης.

Αυτούς που δεν μπορούν να 
προσφέρουν νερό που τρέχει και 
δροσίζει αλλά νερό που «στέκει 

' και σαπίζει».

ο ΉΠΙΟΣ ΛΟΓΟΣ1 κόντρα στον κυρίαρχο λό^ο της βαρβαρότητας
ΕΝΑ ΑΞΙΟΛΟΓΟ ΚΑΙ ΕΠΙΚΑΙΡΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ κ. Β. ΚΑΡΑΠΟΣΤΟΛΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Ένωση Α.Σ. Μεσσαράς Ν. Η- 

| ρακλείου, προκηρύσσει δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με σφρα­
γισμένες προσφορές για την 
προμήθεια 43 καρεκλών γρα­
φείου, τροχήλατες, με ρυθμιζό- 
μενο κάθισμα και πλάτη χωρίς 
μπράτσα με πεντακτινωτή βάση, 
δίδυμους τροχούς ασφαλείας και 
ύφασμα (30% - 40% τουλάχιστο 
μαζί).

Γραπτή εγγύηση για τους μη­
χανισμούς.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί 
στις Μοίρες στα γραφεία της Έ­
νωσης Μεσσαράς την 19-3-90 η­
μέρα Δευτέρα και ώρα 12 
μεσημέρι.

Πληροφορίες: Τάσο Ξυλούρη, 
τηλ. 0892/23179 - 23191.

Για την Ένωση Μεσσαράς 
Ο Υπ/ντής

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥΧΩΝ 

ΟΙΝΩΝ — ΠΟΤΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

«ΤΑ ΚΝΩΣΣΙΑ»
Γνωστοποιείται σε όλα τα Μέ­

λη του Συλλόγου μας ότι στις 15 
Μαρτίου 1990, ημέρα Πέμπτη και 
21.00 ώρα θα πραγματοποιηθούν 
εκλογές στα γραφεία του Συλλό­
γου (που βρίσκονται επί της 25ης 
Αυγούστου) με σκοπό την εκλο­
γή νέου Διοικητικού Συμβουλίου. 
Υποψηφιότητες γίνονται δεκτές 
στο Κατάστημα του κ. Κων/νου 
Σταθάκη (που βρίσκεται επί της 
οδού 1866) μια ομάδα πριν 
την ημερομηνία διενέργειας των

ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 
Χειρουργός Γuναικολογος 

Εγκαταστάθηκε μόνι­
μα στο Ηράκλειο. Δέ­
χεται στο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟΥ

Γερωνυμακη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

’ηλ Ιατρείου 244.707 
Κλινικής 227.305

ΣΤ. Ν. ΚΟΤΖΑΜΠ ΑΣΑΚΗΣ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Διδάκτώρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών. Δέχεται με ραν­
τεβού στο Ηράκλειο 

«ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
Πλ. Ελευθερίας

Τηλ: 229612 
στην Αθήνα Πατριάρχου 
Ιωακείμ 48-50 Κολωνάκι

Τηλ: 7246544

Είναι δυνατόν να αντιπαραθέ- —
σει κανείς ΗΠΙΟ ΛΟΓΟ απέναν- _
τι στον κυρίαρχο λόγο της 
βαρβαρότητας, των συμφερόν­
των, της διαπραγματευτικότη- 
τας, του ψεύδους, της αποπρο- 
σανατολιστικότητας, της κενολο­
γίας, της εξουσιαστικότητας και 
της πολιτικής βίας;

ΟΧΙ! απέναντι σε όλες τις πά-' 
ραπάνω, βάναυσες μορφές λό­
γου μοιάζει ΜΑΤΑΙΟ να προσπα­
θεί κανείς να χρησιμοποιεί, να 
προβάλλει, να αντιπαραθέτει τον 
ΗΠΙΟ, τον γενικού συμφέροντος 
και απαλλαγμένο από επιθετικό­
τητα, ή ελλοχεύουσα διαλλακτι­
κότητα, ΛΟΓΟ. Όμως, παρά τη 
φαινομενική ματαιότητα, της 
χρήσης του και της χρησιμότη- 
τάς του, ο ΗΠΙΟΣ ΛΟΓΟΣ (αυτός 
δηλαδή, που διαμορφώνει, δη­
μιουργεί και εξασφαλίζει ΟΥΣΙΑ- 
ΣΤΙΚΗ επικοινωνία μεταξύ 
ατόμων, μεταξύ ομάδων και με­
ταξύ ατόμου, συνόλου και κό­
σμου) φαίνεται πως αποτελεί 
ΛΟΓΟΝ ανάγκης σήμερα, για το 
ξεπέρασμα της βαθιάς κρίσης 
της επικοινωνίας.

Αυτή, που πλήττει την ατομι­
κή δυνατότητα, την κοινωνική 
λειτουργικότητα και την διαπολι- 
τιστική έκφραση στον σύγχρονο 
κόσμο μας.

Αυτή, που εξαφανίζει τον ΟΥ­
ΣΙΑΣΤΙΚΟ ΔΙΑΛΟΓΟ με τον μονό­
λογο που επιβάλλεται και 
αναπαράγεται από τα κάθε εί­
δους συμφέροντα που τον υπη- 

, ρετούν.
Για όλη αυτή την κρίση επικοι­

νωνίας στο ατομικό- ανθρώπινο 
και στο κοινωνικό- ανθρώπινο ε­
πίπεδο, που συνεχώς παίρνει και 
μεγαλύτερες διαστάσεις, έχει 
διαμορφωθεί μια αξιόλογη, κρι- 

; τική σκέψη, τόσο στο εξωτερικό 
όσο και στη χώρα μας.

Ο λόγος της σύγχρονης πολι­
τικής κενολογίας, ο λόγος που 
εκφέρεται διά των συγχρόνων 
μέσων μαζικής επικοινωνίας και 
ο λόγος που χρησιμοποιείται σε 
όλα τα επίπεδα της κοινωνικής 
μας έκφρασης είναι λόγος επιθε­
τικότητας, λόγος συμφέροντος, 
λόγος απελπισίας. Γενικά είναι έ­
νας λόγος άρρωστος που σαν τέ­
τοιος (στη χρήση του) μας 
καθιστά συν-ασθενείς και υπο­
χείριους.

Για αυτή την ασθένεια και τη 
συν-ασθένεια απασχολήθηκε με 
πολλή υπευθυνότητα, με επιστη­
μονική αρτιότητα και με ανθρώ­
πινη «ΗΠΙΟΤΗΤΑ» ο συγγραφέας 
του «ΗΠΙΟΥ ΛΟΓΟΥ» κ. Βασίλης 

I Καραποστόλης, αναπληρωτής 
καθηγητής της κοινωνικής επι­
κοινωνίας και του πολιτισμού στο 
Ηανεπιστήμιο Αθηνών και υπεύ- 

I θυνος του τομέα κοινωνικών και 
Ί ανθρωπιστικών μελετών του

Μορφωτικού Ινστιντούτου της Α­
γροτικής Τράπεζας.

Ο κ. Β. Καραποστόλης είναι 
από τους οξυδερκείς κριτικούς 
της σύγχρονης κοινωνικής επι­
κοινωνίας στην Ελλάδα, με διε­
θνή εποπτεία του συνόλου της 
πολιτιστικής έκφρασης. Έχει εκ- 
δώσει και άλλα βιβλία, τα εξής: 
1) «Η καταναλωτική συμπεριφο­
ρά στην Ελληνική κοινωνία» 
1983.
2) «Μορφές της κοινωνικής δρά-

ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΡΑΠΟΣΤΟΛΗΣ

Ηπιος Λόγος

MEAETU
ΕΚΔΟΣΕΙΣ ίΙΛΕΘΡΟΝ

σης» 1984
3) «Η αδιαχώρητη κοινωνία» 1985 
4) «Συμβίωση και επικοινωνία 
στην Ελλάδα» 1987
5) «Στις ρίζες της κοινωνικής εμ­
πειρίας» 1987

Το βιβλίο του κ. Β. Καραβασί- 
λη, «ΗΠΙΟΣ ΛΟΓΟΣ» (σελ. 132, μι­
κρού σχήματος) κυκλοφόρησε 
στο τέλος του 1989 από τις εκδό­
σεις «ΠΛΕΘΡΟΝ».

Ο «ΗΠΙΟΣ ΛΟΓΟΣ» αποκτά ι­
διαίτερη σημασία για ανάγνωση 
από τον κάθε πολίτη και πιο πο-

λύ από τ^υς νέους, ιδιαίτερα, τώ­
ρα, που ο πολιτικός λόγος 
ξανα-επιβεβαιώνει την δολιότη- 
τα, την συμφεροντική κατεύθυν­
ση και τη βαναυσότητά του, ο 
«ΗΠΙΟΣ ΛΟΓΟΣ» του νέου σε η­
λικία καθηγητή κ. Β. Καραποστό- 
λη αποκτά ακόμα περισσότερο, 
σημασία και αξία.

Μικρό απόσπασμα (σελ. 114) 
από το βιβλίο «Ήπιος λόγος» φα­
νερώνει την κρίση της επικοινω­
νίας στο πολιτικό πεδίο και σε 
επέκταση σε όλο το παρόν κοινω­
νικό βάραθρο που συναγελαζό­
μαστε και δυσ-επικοινωνούμε με 
τον άρρωστο λόγο που μας απευ­
θύνουν και απευθύνουμε ή δεν α­
πευθύνουμε.

Το μικρό, λοιπόν, απόσπασμα 
είναι το εξής:

«Με ένα άλλο τρόπο είναι ε­
πίσης απροσάρμοστη συχνά και 
η γλώσσα των επίσημων ομιλη­
τών (όπως των πολιτευτών και 
των κομματικών καθοδηγητών).

Μιλούν με τους τύπους ενός 
δημοσίου λόγου που όμως, αν 
και δημόσιος, δεν ΠΕΡΙΛΑΜΒΑ­
ΝΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ, δε γνωρί­
ζει την «πρόληψιν» των αντιρ­
ρήσεων τους, όπως ο αρχαίος 
ρητορικός λόγος, και που ουσια­
στικά τους αφήνει με την εντύπω­
ση -παρά τους ενδεχόμενους 
ενθουσιασμούς και τις ταυτίσεις 
του οπαδού με τον ηγέτη- πως εί­
ναι δέκτες ενός μονόλογου που 
απλώς εκμεταλλεύεται το δημό­
σιο βήμα για να αυξήσει το κύρος 
του».

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 

ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 
• εκκλησίες

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Προσφέρουμε

Άριστη ποιότητα

* ΑνΓοχή, ποικιλία

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, δερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ

αν ψάχνετε για στμτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ. 250.861



\ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ί ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ,

ρπα
0 ΟΦΗ θα παραταχθεί σήμερα εκτός στο Βόλο

.. Κ ΥΤΟ το ντέρμπι θα 
"ΛτΙ μείνει για πάντα 
στη μνήμη μου. Αυτός 
δεν ήταν αγώνας, ήταν 
πόλεμος. Όχι στον αγω­
νιστικό χώρο αλλά στις 
εξέδρες, και τώρα έμα­
θα τι πάει να πει ντέρμπι 
με Ολυμπιακό».

(ΒΑΖΕΧΑ, ποδοσφαι­
ριστής του Παναθη­
ναϊκού)

ΣΤΟ μπάσκετ κατά 
ενενήντα τοις εκα­
τό κερδίζει η καλύτερη 

ομάδα. Δεν συμβαίνει 
πάντα το ίδιο και στο πο­
δόσφαιρο...»

(ΠΡΟΚΟΠ, προπονη­
τής του Απόλλωνα 
Αθ.)

ΜΕΓΑΛΟΣ ποδο­
σφαιριστής. Κατά 
τη γνώμη μου είναι ο πιο 

ολοκληρωμένος παίκτης 
του τοπικού. Ξέρει πολύ 
καλή μπάλα και οι ενέρ- 
γειές του θυμίζουν παί­
κτη υψηλών προδιαγρα­
φών. Θα μπορούσε να 
κάνει καριέρα σε μεγα­
λύτερη κατηγορία».

(Ζ. ΝΙΟΠΛΙΑΣ ποδο­
σφαιριστής της Μινω- 
ικής για τον Κάβαλο).

Με νέο αγωνιστικό πρόσωπο 
ο ΟΦΗ θα παραταχθεί σήμερα 
στο Βόλο κόντρα στον τοπικό Ο­
λυμπιακό, για το Πρωτάθλημα 
της Α' Εθνικής.

Τις αλλαγές αυτές τις επιφέ­
ρει ο προπονητής της ομάδας κ. 
Γκέραρντ γιατί αφ’ ενός μεν θέ­
λει να ξεκουράσει ή να προστα­
τεύσει βασικά στελέχη της 
ομάδας ενόψει του αγώνα Κυ­
πέλλου με τον Αθηναϊκό και αφε-

τέρου θέλει να δει τα νέα παιδιά.
Το γεγονός ότι σήμερα ο ΟΦΗ 

θα αγωνιστεί με νέα 11άδα το 
μαρτυρούν δύο στοιχεία. Πρώ­
τον, στο Ηράκλειο έχουν μείνει 
οι Βάβουλας, Ανδρεανίδης, Ί­
σης, Μπατσινίλας και I. Μαρινά- 
κης και δεύτερον η δήλωση του 
προπονητή που αναφέρει ότι «σί­
γουρα στο Βόλο θα παίξουμε με 
μία άλλη ομάδα αφού τα μάτια 
μας θα είναι στο ματς με τον Α-

θηναϊκό».
Παρ’ όλα αυτά ο ΟΦΗ θα κυ­

νηγήσει σήμερα ένα θετικό απο­
τέλεσμα για να ανεβάσει τη 
ψυχολογία των παικτών για τη 
συνέχεια. Η παράδοση πάντως 
είναι υπέρ του ΟΦΗ. Πέρυσι κέρ­
δισε στο Βόλο 1-0 ενώ στον α' γύ­
ρο 2-1.

Ο κ. Γκέραρντ σύμφωνα με ό­
λες τις ενδείξεις θα παρατάξει 
τους εξής:

Χοσάδας, Γκουλής, Παπαδό- 
πουλος, Πατεμτζής, Τσινός, 
Νιόπλιας, Τσίμπος, Βλαστός, 
Βέρα, Κάβουρας, Ν. Παπαβα- 
σιλείου.

Στον πάγκο θα είναι οι Χανιω- 
τάκης, Καρασταμάτης, Λίσλε- 
βαντ, Γ. Παπαβασιλείου και 
Κοντάκης. Ο αγώνας θα αρχίσει 
στις 3.30μμ. με διαιτητή τον κ. 
Βουρνέλη (Θεσ/κης).

ΔΥΣΤΥΧΩΣ το ποδό­
σφαιρο στη χώρα 
μας συνεχώς φθίνει και 

πηγαίνει προς τα πίσω. 
Και ο βασικός λόγος 
που συμβαίνει αυτό εί­
ναι ότι έχουν μπει μέσα 
στο χώρο του ποδοσφαί­
ρου μας άνθρωποι που - 
όχι μόνο δεν είναι «πυ­
ροσβέστες», αλλά αντί­
θετα δημιουργούν τη 
βία».

(ΤΣΕΜΠΕΡΑΚΗΣ, τέ­
ως σύμβουλος της 
ΕΠΟ)

ΠΑΡΧΕΙ προπονη­
τής στο Ναυτικό 

Όμιλο Ηρακλείου, ο ο­
ποίος ούτε καν πλησιά­
ζει να παρακολουθήσει 
το πρόγραμμα της Δέ­
σποινας. Τώρα γιατί ού­
τε με απασχολεί ούτε μ’ 
ενδιαφέρει αυτό το 
πράγμα. Θα ήθελα όμως 
να πω το εξής: Είναι

Το τοπικό ντέρμπι μεταξύ 
του Ποσειδώνα και του Εργο- 
τέλη προσελκύει σήμερα το εν­
διαφέρον των φιλάθλων του 
Ηρακλείου αφού ο ΟΦΗ αγω­
νίζεται εκτός έδρας. Βέβαια το 
ποδόσφαιρο δεν είναι μόνο στα 
ενδιαφέροντα των φιλάθλων. 
Σήμερα έχομε κίνηση μπάσκετ, 
βόλεϊ, κολύμβηση, άρση βαρών 
και αυτοκινήτου. Βέβαια δεν 
ξεχνάμε τους αγώνες πιγκ- 
πογκ που θα γίνουν στις εγκα­
ταστάσεις του ομίλου αντισφαί­
ρισης αθλοπαιδιών Ηράκλειο.

Αναλυτικά το πρόγραμμα εί­
ναι το εξής:

Η σημερινή αθήητικη κίνησηΡΗσημ
1ΤΑ

..C ΙΝΑΙ φανταστικός 
'* t παίκτης. Πιστεύω 
ότι έπρεπε να παίζει σε 
μεγαλύτερη κατηγορία. 
Απορώ πως δεν τον ανα­
κάλυψαν στα 16-17 του 
οι μεγάλες ομάδες. Εί­
ναι φινετσάτος παίκτης 
με φοβερή ντρίπλα κινη­
τικός και μπορεί να ανα­
στατώσει μόνος του μια 
ολόκληρη άμυνα. Αν τον 
είχα στον ΠΟΑ η φανέ­
λα με το «10» θα ήταν δι­
κή του».

(ΤΖΑΝΗΣ, προπονη­
τής του ΠΟΑ για τον 
Κάβαλο)

ΕΧΩ πονοκέφαλο 
για το ποιους παί­
κτες θα χρησιμοποιήσω 

σήμερα αφού έχω πε­
ρισσότερους από 11 ι­
σάξιους».

(ΤΑΤΙΔΗΣ, προπονη­
τής του Ποσειδώνα)

πραγματικά πολύ δύ­
σκολο ένας αθλητής να 
πραγματοποιεί και ε­
φαρμόζει ένα πρόγραμ­
μα με την απουσία 
προπονητού... Υπήρξαν 
συμπεριφορές παραγόν­
των και κάποια κυκλώ­
ματα μέσα στον ΝΟΗ 
που προφανώς ήθελαν 
τον Ζαχαριά υποτακτικό 
τους. Είχαν γίνει κά­
ποιες ζυμώσεις να έρθει 
ένας άνθρωπος τον ο­
ποίο θα τον μεταχειρι- 
ζόντουσαν με τον τρόπο 
που εκείνοι γνώριζαν. 
Αυτά ο Ζαχαριάς δεν τα 
σήκωνε κι επειδή είχα 
αντιληφθεί μια τέτοια κί­
νηση ζήτησα την απομά­
κρυνση μόνος μου για 
να διατηρήσω την αξιο- 
πρέπειά μου. Δεν θα δε­
χόμουν σε καμία περί­
πτωση να γίνω αντικεί­
μενο ή υποκείμενο και­
νούριων παραγόντων 
που εισήρθαν μέσα στο 
ΝΟΗ».

(ΖΑΧΑΡΙΑΣ, προπονη­
τής κολύμβησης, υ­
πεύθυνος αναπτυξια­
κού προγράμματος
για Δέσποινα
Σταυρουλάκη και για 
τον ΝΟΗ).

Νίκησε χθες στον τελικό το 2ο ΤΕΛ Χανίων

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ ΤΟ 3ο ΤΕΛ
Πρωταθλητής Κρήτης στο 

Ποδόσφαιρο Λυκείων αναδεί- 
χθηκε η ομάδα του 3ου ΤΕΛ α­
φού χθες στα Χανιά νίκησε 
στον τελικό το 2ο ΤΕΛ χανίων 
με 3-2.

Ήταν ένα συναρπαστικό 
παιχνίδι που κρότησε το ενδια­
φέρον των φιλάθλων μέχρι το 
τελευταίο λεπτό αφού το 
σκορ συνεχώς εναλλασσόταν. 
Η ομάδα του Ηρακλείου πήρε 
την νίκη στο 88 με εύστοχο 
χτύπημα πέναλτι του Γουτζή. 
Είχε ανατραπεί ο Αλεζόπου- 
λος. προηγούμενα τα γκολ 
του 3ου ΤΕΛ είχαν σημειώσει οι 
Σουτζής και Ν. Ανδριανάκης.

«Η ομάδα μας είναι καλή και 
έχει προοπτικές. Σήμερα πήρα­
με τη νίκη γιατί είχαμε πάθος», 
μας τόνισε μετά τον αγώνα ο 
προπονητής κ. I. Νιστηκάκης ο 
οποίος ευχαριστεί διά μέσου 
της «Π» τον Λυκειάρχη του 3ου 
ΤΕΛ και τους καθηγητές του ί­
διου σχολείου καθώς και τον 
ΝΕΦΑ για τη συμπαράσταση 
που είχε.

Πρέπει να πούμε ότι τώρα το 
3ο ΤΕΛ θα αντιμετωπίσει εδώ 
στο Ηράκλειο στον ημιτελικό 
τη νικήτρια ομάδα του Πειραιά 
σε ημερομηνία που θα οριστεί 
εντός των ημερών.

Χθες το 3ο ΤΕΛ αγωνίστηκε 
με τους Βοσκάκη, κεφαλούκο 
Β., πετρίδη, Μανιάτη, κατσιμ- 
πρή, Σουτξή, Αλεξόπουλο, Α. 
κεφαλούκο, Μαχλά, πίτσο, Ν. 
Ανδριανάκη. Επαιξαν ακόμα οι 
Μαθιουδάκης και Νοικο- 
κυράκης.

ΟΙ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ 
ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ 
ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

Οι Ερασιτεχνικές ομάδες 
του ΟΦΗ και του Ηροδότου 
αγωνίζονται εκτός έδρας. Ο 
ΟΦΗ με την Καλαμάτα και με 
διαιτητή τον κ. Κουτρουμπή 
(Μεσσηνίας) και ο Ηρόδοτος 
με το Αιγάλεω και υε διαιτητή 
το κ. Κάτση (Αθηνών).

Π.Σ.Α.Τ;: Ικανοποιημένοι από 
τις αποφάσεις του Υπουργού

•Το Δ.Σ. του Πανελλήνιου Συνδέσμου Αθλητικού Τύπου εκφρά­
ζει την ικανοποίηση των αθλητικών συντακτών για την απόφα­
ση του Υπουργού πολιτισμού περί επιβολής οικονομικών 
κυρώσεων, στις ΠΑΕ, σε περιπτώσεις παρεμπόδισης της δημο­
σιογραφικής εργασίας ή βιαιοπραγίας σε βάρος εργαζομένων, 
με οποιαδήποτε ιδιότητα και ειδικότητα, era μέσα μαζικής ενη­
μέρωσης. * .

Εκφράζεται, επίσης, η πλήρης συμπαράσταση προς την εικο­
νολήπτη Σ. Ζαππα.

Ωστόσο, για την πλήρη διασφάλιση της ελεύθερης πληροφό­
ρησης και την απρόσκοπτη εργασία και προστασία των απασχο­
λούμενων σε όλο το φάσμα του Τύπου επιβάλλεται η εφαρμογή 
μέτρων και σε άλλες τρεις πλευρές.

Συγκεκριμένα σε εκδηλώσεις που αποβαίνουν σε βάρος της 
λειτουργίας των ΜΜΕ.

• Να επιβάλλονται αποτελεσματικές διοικητικές κυρώσεις.
- Να είναι αυστηρή και άμεση η παρέμβαση της αθλητικής δι­

καιοσύνης. Οσο και τον ηλεκτρονικό Τύπο σε όλα τα γήπεδα όχι 
μόνο του ποδοσφαίρου αλλά και του Μπάσκετ.

Ειδικά μέτρα πρέπει να εφαρμόζονται και από τη πλευρά των 
Αστυνομικών Υπηρεσιών. 0 ΠΣΑΤ ελπίζει ότι και προς τις κα­
τευθύνσεις αυτές θα εκδηλωθεί το ενδιαφέρον των Αρμοδίων 
υπουργών και φυσικά του γενικού γραμματέα Αθλητισμού με 
γνώμονα τις ιδιαιτερότητες της άσκησης εργασίας στον Τύπο 
(γραπτό και ηλεκτρονικό) με αρμοδιότητα τον αθλητικό χώρο.

ΠΟΔ &•ΦΑΙΡ

Α’ ΕΘΝΙΚΗ
Λάρισα-ΠΑΟΚ, ΠΑΟ- 

Πανιώνιος, Ηρακλής-Απόλλων 
Κ., Ξάνθη-Δόξα, Λεβαδειακός- 
Εθνικός, Αρης-Απόλλων Αθ., 
Ολυμπιακός-ΑΕΚ, Βόλος- 
ΟΦΗ, Ιωνικός-Σέρρες.
Β' ΕΘΝΙΚΗ

Εκτός έδρας αγωνίζονται 
αύριο οι τρεις πρώτοι του πρω­
ταθλήματος της Β Εθνικής και 
κινδυνεύουν' να χάσουν βαθ­
μούς. Ο Αθηναϊκός παίζει με το 
Διαγόρα, τα Γιάννινα με τον Ε- 
ορδαϊκό και η Βέροια με την 
Κόρινθο.

Το πρόγραμμα:
Διαγόρας-Αθηναϊκός, 

Κόρινθος-Βέροια, Καλλιθέα- 
Ατρόμητος, Καστοριά-Ρεθυ- 
μνιακός, Εορδαϊκός-Γιάννινα, 
Χαραυγιακός-Σπάρτη, Εδεσ- 
σαϊκός-Νίκη Β., Νάουσα- 
Παναχαϊκή, Πιερικός-Μακε- 
δονικός.
Γ' ΕΘΝΙΚΗ

Εκτός έδρας αγωνίζονται κι 
εδώ οι πρωτοπόροι του πρωτα­
θλήματος ομάδες του Παναρ- 
γειακού και Ηλυσιακού. Ο 
Ηρόδοτος υποδέχεται στις 11 
το πρωί την Κέρκυρα με στόχο 
να σπάσει τη δυσμενή παράδο­
σή του.

Το πρόγραμμα:
Αχαϊκή-Παναιτωλικός, Δό­

ξα Βύρωνα-Πανελευσινιακός, 
Καλαμάτα-Αχαρναϊκόο,- 
Παναρκαδικός-Θρίαμβος, 
Προοδευτική-Ρόδος, Ολυμπ. 
Λουτρακίου-Αναγ. Άρτας, 
Χαλκίδα-Π αναργειακός, 
Αιγάλεω-Εθν. Αστέρας, 
Μεσολόγγι-Ηλυσιακός.

Δ' ΕΘΝΙΚΗ
•Ποσειδώνας-Εργοτέλης, 

σήμερα στις 3.30μμ. στο Μαρ- 
τινέγκο σ’ ένα παιχνίδι που 
και οι δύο ομάδες για διαφο­
ρετικούς όμως λόγους θέ­
λουν τη νίκη και θα κάνουν το 
παν για αυτή.

•Ο ΠΟΑ υποδέχεται τον 
Άρη Πετρούπολης με στόχο 
τους δύο βαθμούς.

•Ο ΠΑΝΟΜ αγωνίζεται ε­
κτός έδρας με τον Κεραυνό Κε- 
ρατέας για ένα θετικό 
αποτέλεσμα.

Αναλυτικά το πρόγραμμα 
της Δ' Εθνικής είναι:

Αστήρ Περάματος-Θήβα, 
Χανιά-Χαϊδάρι, Ηλιούπολη- 
Αναγέννηση Ιεράπετρας, 
Κηφισιά-Ακράτητος, Όλυμπος 
Κέρκυρας-Πάμισος Μεσσήνης 
(11πμ.), Φωστήρας Αθηνών- 
Ολυμπιάς Καρουσάδων, Τρί- 
γλια Ραφήνας-Πλατανιά.
ΤΟΠΙΚΟ

Α’ Κατηγορία
ΟΦΑ-Αστέρας Μ., γήπεδο 

Αρκαλοχωρίου στις 3.30μμ. 
Β' Κατηγορία 
3.30μμ.

Γαρίπα-Ελπίδες, γήπεδο 
Γαρίπας

ΠΑΟΚ-ΑΟΚΑ, γήπεδο 
Κρουσώνα

Αγ. Βαρβάρα-Ραύκος, γήπε­
δο Αγ. Βαρβάρας

ΑΟΚ-Πετροκεφάλι, γήπεδο 
ΕΓΟΗ 
Γ' Κατηγορία 
11πμ.

Ρωμανός-Ανδρογέω, γήπεδο 
Ελιάς

Φανερωμένη-Δόξα Γαλ., γή­
πεδο Βώρων

Ρούβας-Πανασσός, γήπεδο 
Γέργερης

Μητρόπολη-Ζαρός, γήπεδο 
Χουστουλιανών

Στάβιες-Σωκαράς, γήπεδο 
Στερνών

Πυργιώτισσα-Βώροι, γήπεδο 
Τυμπακίου 
2μμ.

Πέρι-Μινώταυρος, γήπεδο 
Βώρων

Κοφινας-Μεταξοχώρι, γήπε­
δο Στερνών
3.30μμ.

Πιτσίδια-Ξωπατέρας, γήπε­
δο Ματάλλων

Κουνάβοι-Ηρακλής, γήπεδο 
Αρχανών

Μοχός-Ερμής, γήπεδο 
Μαλίων

Ατρόμητος-Γούβες, γήπεδο 
Επισκοπής

Μ

Β' Εθνική Γυναικών
Στην Αλικαρνασσό ο Ηρό­

δοτος θα αναμετρηθεί με τον 
Κερκυραϊκό στις 11 το πρωί.

Εκτός έδρας παίζει η ΓΕΗ 
με την Αθηναΐδα.

Θα γίνουν ακόμη οι παρακά­
τω αγώνες:
Νήαρ Ηστ-Ακαδημία 
Ολυμπιάδα-Χαλκίδα 
Αστέρας- Έσ περος
ΤΟΠΙΚΑ
Γυναικών

Ανδρογέας-ΟΦΗ, κλειστό 
Αλικαρνασσού 4μμ.

ΟΑΧ-Αρκάδι, κλειστό Χα­
νίων 11πμ.
Εφήβων

Ανδρογέας-Εργοτέλης, κλει­
στό Αλικαρνασσού 2.30μμ.

Ηρόδοτος-Αναγέννηση, 
κλειστό Αλικαρνασσού 7μμ.

Σητειακός-Λιβυκός, γήπεδο
Σητείας 5.30μμ.
Παίδων

Ανδρογέας-Δειλινό, κλειστό
Αλικαρνασσού 12.30 μμ.

ΟΦΗ-Αναγέννηση, κλειστό
Αλικαρνασσού 5.30μμ.

Εργοτέλης-ΠΟΑ, κλειστό
Λίντο 12.30μμ.

ΟΑΑΗ-Ηρόδοτος, κλειστό
Λίντο 4μμ.

Γιούχτας-ΓΕΗ, κλειστό Αρ- 
χανών 1 Ιπμ.

ΡΑΔΙΟ
• ΕΤ-1, « Άθλημα και θέαμα», 12.00: Ζωντανή μετάδοση από τη Γλα- 

σκώβη του Πανευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Κλειστού Στίβου.
• ΕΤ-2, «Κυριακή στα γήπεδα», 21.00: Γκολ και φάσεις από τους 

αγώνες της Α' Εθνικής και ενημέρωση για την υπόλοιπη αθλητική 
δραστηριότητα.

• ΕΤ-1, «Αθλητική Κυριακή», 21.40: «Φάσεις και γκολ από τις συ­
ναντήσεις της Α' Εθνικής, ενημέρωση για την άλλη αθλητική κίνη­
ση σε Ελλάδα και εξωτερικό.

•Σήμερα από τα Β' και Δ' Προγράμματα της ΕΡΑ θα μεταδοθούν 
οι αγώνες της Α' Εθνικής και θα υπάρχει ενημέρωση για όλους τους 
αγώνες του δελτίου ΠΡΟ-ΠΟ.

• Τα Ραδιοκύματα Κρήτης (9.61 FM STEREO) θα μεταδώσουν α­
πευθείας από το εθνικό στάδιο Βόλου τον κυριακάτικο αγώνα Ο­
λυμπιακού Βόλου-ΟΦΗ.

Ταυτόχρονα στα πλαίσια της εκπομπής «Ραδιοκύματα στα γή­
πεδα» (Κυριακή από τις 3-6.30μμ.) θα υπάρχουν:
— Ζωντανά στιγμιότυπα και ρεπορτάζ από τους αγώνες Ποσειδώνα- 
Εργοτέλη, ΠΟΑ-Άρη Πετρούπολης και Κεραυνού 
Κερατέας-ΠΑΝΟΜ.
— Ρεπορτάζ από τον αγώνα Ηροδότου-Κέρκυρας που θα γίνει την 
Κυριακή το πρωί στο γήπεδο της Αλικαρνασσού.

•Το «Ράδιο-Κρήτη» θα μεταδώσει σε ζωντανή σύνδεση με το ε­
θνικό στάδιο Βόλου, τον ποδοσφαιρικό αγώνα Ολυμπιακού Β.-ΟΦΗ.

Επίσης θα μεταδώσει ζωντανά στιγμιότυπα από τους αγώνες 
ΠΟΑ-Άρη Πετρ. και Ποσειδώνα-Εργοτέλη.

Το μεσημέρι το Ράδιο-Κρήτη θα μεταδώσει ζωντανά το β' ημί­
χρονο του αγώνα Ηροδότου-Κέρκυρας.

ΓΗΠΕΔΑ

Φάση από τον πρώτο αγώνα μεταξύ του Εργοτέλη και του 
Ποσειδώνα που είχε λήξει με 0-0

Σητειακός-Λιβυκός, γήπεδο 
Σητείας 4.30μμ.
Κορασίδων

ΟΑΑΗ-Άθλεση, κλειστό 
Λίντο 5.30μμ.

Β

Β’ Εθνική
•Η Γυναικεία ομάδα της ΓΕΗ 

αντιμετωπίζει εκτός έδρας στις 
12μ. τον Ποσειδώνα Καλαμάτας. 
Για το ίδιο πρωτάθλημα ο Κύδων α­
γωνίζεται εκτός με τον Πανελλήνιο. 
ΤΟΠΙΚΟ 
Παίδων

ΟΦΗ-ΓΕΗ, στις 6μμ. στο 4ο Γυ­
μνάσιο 
ΑΝΔΡΩΝ

Κένταυρος-Άθλεση, στις 
Ι.30μμ. στα Χανιά

Παγχανιακός-Αρκάδι, στις 3μμ. 
στα Χανιά

- Φραγκακης Μ. (FIAT 131) 
15. Κοτζάμπασης Μ (FORD 
ESCORD)
16. Μιχαιλάκης Στ. - Ανδρου- 
λάκης Μιχ. (ZASTAVA)
17. Καρύδης Δ. - Μαγγανάς 
Ανδρ (RENAULT 5)
18. Τζωρτζίδης Μάρκος 
(LADA).
ΙΘ.Σηφάκης Mav.(NISSAN) 
20 Σηφάκης Ιωαν. (NISSAN) 
21.Καρδαμακης Στεφ. - Αλε- 
ξάκης Στ. (PEGEUOT 205) 
22. Φραντζεσκάκης Γ. (ME­
TRO TURBO)
23. Ζαμπετάκης Δημ. (TAL­
BOT SABA)
24. Μενεγάκης Μαν. Φατζί- 
κης Μιχ. (FORD ESCORD).

Από την Αστυνομική Δ/νση 
Ηρακλείου, απαγορεύεται η 
κυκλοφορία όλων των οχημά­
των στο τμήμα της επαρχια­
κής οδού Ηρακλείου - Ροδιάς 
από το 5ο χιλιόμετρο πριν 
από το χωρ ό Ροδιάς μέχρι 
την είσοδο του χωριού από 
τις ώρες 10.30 μέχρι τις 13.00 
αύριο λόγω τέλεσης των α­
γώνων.

Κ ΑΡΣΗ ΒΑΡΩΝ

Ολοκληρώνεται σήμερα στην 
Αθήνα το Πανελλήνιο Πρωτά­
θλημα Κολύμβησης OPEN κα­
τηγορίας. Μετέχουν από το 
Ηράκλειο Ηλίας Παχουλάκης 
(ΚΟΗ) και Δέσποινα Σταυρου­
λάκη (ΝΟΗ).

Δεκατρείς αθλητές του ΠΟΑ 
λαμβάνουν μέρος σε αγώνες 
άρσης βαρών που γίνονται στην 
Αθήνα.

ΠΙΓΚΠ 01 Κ

Αγαπητοί φίλοι του πιγκ- 
πογκ, θέλετε ν’ απολαύσετε 
πραγματικούς αγώνες; Δεν έχε­
τε παρά από τις 10 το πρωί έως 
τις 2 το μεσημέρι να κατηφορί­
σετε στις εγκαταστάσεις του ο­
μίλου Αντισφαίρισης Αθλοπαι­
διών «Ηράκλειο» (ΟΑΑΗ) για 
να δείτε από κοντά τους αγώ­
νες που θα γίνουν εκεί. Και τι α­
γώνες. Η πόλη μας έχει την 
τιμή να φιλοξενήσει τον ένα 
από τους προκριματικούς ομί­
λους του Πανελληνίου Πρωτα­
θλήματος ομαδικών αγωνισμά­
των Εφήβων του πιγκ-πογκ.

Στους αγώνες αυτούς παίρ­
νουν μέρος οι ομάδες του Ο­
ΑΑΗ των Χανίων και της 
Ιεράπετρας.

ΧΡΥΣΟ 
Η ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 

Η Δέσποινα 
Σταυρουλάκη του ΝΟΗ 
στην πρώτη μέρα των 

αγώνων του 
Πανελλήνιου 

Πρωταθλήματος OPEN 
κατηδορίας ήρθε 

πρώτη στα 400μ. Μ.Α 
με χρόνο 4.59.60

ΜΑΤΑΙΩΘΗΚΕ 
Η ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ 
ΤΟΥ ΠΟΑ

ΑΥi£ ΚΙΝΗ

Με το ράλι σπριντ στη Ρο- 
γδιά αρχίζει το Κρητικό πρωτά­
θλημα αυτοκινήτου (ήδη έχει 
ανακοινωθεί η προκήρυξη για 
το 1990).

• Οι συμμετοχές πληρωμά­
των απ' όλη την Κρήτη είναι: 
Λ. Γεωργιάδης Ν. - Σπανάκης 
X. (FORD ESCORD)
2. Δεσίπρης Γ. - Ισχάκης Ηλ 
(VW SCIROCO)
3. Διακάκης Μαν. (RENAULT
5 TURBO)
4 Λουκάς Γ - Κουρουγκια- 
βούρης Χρ. (TOUOTA star­
let)
5. Παπάζογλου Δ. - Μπουζά- 
κης Στ. (VW GOLF).
6. Παπαδοκωνσταντάκης Γ. - 
Κλαριδόπουλος (VW GOLF)
7. Πόλιας Λ. - Παυλάκης Ν. 
(OPEL ΜΑΝΤΑ)
8. Μπούτζουκας Στ. - Ζαχα- 
ριουδάκης Δ. (TOUOTA 
starlet)
9. Μαυραντώνης Βασ. (OPEL 
Καντετ)
10. Σταυρουλάκης Ν. - Πλυ- 
μάκης Μ. (FORD FIESTA)
11 Βαιδάκης Ιακ. (FIAT).
12. Κουρουγκιαβούρης Μιχ.
- Πορταλιός Γ. (ZASTAVA) 
14 Παπαδημητρόπουλος Μ.

Το Δ.Σ. του ΠΟΑ 
πληροφορεί τους εργολά­
βους που έδειξαν ενδιαφέ­
ρον για τη δημοπρασία των 
έργων της νέας κερκίδας του 
γηπέδου του ΠΟΑ, όπ η δη­
μοπρασία ματαιώθηκε και το 
έργο θα επιχορηγηθεί με κον­
δύλια των Δημοσίων Επενδύ­
σεων και θα δημοπρατηθεί 
από τη Νομαρχία Ηρακλείου.
Ακόμη το Δ.Σ. του ΠΟΑ ευ­

χαριστεί:
Τον Δικηγόρο Γιάννη Ξυλού- 
ρη για τη βοήθεια του στην 
τροποποίηση και έγκριση του
Καταστατικού του
Π.Ο.ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΥ.
Τον Κυριάκο Σαριτσάμη για 

την προσφορά των μαρμάρων 
για την επίστρωση της σκά­
λας του Γηπέδου μας.
Τον ποδοσφαιριστή Χρήστο 

Καριώτη για την μέχρι σήμε­
ρα προσφορά του στον 
Π.Ο.ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΥ και για την 
άψογη συμπεριφορά του για 
την λύση με κοινή συναίνεση 
της συνεργασίας μας.

Χαπεννιγκ (όπως to πάρει κανείς) χθες στη Βουλή 
με το πονώ που ύμωσε η βουλευτής των Οίκολό- 
γων Μαρίνα Δίζη. Ήταν ίσως κι η μοναδική «αντιπολι­

τευτική» πράξη σ'αυτό το κοινοβούλιο. Ανεξάρτητα αν 
κανείς συμφωνεί ή διαφωνεί μ' αυτήν την ενέργεια, του­
λάχιστο ζωήρευε το κλίμα, άναυε τα αίματα σε μια πο­
λύ υποτονική συνεδρίαση, που έγινε μάλλον επειδή 
έπρεπε να γίνει. Γραφικότητες και στο κοινοβούλιο, 
λοιπόν.

* * *

ΠΟΙΟΣ μπορεί στ' αλήθεια να πιστεύει ότι η παραί­
τηση της ηθοποιού Άννας Συνοδινού από τη Βου­
λή και την ιδιότητα του μέλους της ΝΔ οφείλεται στο 

ότι η Μαρίνα Δίζη ύυωσε πανώ; Απλώς να θυμίσουμε 
ότι και πριν από ένα χρόνο η κ. Συνοδινού παραιτήθη­
κε καταγγέλοντας τους πάντες και τα πάντα. Και μετά 
από τρεις μήνες επανεκλέχτηκε για να υπηρετήσει αυ­
τά που κατάγγειλε... Έχασε κι η παραίτηση το νόημά 
της.

* * *

ΜΕΧΡΙ να ορκιστεί θα χάσει τη βουλευτική ιδιότη­
τα ο διαδεχόμενος την κ. Συνοδινού Βάιος Στα- 
θόπουλος. θα ορκιστεί αύριο και η Βουλή διαλύεται 

την άλλη Δευτέρα 12 Μαρτίου. Βουλευτής των 7 ημε­
ρών δηλαδή!

* * *

ΚΑΙ η βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Ελένη Ανουσάκη επιτέ­
θηκε όμως -φραστικά φυσικά- στην κ. Δίζη, επει­
δή στο πανώ ήταν γραμμένη η λέξη θέατρο. Απ'τα μαλ­

λιά δεν πιάστηκαν.

* * *

ΤΡΕΙΣ μεγάλες συγκεντρώσεις θα οργανώσει στην 
προεκλογική περίοδο η ΝΔ. Η μια απ' αυτές, με ο­
μιλητή τον κ. Μητσοτάκη, θα γίνει στο Ηράκλειο. Οι άλ­

λες δύο στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη.

* * *

ΜΕΓΑΛΩΣΑΝ από χθες οι δυνατότητες τηλεοπτικής 
επιλογής των Ηρακλειωτών. Τα δύο ιταλικά κα­
νάλια της RAI προστέθηκαν στα 4 δορυφορικά και δύο 

ελληνικά κρατικά.
Ασε βέβαια που όταν ο καιρός ευνοεί και το Mega 
Channel και το Antenna TV (τα πρώτα ελληνικά ιδιωτι­
κά κανάλια) εκπέμπουν μέχρι τις τηλεοράσεις μας.

* * *

ΓΡΗΓΟΡΑ... με Γρηγοράκη και στο Ρέθυμνο θα εκπέμ- 
youv τα δορυφορικά. 0 Νομάρχης Αντώνης Γρηγο- 
ράκης εξασφάλισε ήδη τη σύμφωνη γνώμη της ΕΡΤ για 

την εγκατάσταση κεραίας ξένων καναλιών.
Σειρά τώρα έχει ο νομός Λασιθίου, αφού και τα Χανιά 
βλέπουν... Ευρώπη κι όχι μόνο.

* * ★

ΟΜΩΣ η μάχη και ο ανταγωνισμός στο χώρο των ι­
διωτικών καναλιών εντείνεται. Αυτό προκύπτει 
από χτεσινά δημοσιεύματα και όχι μόνο που αναφέρον­

ται σε ιδιωτικά κανάλια νόμιμα (αν υπάρχουν τέτοια) 
και παράνομα, και τα οποία δημοσιεύματα εκτοξεύουν 
βέλη εναντίον αυτών που κρύβονται πίσω απ' αυτά τα 
κανάλια και τα χρηματοδοτούν.
Συγκεκριμένα ο χτεσινός «ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ» με πηχιαίο τί­
τλο διερωτιόταν «ποιος πληρώνει to new channel»: 
«Και στο υπότιτλο του επισημαίνει ότι οι εκπρόσωποι 
της Αριστερός στο Δημοτικό Συμβούλιο της θεσ/νίκης 
ζητούν παρέμβαση του εισαγγελέα και πως ο κ. κού- 
βελας μένει έκθετος από μια σειρά καταγγελίες που έ­
χουν δει το φως της δημοσιότητας.
Εντωμεταξύ σε δημοσίευμα της «Αυριανής» επισημαί- 
νεται διάσταση απόμεων μεταξύ του αναπληρωτή υ­
πουργού προεδρίας Προκόπη παυλόπουλου (που 
υποστηρίζει ότι υπάρχουν συχνότητες για να δοθεί ά­
δεια σε 4-5 κανάλια) και του υπουργείου μεταφορών 
και επικοινωνιών που υποστηρίζει ότι δεν υπάρχουν συ­
χνότητες και ότι πρέπει να δοθεί άδεια μόνο σε ένα κα­
νάλι. Το κανάλι αυτό θα είναι σύμφωνα με 
πληροφορίες του ΔΟΠΕ το MEGA channel (Αλαφού- 
ζος, Τεγόπουλος, Λαμπράκης, Βαρδινογιάννης, Μπόμ- 
πολας) όπου εκπέμπει με προσωρινή άδεια, και που απ' 
τη Δευτέρα θ' αρχίσει να εκπέμπει και στη Θεσσα­
λονίκη.
Πάντως προς στιγμήν τουλάχιστον το ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙ­
ΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ διέκομε τις εργασίες του και τα μέλη του 
αρνήθηκαν να γνωμοδοτήσουν περί χορήγησης τηλε­
οπτικών αδειών με τη δικαιολογία ότι η κυβέρνηση δεν 
τους ενημέρωσε για τον ακριβή αριθμό ελεύθερων συ­
χνοτήτων. η συνέχεια επί της οθόνης σας.

ΣΤΕΑΕΧΗ ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ 
ΧΘΕΣ ΣΤΟ Δ.Ο.Π.Ε.

Τα γραφεία του Δημοσιογρα­
φικού Οργανισμού Περιφερεια­
κών Εφημερίδων επισκέφθηκαν 
χθες τα ιδρυτικά μέλη της σοσια­
λιστικής κίνησης του Συνασπι­
σμού «ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ» κ.κ. Ν. 
Κωνσταντόπουλος (τ. υπουργός 
Εσωτερικών), Σ. Νέστωρας, Λ. 
Βάσσης (μέλη της Π.Ε. του ΣΥΝ) 
και Α. Γκαζής δικηγόρος των Χα­
νίων και μέλος της Γραμματείας 
της Νέας Πορείας.

Στη διάρκεια της συζήτησης 
που είχαν με τους συνεργάτες 
του ΔΟΠΕ και το Δ/ντή του Ορ­
γανισμού κ. Δ. Κακαβελάκη και 
της περιφέρειας γενικότερα» και 
υποσχέθηκαν «την αμέριστη βοή­
θεια τους ■ και της σοσιαλιστικής 
κίνησης που εκπροσωπούν σε κά-

ΣΤΑΣΗ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ
ΕΛΛΑΔΟΣ

Τρίωρη στάση εργασίας πρό­
κειται να πραγματοποιήσουν αύ­
ριο από τις 7,45 π.μ. έως τις 10.45 
π.μ. οι εργαζόμενοι στην Τράπε- 
ζα Ελλάδος.

Ο Διοικητής της Τράπεζας αρ- 
νήθηκε να επικυρώσει τις προα­
γωγές σε κατώτερους μη 
οργανικούς βαθμούς 1200 υπαλ­
λήλων, ενώ αυτές είχαν ολοκλη­
ρωθεί στις 15 Ιανουαρίου του 
1990,

οι 4 εξέφρασαν τη συμπαράστα­
σή τους «στο πολυσήμαντο έργο 
του οργανισμού για την αναβάθ­
μιση του επαρχιακού τύπου και 
θε κάλεσμα και αίτημα της περι­
φέρειας και του ελεύθερου, 
ανεξάρτητου και πολυφωνικού 
τύπου».

Όλοι συμφώνησαν δε, με την 
επισήμανση της αδήριτης ανάγ­
κης «τα κόμματα επιτέλους να εν­
διαφερθούν πραγματικά για τα 
ζωτικά και κρίσιμα προβλήματα 
που αντιμετωπίζει η άλλη μισή 
Ελλάδα».

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥ8ΕΩΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ
Ιατροκοινωνικού ενδιαφέροντος
Το Παράρτημα της Αντικαρκι- 

νικής Εταιρείας Ηρακλείου και ο 
Σύλλογος Πολιτιστικής Αναπτύ- 
ξεως, οργανώνουν την 7η Μαρ­
τίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 7 
μ.μ. στην αίθουσα του Εμπορικού 
Βιοτεχνικού Βιομηχανικού Επιμε­
λητηρίου Ηρακλείου, Ανοικτή 
συζήτηση με θέματα Ιατροκοινω- 
νικού ενδιαφέροντος.

θα μιλήσουν: 1) Ο καθηγητής 
της Πνευμονολογίας του 
Παν/μίου Κρήτης κ. Ν. Σιαφακας, 
2) Ο Δρ. κ. Λάμπης Γιαμαλάκης 
χειρουργός και 3) Ο Επίκουρος 
Καθηγητής της Χειρουργικής κ. 
Αντ. Κριτσέλης.

Η είσοδος είναι ελεύθερη. 
(Οι οργανωτές Φορείς).
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